

# TOTVS

Módulo Medicina e Segurança do Trabalho Curso Subprocesso Ficha Médica

Ver. 00 - 22/07/2008



# Sumário

Su	mário	2
	Texto Introdutório	3
	Fluxo dos Subprocessos que compõem o Módulo	3
	Fluxo SubProcessos Ficha Médica	3
1.	RHU8270 – Ficha Médica	3
	1.1. Atividades	3
	1.1.1. Informações Cadastrais	3
	1.1.1.1. Informações Clínicas	3
	1.1.1.2. Cirurgias Realizadas	3
	1.1.1.3. Deficiências Físicas	3
	1.1.1.4. Doencas Hereditárias	3
	1.1.1.5. Medicamentos de Uso Freqüente	3
	1.1.1.6. Histórico de Atendimentos	3
	1.1.1.7. Dependência Química	3
	1.1.2. Antropometria / Sinais Vitais	3
	1.1.3. Texto Prontuário	3
	1.1.4. Diagnósticos	3
	1.1.5. Medicamentos	3
	1.1.6. Serviços de Enfermagem	3
	1.1.7. Atestados	3
	1.1.8. Exames	3
	1.1.9. Encaminhamento Externo	3
	1.1.10. Audiometria	3
	1.1.10.1. Audiometria - Iniciais	3
	1.1.10.2. Audiometria - Aérea	3
	1.1.10.3. Audiometria – Óssea	3
	1.1.10.4. Audiometria – Laudo	3
	1.1.10.5. Audiometria - Anamnese	3
	1.1.10.6. Audiometria - Gráfico	3
	1.1.10.7. Audiometria - Logoaudiometria	3
	1.1.11. Oftalmologia	3
	1.1.12. Atestado de Saúde Ocupacional	3
	1.1.13. Texto livre	3
	1.1.14. Atividades	3
	1.2 Histórico	3
	1.3 Pesquisar	3
	1.4 Ex_Funcio	3
	1.5 Informações	3
	1.6 Atend_Anteriores	3
	2. RHU8380 – Funcionário – Reaproveitamento Mão-de-Obra	3
	3. RHU9150 – Serviços/Medicamentos Pendentes	3
	4. Relatórios	3
	4.1 RHU8610 – Busca de Fotos de Doenças	3
	4.2 RHU8600 – Doadores de Sangue Disponíveis	3
	4.3 RHU8680 – Estatística de Atendimentos Médicos	3
	4.4 RHU8770 – Estatística de Doenças Ocorridas	3
	4.5 RHU8780 – Estatística de Atendimentos/Serviços	3
	4.6 RHU8880 – Relatório Informações Clínicas	3



4.7	RHU9490 – Relatório Ficha Médica	3
4.8	RHU8455 – Relatório Classificação Audiometria	3
4.9	RHU8141 – Exames Pendentes	3
5.	Exclusão de Fichas Médicas	3
5.1	RHU8275 – Exclusão Ficha Médica	3
Ativi	dades	3
Gloss	sário	3

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



# Texto Introdutório

A ficha média é um documento confidencial utilizado pelos atendentes do módulo de Medicina, no qual são registradas e administradas as informações relativas à saúde dos trabalhadores, seus dependentes e candidatos, como atendimentos médicos, cadastramento de doenças hereditárias, deficiências físicas, dependências químicas, diagnósticos, atestados, exames, atestado de saúde ocupacional, relacionamento com a ficha de acidentes, etc.

A ficha médica mantém toda história de saúde do paciente e em casos de emergência, o profissional de saúde pode acessar informações vitais, facilitando o diagnóstico do paciente.

Para o melhor aproveitamento da ficha médica é importante conhecer seguintes assuntos:

### Manutenção da ficha médica

- 1. RHU8270 Ficha Médica
- 1.1. Atividades
- 1.1.1. Informações Cadastrais
- 1.1.1.1. Informações Clínicas
- 1.1.1.2. Cirurgias Realizadas
- 1.1.1.3. Deficiências Físicas
- 1.1.1.4. Doenças Hereditárias
- 1.1.1.5. Medicamentos de Uso Freqüente
- 1.1.1.6. Histórico de Atendimentos
- 1.1.1.7. Dependência Química
- 1.1.2. Antropometria /Sinais Vitais
- 1.1.3. Texto Prontuário
- 1.1.4. Diagnósticos
- 1.1.5. Medicamentos
- 1.1.6. Serviços de Enfermagem
- 1.1.7. Atestados
- 1.1.8. Exames
- 1.1.9. Encaminhamento Externo
- 1.2. Audiometria
- 1.2.1. Audiometria Iniciais
- 1.2.2. Audiometria Aérea
- 1.2.3. Audiometria Óssea
- 1.2.4. Audiometria Laudo
- 1.2.5. Audiometria Anamnese
- 1.2.6. Audiometria Gráfico
- 1.2.7. Audiometria Logoaudiometria
- 1.3. Oftalmologia
- 1.4. ASO Atestado de Saúde Ocupacional
- 1.5. Texto Livre
- 1.6. Trabalho Compatível
- 1.7. Histórico
- 1.8. Pesquisar
- 1.9. Ex\_Funcio
- 1.10. Informações



- 1.11. Atend\_Anteriores
- 1.12. RHU8380 Funcionário Reaproveitamento Mão-de-Obra
- 1.13. RHU9150 Serviços/Medicamentos Pendentes
- 2. Relatórios
- 2.1. RHU8610 Busca de Focos de Doenças
- 2.2. RHU8600 Doadores de Sangue Disponíveis
- 2.3. RHU8680 Estatística de Atendimentos Médicos
- 2.4. RHU8770 Estatística de Doenças Ocorridas
- 2.5. RHU8780 Estatística de Atendimentos/Serviços
- 2.6. RHU8880 Relatório Informações Clínicas
- 2.7. RHU9490 Relatório Ficha Médica
- 2.8. RHU8455 Relatório Classificação Audiometria
- 2.9. RHU8241 Exames Pendentes
- 3. Exclusão de Fichas Médicas
- 3.1. RHU8275 Exclusão Ficha Médica

# Fluxo dos Subprocessos que compõem o Módulo

A seguir, é apresentado um fluxo dos subprocessos que compõem o módulo de MEDICINA E SEGURANÇA DO TRABALHO. Este fluxo deve ser utilizado:

- como base para a seqüência da realização dos cursos, e
- visualização de todos os treinamentos do módulo em questão.

Em destaque o SubProcesso referente ao treinamento de Ficha Médica.



Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



# Fluxo SubProcessos Ficha Médica

A seguir, é apresentada uma sugestão do Fluxo Operacional do módulo de MEDICINA E SEGURANÇA DO TRABALHO/SubProcesso Ficha Médica, que deve ser utilizado pelo usuário como um apoio quanto à forma de implantação e operação do Sistema.



# 1. RHU8270 – Ficha Médica

A segurança e medicina do trabalho têm como objetivo, oferecer condições de proteção à saúde do trabalhador no local de trabalho, e de sua recuperação quando não se encontrar em condições de prestar serviços ao empregador. Sendo assim, o exame médico é uma das medidas preventivas de medicina do trabalho. Este é o objetivo do Rhu8270, o cadastro dos atendimentos médico, do funcionário, do dependente e do candidato.

Neste programa, na opção – atividades, que será efetuado todos os cadastros referente aos exames médicos, doenças, ASO, entre outras informações.

### Importante

Para incluir uma ficha médica deve-se ter um registro com o login no programa RHU8170 – Atendentes



### Saiba Mais

- Os atendimentos referentes a exames periódicos deverão obrigatoriamente estar associados a um grupo de exames.
- Outra segurança que existe é que somente o atendente que incluiu os dados poderá efetuar a modificação ou exclusão dos dados.
- Tratando da segurança de Inclusão e Modificação de dados na Ficha Médica, nas atividades, pode acontecer de não permitir incluir a Ficha Médica ou aparecer a mensagem: Modificação Liberada APENAS para os Seguintes ITENS:
  - INFORMAÇÕES CADASTRAIS (INTEGRAL)
  - SERVIÇOS DE ENFERMAGEM
  - o ATESTADOS
  - o TRABALHO COMPATÍVEL

Se esta mensagem ocorrer, somente nestes itens o usuário poderá fazer manutenção.

Até deixa modificar as outras atividades, mas não grava a modificação.

Isto ocorre por 2 motivos :

- O atendente que está fazendo a modificação não é o mesmo atendente que incluiu a ficha médica ou o atendente que está fazendo a modificação não é o mesmo atendente responsável por esta ficha médica (campo Atendente da primeira tela do RHU8270).
- Ou até pode ser um atendente correto, mas passou do tempo limite para manutenção da ficha médica. O tempo limite para manutenção da ficha médica está parametrizado no programa RHU8710 - Parâmetros Gerais Medicina do Trabalho, no campo "Tempo limite para manutenção da ficha médica".

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico, acesse o caminho: Relações humanas Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

.0



financeiro       Rimmistracao logix Rdm produção       Logístico       Obrigações fiscais       Suprimentos       Vendos       Controladoria       Relações humanas       Bi         Ficha medico	Logix 10	)							
icho medio     Inclusão ficha médica     FICHA ATENDIMENTO MÉDICO     Tipo paciente:   Nome:   Observações:   Alergias:   Tabagista?   Tipo sangüíneo:   Fator RH:   Doador de sangue?     Atend enf últ é meses:   Atendmento:   Otata:   Atendimento:   Usuário inc:     Usuário inc:	inanceiro	Administracao logix Adm produção	Logística Obrigações fi	scais Suprimentos	Vendas	Controladoria	Relações humanas	Bi	LOC
Atend enf últ 6 meses:       Atend méd últ 6 meses:         Atendente:	icha medica	Inclusão ficha méd Tipo paciente: Matrícula/dep: Nome: Observações: Alergias: Tabagista?	FICHA ATENDIMENTO	MÉDICO Ate	ndimento: Idade: Doador de	△ ♥ ?	OPCAO atividades Histórico Pesquisar ex_funcio infoRmações aTend_anteric Sobre	or es	LOG
		Atendente:	Atendimento: Grupo: Número aci	idente:					

### Campos:

**Tipo paciente:** Neste campo deverá informar qual é o tipo de paciente que está sendo cadastrada a ficha médica. Tipos aceitos:

- F Funcionário da empresa;
- D Dependente do funcionário;
- C Candidato admissional.

Matrícula/dep: Informar a matrícula do funcionário, para o qual será cadastrada a ficha médica. Será necessário cadastrar este campo quando o "tipo paciente" for igual a Funcionário ou Dependente.

No campo "dep", informar o número do dependente para tipo de paciente igual a Dependente. O dependente deverá estar previamente cadastrado no programa RHU0020 – Cadastro de Dependentes.

Diversos campos como: CPF, idade, nome, e as observações, são demonstrados em tela. Estas informações são consultadas através do cadastro dos funcionários.

Atend. Enf. últ 6 meses: Neste campo, são exibidos a quantidade de atendimentos de enfermagem efetuados nos últimos 6 meses.

Atend méd últ 6 meses: Neste campo, são exibidos a quantidade de atendimentos médicos efetuados nos últimos 6 meses.

Versão 1.0



**Atendente:** Informar o atendente responsável pelo atendimento, conforme cadastro de atendentes do Rhu8170 – Atendente.

Data: Será exibida a data em que foi realizado o atendimento médico, esta data pode ser alterada.

Hora: Será exibida a hora em que foi realizado o atendimento médico.

**Atendimento:** Informar o tipo do atendimento, conforme cadastro de tipos de atendimento no programa RHU8150 – Tipos de Atendimentos. Caso a referência do tipo de atendimento seja "Exame Periódico", então será exigido o preenchimento do grupo de exames, e é através desta ficha médica que o sistema identifica que foi efetuado definitivamente o Exame Periódico que foi programado através do Módulo de Exames Periódicos.

## Importante

Há também o tipo de atendimento com referência "Doação de Sangue", que é importante para identificação dos doadores de sangue disponíveis conforme relatório do programa RHU8600 - Doadores de Sangue Disponíveis.

**Grupo:** Informar o grupo de exames periódicos, conforme cadastro de grupos de exames Rhu8240 – Grupo Exames Obrigatórios.

### Saiba Mais

Essa informação é obrigatória, se o atendimento for relacionado a exames periódicos.

**Tipo:** Identifica se a alteração é ocupacional ou assistencial. Esse campo poderá vir automaticamente preenchido, de acordo com o cadastro do atendente Rhu8170 - campo "Tipo Padrão".

Número acidente: Informar o número do acidente, caso o atendimento esteja relacionado a algum acidente de trabalho.

Data inc: Neste campo é gravada a data que foi incluída a ficha médica.

Usuário inc: Neste campo é gravado o usuário que fez a inclusão da ficha médica.

# Funcionalidade Específica:

atividades : Nesta opção atividades, são cadastradas as informações cadastrais, texto prontuário, diagnósticos, etc. São dados do cadastro do funcionário, e não especificamente da Ficha Médica que o médico abriu naquele momento. As atividades serão detalhadas por aula.

: Nesta opção será necessário consultar os atendimentos já efetuados para o mesmo

# Histórico funcionário.

Quando da consulta, pode-se teclar (ctrl+z), posteriormente será exibida a ficha médica consultada no histórico. Para saber mais sobre a funcionalidade específica Histórico, consulte a aula sobre Histórico.

0

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0

.0

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



Pesquisar : Na opção pesquisar poderá ser consultado as informações cadastradas nas atividades, e não somente na tela principal, para maiores detalhes, verificar aula Rhu8270 – Pesquisar.

ex\_funcio : Nesta opção é permitido fazer a consulta de fichas médicas de funcionários demitidos, para maiores detalhes, verificar aula Rhu8270 – Ex\_funcio.



As informações clínicas dos funcionários são mostradas na tela principal da ficha médica para servir de alerta ao atendente.

Fazem parte das informações clínicas: se o funcionário é doador de sangue, se é tabagista, se tem alergias, qual seu tipo sangüíneo e pode ter alguma observação relevante ao paciente que o atendente precisa saber.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – opção Informações clínicas, acesse o caminho: Relações humanas

Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Ficha Médica

# τοτνς

# **TELA NOVA**

Menu Principal     Medicina e seg.trabalho     +Ficha medica     +Ficha medica - manufencao       Incler <u>P</u> esquisar     3-thu8270:50	LOGIX 10		
Iniciar Pesquisar 3-rhu6270:50	Menu Principal Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica +Ficha medica - manutencao	LOGIX
	Iniciar	Pesquisar 3-thu8270	2.50
OCGAO   Inclusão ficha medica   PZCHA ATENOZNENTO MÉDICO   Tipo paciente:   PZCHA ITENOZNENTO MÉDICO   Nome:   Observações:   Tabajista?   Tipo sangúrineo:   Fator RH:   Data:   Atendimento:   Data:   Usuário inc:		Image: Second	OPÇÃO atividades Histórico Pesquisar ex_funcio infoRmações atend_anteriores Sobre



# συτοτνς

# TELA NOVA

Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -thu8270:50	
	Registro de atividades relacionados ao atencisión de atividades relacionados ao atencisión de la construcción de la construcció	Imento. I INFORMAÇÕES CADASTRAIS 2. ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS 1. INFORMAÇÕES CLENICAS 2. CIRURGIAS REALIZADAS 3. DEFICIÊNCIAS FÍSICAS 4. DOENAS HEREDITÄLAS 5. MEDICAMENTOS DE USO FREQUENTO 6. HISTÓRICO DE ATENDIMENTOS 7. DEPENDÊNCIA QUÍMICA	ut
mica 😵 50 - LOGIK-1	072 V 🔊 🔛 🎯 🙆 Útinos V		

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©

0

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica

# 🕤 τοτνς

	INFORMACOES CLINICAS
Observacoes:	
Alergias:	
Tabagista:	
T.Sanguineo:	○ A
	Ов
	0 "
Fator RH:	+
Doador de	
Sangue:	
Tabagista: S	im (Marcado) Nao (Desmarcado)

### **Campos:**

**Observações**: Este campo é de livre preenchimento para texto de observações clínicas a respeito do funcionário. Essa informação é mostrada na tela principal da ficha médica, para servir de alerta ao atendente.

Alergias: Neste campo o atendente pode preencher informações sobre alergias do paciente. Sendo um campo de livre preenchimento para texto, o atendente pode digitar mais informações. Este texto será mostrado na tela principal da ficha médica, para servir de alerta ao atendente.

Tabagista: Informar neste campo se o funcionário é tabagista.

Tipo Sanguíneo: Informar o tipo sanguíneo do paciente (A, B, AB, O).

Fator RH: Informar se o fator RH do paciente é positivo ou negativo.

**Doador de sangue**: Informar neste campo se o paciente é doador de sangue habitual ou não. Essa informação será considerada na busca de doadores de sangue disponíveis (RHU8600).

# 1.1.1.2. Cirurgias Realizadas

Nesta opção da Ficha Médica são informadas as cirurgias realizadas pelo funcionário, conforme cadastro de cirurgias (RHU8030), formando um histórico muito importante aos atendentes.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – opção Cirurgias realizadas, acesse o caminho: Relações humanas

Medicina e segurança do trabalho



# Ficha médica Ficha médica – manutenção Ficha Médica

# TELA NOVA

Menu Principal         Medicina e seg. trabalho         +Ficha medica         +Ficha medica - manutencao	LOGIX
Iniciar Pesquisar 3-thu6270.50	
Implementation       Implementation       Implementation       Implementation         Implementation       Implementation       Implementation       Implementation       Implementation         Implementation       <	

Em seguida vá até opção "atividades". Será exibida a tela:

Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50	
	Registro de atividades relacionados ao atendimen (0) FICHA ATENDIMENT Tipo paciente: COMUDATO Matricula/dep: Ol Ol CFF: Nome: ASTROGILDO GERONIMO Observações: Alengias: Tabagista? Tipo sangúineo: Hard enf últ 6 meses: O Ate 10 Atend enf últ 6 meses: O Ate 11 Atendente: 100@ARRIANA ROHDEN Data: 2008-02-19 Atendimento: HORa: 16:24 Grupo: Tipo: A ASSISTENCIA, Número ac Data inc: 19/02/2008 Usuário inc:	Inclui         Inclui         Inclui         Eco.         Inclui         Inclui         Inclui         Eco.         Inclui         Inclui	

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©

# **О** тот vs

# TELA NOVA

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©

Menu Principal	Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica +Ficha me	dica - manutencao		LOG
	İniciar	<u>P</u> esquisar	<u>3</u> -rhu8270:50		
		egistro de atividades relacionados ao atendim (50) FICHA ATENDIMENT (50) FICHA ATENDIMENT (50) PACIENTE (50) PACIENTE (50	INFORMAÇÕES CADASTRAIS ANTERPENDENTA ASTNAIS VITAIS INFORMAÇÕES CADASTRAIS ENTROPENDENTA ASTNAIS VITAIS INFORMAÇÕES CLÍNICAS ENTROPENDENTA ASTNAIS DEDICAMENTOS DE USO FREQUENT DEDICAMENTOS DE USO FREQUENT DEPENDÊNCIA QUÍMICA	Inclui Exclui	
admlog	50 - LOGIX-10T2	V 🗞 🛄 🍭 🕢 Útimos V			

Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica

Selecione a opção I CIRURGIAS REALIZADAS Dara visualizar a tela abaixo:

		CIRURGIAS	
seq.	Cirurgia	Descricao	Data
1	2 🛃	APENDICITE AGUDA	30/12/2006
2	84 🖢	FRATURA MEMBROS INFERIORES	01/01/2001
3	13 🖢	FIGADO	15/01/2007
4	80 🖢	ULCERA GASTRICA AG.C/HEMO/PERF	01/07/2004
5	81 🖢	HERNIA INGUINAL	01/08/2004
	)		



### Campos:

**Cirurgia:** Se o funcionário possui algum tipo de cirurgia, deve-se informar neste campo o código da cirurgia. Os códigos de cirurgia devem estar previamente cadastrados no programa RHU8030 – Cirurgias.

Descrição: Demonstra a Descrição da cirurgia que esta cadastrada.

Data: Cadastrar neste campo, a data que o funcionário realizou a cirurgia.

# 1.1.1.3. Deficiências Físicas

Se o paciente possuir alguma deficiência física, nesta opção da Ficha Médica, elas podem ser relacionadas, conforme cadastro de deficiências físicas (RHU8040). Ao relacionar as deficiências físicas, o atendente pode informar se a deficiência é inata ou adquirida e se o paciente é um beneficiário reabilitado ou um portador de deficiência reabilitado.

Também é possível fazer a consulta e manutenção das deficiências físicas através da ficha de cadastro de funcionários.

### Importante

As informações de deficiências físicas são geradas no CAGED e na RAIS.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – opção Deficiências físicas, acesse o caminho: Relações humanas

Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Ficha Médica

	Apostila e-Learning MTR – Ficha M	édica
ΤΟΤΥ	S	
a Medicina e seg. tra	asaino +ricna meaica +ricna meaica - manutencao	L
Iniciar	Pesquisar 3-rhu6270.50	
	Matrícul A/dep:	
	Data inc: Usuário inc:	

**TELA NOVA** 

Em seguida vá até opção "

". Será exibida a tela:

atiVidades



ji ticha	Loopana	200021030		
	Registro de atividades relacionados ao atendi         SO       FICHA ATENDIMENT         Tipo paciente:       C CANIDATO         Matrícul a/dep:       O & O & O & O & O & O & O & O & O & O &	mento.  I INFORMAÇÕES CADASTRAIS ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS BIDIAGMÓSTICOS SERVIÇOS DE ENPERMAGEM C EXAMES AUDIOMETRIA O OFTALMOLOGIA O ASO - AT. SAUDE OCUPAC. II TEXTO LIVRE	Inclui Exclui	

# TELA NOVA

				LUGI
	Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -tru8270.50	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
	TTP Mat Obs Tt Ate	ISTO de atividades relacionados ao O FICHA ATENDIMEN O paciente: C CANDIDATO rícula/dep: O O O CFF: Nome: ASTROSILOO GERONIMO ervações: Alergias: Ind enf últ 6 meses: O Af ndente: 100 @ AORIANA ROHDEN Data: 208-02-19 Atendimento Hora: 16:24 Grupp Tipo: A ASSISTENCIAL Número d ta inc: 19/02/2008 Usuário inc	atendimento.       Inclui         INFORMAÇÕES CADASTRAIS       Exclui         INFORMAÇÕES CLINICAS       Exclui         INFORMAÇÕES CLINICA       Exclui         INFORMAÇÕES CLINICA       Exclui         INFORMAÇÕES CLINICA       Exclui         INFORMATION DE USO FREQUENTI       Exclui         INFORMENTIA       INFORMATION         INFORMENTIA       INFORMATION         INFORMENTIA       INFORMATION         INFORMENTIA<	
: admlog	50 - LOGIX-10T2	V 🔊 🕼 🥸 🙆 Últimos	<b>√</b>	

Selecione a opção

3 DEFICIÊNCIAS FÍSICAS

para visualizar a tela abaixo:

DEFICIENCIAS FISICAS	( Zoom )
Deficiencia Descricao	Tipo deficiencia Origem
INFORME O CODIGO DA DEFICIENCIA FISICA	

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



### Campos:

**Deficiência**: Neste campo, informar o código da deficiência física do funcionário, conforme cadastro no Rhu8040 – Deficiências físicas.

Descrição: Neste campo, será demonstrada a descrição da deficiência cadastrada no campo anterior.

**Tipo deficiência**: Neste campo deverá indicar a origem/tipo da deficiência. Os valores aceitos são: "I" – Inata, ou "A" - Adquirida.

Ex.: Se o funcionário nasceu com a deficiência (surdez), informar I – inata. Porém, se o funcionário adquiriu a deficiência com os ruídos da fábrica, com um acidente de trabalho, informar A – adquirida.

Origem: Informar neste campo o tipo de origem da deficiência.

Valores aceitos:

"B" - Beneficiário reabilitado;

"P" - Portador de deficiência habilitado.

# 1.1.1.4. Doenças Hereditárias

Neste programa são relacionadas as doenças hereditárias aos funcionários, quando houver. O relacionamento entre a doença e o funcionário é através do CID (RHU8181) e pode ser informado se a doença é crônica.

A **doença hereditária** é transmitida por um gene ou conjunto de genes anormais, que vão passando de geração a geração.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – opção Doenças hereditárias, acesse o caminho:

Relações humanas

Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Ficha Médica

# 5 τοτνς

# TELA NOVA

nu Principal Medicina e se	g. trabalho	+Ficha medica +Ficha	medica - manutencao		LOC
<u>I</u> niciar		Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50		
	Inclus 8 Tipo pa Matrícu Observa Alern Tabag Atenden Da Atenden Data in	Image: Second	DICO Atendimento: Idade: tor RH: Doador de sangue? éd últ 6 meses:	OPÇÃO atividades Histórico Pesquisar ex_funcio infoRmações aTend_anteriores Sobre	
mlog 💈 50 -	LOGIX-10T2	💌 📀 🛄 💱 😧 Útimos 💌			

Em seguida vá até opção " atividades

". Será exibida a tela:



# TELA NOVA

	g. trabalho	+Ficha medica	+Ficha medica	manutencao			
							LUGIN
Iniciar		<u>P</u> esquisar		<u>3</u> -ri	nu8270:50		
	Registro de       50       Tipo pacient       Matrícula/de       Non       Observações:       Alendente:       Data:       Tipo:       Data inc:	atividades relacionados FICHA ATEND: e: C CANDIDATO p: 0 @ 0 @ CPF e: ASTROGILDO GERONIMO 	ao atendimento MENT 1 IN 2 AP 1 A DI 4 DI 6 SI 6 AU 7 EV 6 AU 9 OP 10 AU 11 TT EN 1	FORMAÇÕES CADASTRAIS TROPOMETRIA/SINAIS VI TROPOMETRIA/SINAIS VI XTO PRONTUÁRIO ARMÓSTICOS DICAMENTOS RUXQOS DE ENFERMAGEM ARMES DICMETRIA TALMOLOGIA 0 - AT. SAÚDE OCUPAC. XTO LIVRE		Inclui Exclui	
imiog 🐧 50-	.06lX-10T2	in the second second	05				
admlog 🚺 💈 50 -	.0GIX-10T2	🔌 🛄 🛠 🕢 Úttim	08 🗸				

# στοτνς

# TELA NOVA

Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50	
	Image: Second	Inclui CORMAÇÕES CADASTRAIS TINCLUI EXCLUI CORMAÇÕES CLANATS VITATS FMAÇÕES CLANATS FMAÇÕES CLANATS FMAÇÕES CLANATS FMAÇÕES CLANATS FMAÇÕES C	

Selecione a opção 📃 4 DOENÇAS HEREDITÁRIAS

para visualizar a tela abaixo:

		DOENCAS HEREDITARIAS	( Zoom )
Doenca	Descricao		Tipo
	)		$\square$
	)		<u> </u>
			)
	)		0
	)		D

C

[

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



**Doença:** Informar o CID da doença hereditária, conforme cadastro de CID no Rhu8181 - CID. Para facilitar a pesquisa do código do CID, está disponível no zoom o grupo de CID.

Descrição: Neste campo demonstra a descrição do CID cadastrado.

Tipo: Informar neste campo, qual o tipo/origem da doença hereditária.

- As opções possíveis são:
- H Hereditária
- C Crônica
- N Não informada

# 1.1.1.5. Medicamentos de Uso Freqüente

Neste programa, são cadastrados os medicamentos de uso freqüente pelo funcionário, conforme cadastro do Rhu8110 - Medicamentos.

Só será necessário o cadastro, caso o funcionário tenha uso freqüente de algum tipo de medicamento.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – opção Medicamentos de uso freqüente, acesse o caminho:

Relações humanas Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Ficha Médica

# 5 τοτνς

# TELA NOVA

nu Principal Medicina e se	g. trabalho	+Ficha medica +Ficha	medica - manutencao		LOC
<u>I</u> niciar		Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50		
	Inclus 8 Tipo pa Matrícu Observa Alern Tabag Atenden Da Atenden Data in	Image: Second	DICO Atendimento: Idade: tor RH: Doador de sangue? éd últ 6 meses:	OPÇÃO atividades Histórico Pesquisar ex_funcio infoRmações aTend_anteriores Sobre	
mlog 💈 50 -	LOGIX-10T2	💌 🗞 🛄 💱 🕜 Útimos 💌			

Em seguida vá até opção " atividades

". Será exibida a tela:

Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50	
Tip Mat Obs Ate	gistro de atividades relacionados ao atendimen So FICHA ATENDIMEN po paciente: C GMUDIDATO po paciente: C GMUDIDATO Nome: ASTROGILDO GERONIMO servações: 0 Atendimento Alergias: Tipo sanguíneo: 8 end enf últ 6 meses: 0 Ate Data: 2008-02-19 Atendimento Hora: 16:24 Grupo: Tipo: A ASSISTENCIAL Número ac ata inc: 19/02/2008 Usuário inc:		:1u1 

# 🕤 τοτνς

# TELA NOVA

Pricer     Pesquiser     2-tru627050				
Registro de atividades relacionados ao atendimento.       Inclui         S0       FICHA ATENDIMENT       I.INFORMAÇÕES CADASTRAIS         Tipo paciente:       CANDIDATO       SANTBACAMENTAL/SINAIS.VITAIS         Matrícula/dep:       Diel Oie OFF:       I.INFORMAÇÕES CLANATS.VITAIS         Nome:       ASTROGILDO GENORIMO       Diel Oie OFF:         Observações:       Diel Oie OFF:       I.INFORMAÇÕES CLINICAS         Alergia:       Tipo sanguíneo:       FECILENTIAS FISICAS         Atendente:       100 @ AGRIANA ROHDEN       FECILENTA QUÍMICA         Hora:       16:22       Grupo:         Tabagista?       Tipo sanguíneo:       FUEL         Atendente:       100 @ AGRIANA ROHDEN       FUEL         Data:       100 @ ASSISTENCIAL Número a:       Die Oie Oie Oie Oie Oie Oie Oie Oie Oie O	Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50	
		Registro de atividades relacionados ao atendimento. 50 FICHA ATENDIMENT 1 INF Tipo paciente: C CANDIDATO Matrícula/dep: 0 0 0 0 CFF: 1 INFOR Nome: ASTROGILOO GERONIMO 2 CIRMA Alergias: 0 0 0 0 CFF: 2 CIRMA Alergias: 0 0 0 0 CFF: 1 INFOR Atendente: 100 ADRIANA ROHDEN Data: 2008-02-1A ATENDIMENTO: Hora: 16:24 Grupo: Tipo: A ASSISTENCIAL Número at Data inc: 19/02/2008 Usuário inc:	Inclui         Inclui         Exclust         Inclui         Inclui         Exclust         Inclui         Inclui	

Selecione a opção 🧵 MEDICAMENTOS DE USO FREQÜENT

para visualizar a tela abaixo:

MEDICAMENTOS DE USO FREQUE	NTE (Zoom)
Medicamento	Grupo
111526 A A S CAT CP C/4 AD	INDEFINIDO(DROG.CATARINENSE)
	[]
	Į
	Ļ
<u>}</u>	Ļ
}	
	<u>}</u>
	<u>├</u>

# Campos:

**Medicamento:** Informar neste campo, o código do medicamento de uso freqüente pelo funcionário, conforme cadastro de medicamentos Rhu8110. Para facilitar a pesquisa do medicamento, está disponível no zoom o grupo de medicamentos.



**Grupo:** Demonstra o grupo do medicamento cadastrado. Os grupos são cadastrados no Ehu8100 - Informar o código do grupo de medicamentos, conforme cadastro do Rhu8100 – Grupos de medicamentos. Os grupos de medicamentos serão utilizados para facilitar a consulta dos medicamentos quando do seu preenchimento na ficha médica do funcionário.

# 1.1.1.6. Histórico de Atendimentos

Este programa serve para consultar os históricos dos atendimentos efetuados anteriormente para o mesmo paciente.

# Saiba Mais

Somente pode ser utilizada esta opção se já existir em tela alguma ficha médica ou incluída ou consultada anteriormente

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – histórico de atendimentos, acesse o caminho: Relações humanas

> Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Ficha Médica



# TELA NOVA

enu Principal	Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica +Ficha	medica - manutencao		LOC
	Iniciar	<u>P</u> esquisar	<u>3</u> -thu8270:50		
	Incl Tipo Matri Obser Al Atend Data	usão ficha médica  usão ficha médica  paciente: paciente: Nome: Vações: agista? Tipo sangúíneo: Fac tent últ é meses: Atendimento: Hora: Grupo: Nimero aciden inc: Usuário inc:	Image: Second	OPÇÃO atiVidades Histórico Pesquisar eX_funcio infoRmações aTend_anteriores Sobre	
mlog	50 - LOGIX-10T2	💌 📀 🛄 💱 🕢 Úttimos 💌			

Em seguida vá até opção "atividades". Será exibida a tela:

Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50	
Tip Mat Obs Ate	gistro de atividades relacionados ao atendimen So FICHA ATENDIMEN po paciente: C GMUDIDATO po paciente: C GMUDIDATO Nome: ASTROGILDO GERONIMO servações: 0 Atendimento Alergias: Tipo sanguíneo: 8 end enf últ 6 meses: 0 Ate Data: 2008-02-19 Atendimento Hora: 16:24 Grupo: Tipo: A ASSISTENCIAL Número ac ata inc: 19/02/2008 Usuário inc:		:1u1 

# τοτνς

# **TELA NOVA**

vienu Principal	Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica +Fich	medica - manutencao	100
				LUG
	Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -thu8270:50	
	Regi (50) Matr Obse Aten Aten Qat	Stro de atividades relacionados ao atem FICHA ATENDIMENT paciente: C CANDIDATO foula/dep: 0@ 0@CCFF: Nome: ASTROGILDO GERONIMO rvações: lergias: bagista? Tipo sangúíneo: d enf últ 6 meses: 0 Ate dente: 100@ ADRIANA ROHDEN Data: 200@-02-19 Atendimento: HORA: 15:24 Grupo: Tipo: A ASSISTENCIA. Número a a inc: 19/02/2008 USUÁRIO inc:	Inclui Exclui I INFORMAÇÕES CADASTRAIS I INFORMAÇÕES PLI I INFORMAÇÕES I DEPENDÊNCIAS PERLIZADAS I INFORMAÇÕES PLI I INFORMAÇÕES I INFORMAÇÕES CALIZICAS I INFORMAÇÕES PLI I INFORMAÇÕES I INFORMAÇÕES PLI I INFORMAÇÕES I INFORMAÇÕES I I I INFORMAÇÕES I INFORMAÇÕES PLI I INFORMAÇÕES I I INFORMAÇÕES I I I INFORMAÇÕES I I I INFORMAÇÕES I I I I I I I I I I I I I I I I I I I	

Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica

Selecione a opção 🔟 6 HISTÓRICO DE ATENDIMENTOS

para visualizar a tela abaixo:

Número:	1976	тіро:	OCUPACIONAL	
Atendente:	RAFAEL LUIS DA SILVA		MEDICO	RESPONSAVEL
Data:	2007-03-13 16:33 Ate	ndimento:	EXAME PERIODICO	
CID:	FEBRE TIFOIDE			
	FEBRES TIFOIDE E PARA	TIFOIDE		
Número:		Tipo:		
Atendente:			) (	
Data:	Ate	ndimento:	(	
CID:				



### Campos:

Número: Este campo indica o número do atendimento da ficha médica que é um número seqüencial dado na hora da inclusão de uma ficha médica.

Tipo: Este campo indica se a ficha médica é do tipo ocupacional ou assistencial.

**Atendente:** Este campo indica o nome do atendente da ficha médica do respectivo paciente. O campo ao lado é a descrição do tipo de atendente da ficha médica, seja este médico, enfermeiro, fonoaudiólogo, etc.

**Data:** Este campo indica a data e hora do atendimento da ficha médica no formato: "AAAA-MM-DD HH:MI", onde AAAA = ano;

MM = mês; DD = dia; HH = hora; e MI = minuto.

Atendimento: Este campo indica a descrição do tipo do atendimento da ficha médica.

**CID:** Este campo indica na primeira linha a descrição do CID (Código Internacional de Doenças) que foi cadastrado na atividade "Diagnósticos" daquele atendimento de ficha médica de histórico. E na segunda linha é a descrição do CID genérico conforme o preenchimento dos CID no programa de manutenção de CID (rhu8181).

# Importante

Se houverem mais CIDs cadastrados em um mesmo atendimento de ficha médica, será apresentando somente o primeiro dos CID.

# Saiba Mais

Os Históricos de Atendimentos aparecem de dois em dois na mesma tela, sendo que podem ser efetuadas as paginações ou usar a tecla de rolagem de tela. Se forem necessários mais detalhes sobre o atendimento de histórico de determinada ficha médica, ao teclar "ctrl-Z", automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

.0

Attendente:       S00       Factor       Controladoria Relações humanas Ridministracao logis       B       Logística       Obrigações fiscas         oha de pagamento       Ponto eletronico       Rescisso       Ferias       Cargos sadarios       Rano de pasicoes       Relativo       Medicina e seg trabalho       Controle fareferos fisha         Ficho medica       Ista a ficha médica do funcionánio.       Ista a ficha medica do funcionánio.	Ůl oeix 10				X
oha de pagamento Ponto eletronico Rescisoo Perios Corgos solorios Plano de posicoes Referioro in Hedicino e seg Irabalho Controle larefeiros folho Ficho medica	dm produção Suprim	entos Vendas financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi	Logística Obrigações fis	cais	_
Ficha medica         so       FICHA ATENDIMENTO MÉDICO         Tipo paciente:       FICHA ATENDIMENTO MÉDICO         Nome:       ADEMIR PAULO         Observações:       Alergias:         Alergias:       PENICILINA         Tabagista?       Tipo sangüíneo: @         Atend enf últ 6 meses:       0         Atendente:       500         RAFAEL LUIS DA SILVA       MEDICO         Hora:       2007-03-14         Atendimento:       1         Data:       2007-03-14         Atendimento:       1         Data:       1002070         Usuário inc:       1990273	olha de pagamento Poni	o eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicino	a e seg. trabalho Controle tarefeiros I	folha LOGIX	-
	Ficha medica	Lista a ficha médica do funcionário. 50 FICHA ATENDIMENTO MÉDICO Tipo paciente: F FUNCIONARIO Atendimento: 1977 Matrícula/dep: 3181 0 CFF: 2085101844 Idade: 51-07 Nome: ADEMIR PAULO Observações: Alergias: PENICILINA Tabagista? Tipo sangüíneo: 0 Fator RH: + Doador de sangue? Atend enf últ 6 meses: 0 Atendente: 500 RAFAEL LUIS DA SILVA MEDICO Data: 2007-03-14 Atendimento: 1 EXAME PERIDOICO Hora: 09:34 Grupo: 1 PADRAD Tipo: 0 OCUPACIONAL Número acidente: Data inc: 14/03/2007 Usuário inc: 1g990273	OPCAO atividades Pesquisar Sobre		

0

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

Esta tela é a mesma da inclusão da ficha médica, porém algumas das opções de menu não podem ser efetuadas aqui, sendo que o programa é mais utilizado para consultas de históricos.

Observar, porém, que há a opção de menu "atividades", onde poderão ser visualizados todos os detalhes do atendimento anterior do paciente consultado.

# 1.1.1.7. Dependência Química

Para pacientes com dependência química, nesta opção da Ficha Médica, podem ser cadastradas suas dependências químicas, relacionando a um tipo de dependência (RHU9113), previamente cadastrado.

Exemplo de dependências químicas: tabagismo, antidepressivos, tóxicos, sangüíneo (hemofílicos), alcoolismo, etc.

Somente médicos do trabalho, com referência 1, no cadastro de atendentes Rhu8170 - Atendentes, tem acesso a essas informações.

### Importante

Somente médicos do trabalho, com referência 1, no cadastro de atendentes Rhu8170 -Atendentes, tem acesso a essas informações.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – opção Dependência química, acesse o caminho:



Relações humanas Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Ficha Médica

# **TELA NOVA**

DLOGIX 10			
Menu Principal Medicina e seg, trabali	no +Ficha medica +Ficha medica -	manutencao	LOGIX
Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50	
Usuerio: adming	Inclusão ficha médica       Inclusão ficha médica	OPÇAO     atividade     instance     Atendimento:     Idade:     Opcao     atividade     ativid	

Em seguida vá até opção "atividades". Será exibida a tela:
oal Medicina e seg.	trabalho	+Ficha medica +Ficha	medica - manutencao	LO
Iniciar		<u>P</u> esquisar	<u>3</u> -rhu8270:50	
	50 Tipo paciente: Matrícula/dep: Nome: Observações: Alergias: Tabagista? Atend enf últ é Atendente: Data: Data: Data inc: 19 C	FICHA ATENDIMENT	I INFORMAÇÕES CADASTRAIS  I INFORMAÇÕES CADASTRAIS  A TEXTO PRONTUÁRIO  TEXTO PRONTUÁRIO  S MEDICAMENTOS  G SERVIÇOS DE ENFERMAGEM  C EXAMES  9 OFTAUNDUOGIA  10 ASO - AT. SAÚDE OCUPAC.  11 TEXTO LIVRE	



# **TELA NOVA**

					LOGI
Ini	ciar	<u>P</u> esquisar	3-rhu8270:50		
	Regist 50 Tipo p Matric Atend Atende D H T Data	Tro de atividades relacionados ao a FICHA ATENDIMENT aciente: C (ANDIDATO ula/dep: O@ O@ CFF: ( ASTROGILOO GERONIMO ações: O@ O@ CFF: ( astrogiloo GERONIMO astrogiloo GERONIMO aciente: O@ O@ CFF: ( astrogiloo GERONIMO astrogiloo G		Inclui Exclut	
	<				

Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica
τοτνς
Inclusao na tabela FUNCIONARIO DEPENDENCIA QUIMICA
DEPENDENCIA QUIMICA
Matricula: Data: Tipo Dependencia: Atendente:
ΤΕΧΤΟ

# Campos:

Matrícula: Ao incluir, consta o código da matrícula do funcionário que está sendo gerada a ficha médica.

Data: Neste campo, consta a data de inclusão das informações.

**Tipo dependência:** Informar neste campo o tipo da dependência conforme cadastro de dependências no Rhu9330. Ex.: Tabagismo, antidepressivos, tóxicos, sangüíneo (hemofílicos), alcoolismo, etc.

Atendente: Neste campo, consta o nome do atendente que esta fazendo a inclusão das informações.

Textos: Neste campo é possível detalhar a dependência do funcionário.



# 1.1.2. Antropometria / Sinais Vitais

Neste programa são cadastrados as informações de antropometria e sinais vitais do funcionário. Tais informações como: Peso, altura, pressão, etc.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – opção Antropometria/ sinais vitais, acesse o caminho:

Relações humanas Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Ficha Médica

### **TELA NOVA**

pow	Principal Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica +Ficha medica - m	anutencao		LOO
OCAO     Inclusão ficha médica     FICHA ATENDIMENTO MÉDICO     Atendimento:     Marrícul A/de:     Marrícul A/de:     Marrícul A/de:     Atendimento:     Inclusão ficha médica     PEquisar     Nome:     Observações:     Atendimento:     Inclusão ficha médica     Pequisar     Observações:     Atendimento:     Inclusão ficha médica     Inclusão ficha médica     Pequisar     Observações:     Atendimento:     Inclusão ficha médica     Inclusão ficha médica     Pequisar     Inclusão ficha médica     Inclusão ficha médica <th>Iniciar</th> <th>Pesquisar</th> <th><u>3</u>-thu8270:50</th> <th></th> <th></th>	Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -thu8270:50		
	Inc Tipo Matr Ater Ater	Image: Second	Atendimento:	OPÇÃO AtiVidades Histórico Pesquisan ex_funcio informações aTend_anteriores Sobre	

Em seguida vá até opção " atividades ". Será exibida a tela:

Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica +Ficha medica -	manutencao		LOC
 Iniciar	<u>P</u> esquisar	<u>3</u> -rhu8270:50		
Regisi (so) Tipo p Matric Observ Ale Taba Atende D Data	ro de atividades relacionados ao atendimento. FICHA ATENDIMENT aciente: C CANDIDATO Ula/de: 0000CFF: 1 1 Ni aciente: C CANDIDATO Nome: ASTROGILOS GERONIMO ações: 7 Exc gista? Tipo sanguíneo: 8 AU gista? Tipo sanguíneo: 8 AU gista? Tipo sanguíneo: 9 Atendimento: ora: 16:24 Grupo: 1 1 TEN ta: 2000-2-10 Atendimento: ora: 16:24 Grupo: 1 1 TEN pio: A ASSISTENCIAL Número ac 1 1 1 2 AU 1 1 TEN 1 1 2 AU 1 2 AU	COMMAQÕES CADASTRAIS  COMMAQÕES  COMMAQ	Inclui Exclui	

Selecione a opção 📃 2 ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS e tecle "Enter" para visualizar a tela abaixo:





### **Campos:**

Peso: Informar neste campo o peso do funcionário.

Altura: Informar neste campo a altura do funcionário.

**IMC:** Neste campo é efetuado o cálculo do IMC - Índice de Massa Corpórea. Este índice é utilizado para se determinar se uma pessoa está abaixo, em seu peso ideal, ou acima do peso.

Para fazer o cálculo do IMC basta dividir seu peso em quilogramas pela altura ao quadrado (em metros). O número que será gerado deve ser comparado aos valores da tabela do IMC para se saber se você está abaixo, em seu peso ideal ou acima do peso.

Por exemplo, se você pesa 59Kg e mede 1,60m, você deve utilizar a seguinte fórmula para calcular o IMC:

IMC	=	59	÷	1,60²
IMC	=	59	÷	2,56
IMC = <u>23,05</u>				

### Tabela IMC

Cálculo IMC	Situação
Abaixo de 18,5	Você está abaixo do peso ideal
Entre 18,5 e 24,9	Parabéns – você está em seu pesonormal!
Entre25,0 e 29,9	Você está acima de seu peso (sobrepeso)
Entre 30,0 e 34,9	Obesidade grau I
Entre 35,0 e 39,9	Obesidade grau II
40,0 e acima	Obesidade grau III

Pressão: Informar a pressão arterial máxima e mínima.

Temperatura: Informar a temperatura do funcionário.

**Perímetro cefálico:** Quando o tipo de paciente for "Dependente", permite informar o perímetro cefálico do paciente.

Normal: Neste campo, indicar se o diagnóstico do funcionário é considerado normal.

**Atendente:** Informar o atendente responsável pela realização do exame antropométrico. Os atendentes devem estar previamente cadastrados no programa RHU8170 - **Atendente**.".

### Importante

É possível incluir somente uma linha por ficha médica.

0





Aparecerá nas linhas abaixo, os resultados das fichas médicas anteriores, histórico.

# 1.1.3. Texto Prontuário

Neste programa deverá ser informado o texto descritivo da ficha médica, com os comentários do médico, diagnósticos e observações diversas.

Também poderá ser gerado um texto padrão através do programa RHU2850 – Manutenção de Textos, onde o texto será impresso exatamente da mesma forma como foi digitado.

O texto criado, deverá ser informado no RHU8710 - Parâmetros Gerais Medicina do Trabalho, campo: Texto – Prontuário. Caso não seja informado o parâmetro Texto - Prontuário, o médico poderá digitar qualquer texto no próprio programa RHU8270, funcionalidade específica "atiVidade"  $\rightarrow$  "Texto Prontuário".

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – opção Texto Prontuário, acesse o caminho: Relações humanas

Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Ficha Médica



# TELA NOVA

Menu Principal Medicina e seg. trabalho +Ficha medica +Ficha medica - manutencao	LOGIX
Iniciar Pesquisar 3-rhu6270.50	
Image:	AO dades brico uisar ancio nações teriores bre

Em seguida vá até opção "atividades". Será exibida a tela:

(10 enu Principal) Medicina e	seg, trabalho +Ficha medica +Ficha medica - manutenceo	
Iniciar	Pesquisar 3-17u9270.50	LOGA
	Registro de atividades relacionados ao atendimento.	
	S0         FICHA ATENDIMENT         1 INFORMAÇÕES CADASTRAIS           T1po paciente:         F FUNCIONARIO         2 ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS	
	Matricula/dep: 400 0 0 CPF: 3 3 TEXTO PRONTUARIO C NOME: ADRIANA ROHDEN 4 DIAGNOSTICOS 5 MEDICAMENTOS	
	Ubservações:     LALALALA     6 SERVIÇOS DE ENFERMAGEM       Alergias:     NANANANA     7 ATESTADOS       Tabagista?     Tipo sangüíneo:     AB       9 FEXAMEFS     9 FEXAMEFS	
	Atend enf últ 6 meses: 0 Ate 10 AUDIOMETRIA 11 OFTALMOLOGIA Atendente: 100 # ADRIANA ROHDEN 12 ASO - AT. SAÚDE OCUPAC.	
	Data:     2008-04-09     Atendimento:     13 TEXTO LIVRE       Hora:     15:45     Grupo:     14 TRABALHO COMPATIVEL       Tipo:     0     0     0       OUPACIONAL     Número ac     15 FICHA ACIDENTES	
	Data inc: 09/04/2008 Usuàrio inc:	
390968 💈 50	- LOGIX-1072 👽 🗞 🏨 📚 🤪 Útimos 💌	
cione a oncão	3 TEXTO PRONTUÁRIO	nara visualizar a tela ah
	ΤΕΧΤΟ	
	ANAL NECESSITA DOS EVANES MAL E MAL	
DACTENTE NO	WINN NECESSITA DOS EXAMES XXX E TIT	
PACIENTE XX		
PACIENTE >>		
PACIENTE XX		
PACIENTE >>		

1.1.4. Diagnósticos

.

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



Neste programa, cadastrar o CID (Código internacional de doenças) da doença identificada, conforme cadastro de CID no Rhu8180. Para facilitar a pesquisa do código do CID, está disponível no zoom o grupo de CID.

Poderão ser incluídas quantas linhas forem necessárias, sendo sempre que o primeiro CID digitado é o mais importante para aquela Ficha Médica.

Observar que no Zoom do CID será observado para somente aparecer os CIDs ativos no rhu8180 e rhu8181 tem um campo de Ativo (S/N).

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – opção Diagnósticos, acesse o caminho: Relações humanas Medicina e segurança do trabalho

Ficha médica

Ficha médica – manutenção Ficha Médica

### **TELA NOVA**

Medicina e seg. trabal	ho ++richa medica +hicha	medica - manutencao		LOG
iniciar	Pesquisar	3.1hu8270:50		
	Inclusão ficha médica Inclusão ficha médica FICHA ATENDIMENTO MÉ Tipo paciente: Matrícula/dep: Nome: Observações: Alergias: Tabagista? Tipo sangüíneo: Fa Atend enf últ é meses: Atendimento: Data: Hora: Crupo: Número aciden Data inc: Usuário inc:	DICO Atendimento: Idade: tor RH: Doador de sangue? éd últ 6 meses:	orção atividades Histórico Pesquisar ex_funcio informações aTend_anteriores Sobre	
dmiog 💈 50 - LOGIX-1	012 V 🗞 🏨 🗞 🥝 Otinos V			

Em seguida vá até opção " atividades ". Será exibida a tela:

	ieg. trabalho +Ficha medica +Ficha medica - manutencao	LOGIX
Iniciar	Pesquisar <u>3</u> -rhu6270:50	
		_
	Registro de atividades relacionados ao atendimento.       Exclui         50       FICHA ATENDIMENT       1 INFORMAÇÕES CADASTRAIS	
	Tipo paciente: [F] FUNCIONARIO 2 ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS Matricula/dep: 400 0 0 CPF: 3 TEXTO PRONTUÁRIO < Nome: AORIANA ROHDEN 4 DIAGNÓSTICOS	
	Observações:     LALALALA     6 SERVIÇOS DE ENFERMAGEM       Alergias:     MANANANA     7 ATESTADOS       Tabadista2     Tino sandújneo:     8 ENCAMINAMENTO ENTERNO	
	Atend enf últ 6 meses: 0 Ate	
	Atendente:     100 * ADRIANA ROHDEN     12 ASO - AT. SAUDE OCUPAC.       Data:     2008-04-09     Atendimento:       Hora:     15:45     Grupo:       14     TRABALHO COMPATÍVEL	
	Tipo: 0 OCUPACIONAL Número ac Data inc: 09/04/2008 Usuário inc:	
g990968 <u>5</u> 50	-LOGIX-1012 💌 📽 👹 😻 Ultimos 💌	
cione a opção	para visualizar a	tela abaixo:
	DOENCAS	(Zoom)
:D		TD TA
00.0 <b>I</b> COL	ERA DEVIDA A VIBRIO CHOLERAE 01, BIOTIPO CHOLERAE	A



### **Campos:**

Cid.: Neste campo deverá ser informado o CID – Código internacional de doenças, da doença identificada, conforme programa Rhu8180. Para facilitar a pesquisa do código do CID, está disponível no zoom o grupo de CID.

Td: Informar o tipo de doença diagnosticada.

- As opções possíveis são:
- O Ocupacional
- A Assistencial

Ta: Informar o Tipo do atendimento prestado.

- As opções possíveis são:
- O Ocupacional
- A Assistencial

# 1.1.5. Medicamentos

A opção Medicamentos da Ficha Médica é utilizada para registrar os medicamentos receitados ao paciente. Através deste programa, é necessário gerar a receita médica. O atendente que esta distribuindo o medicamento na enfermaria, será informado neste programa, campo - Atendente.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – opção Medicamentos, acesse o caminho: Relações humanas Medicina e segurança do trabalho

Ficha médica Ficha médica – manutenção Ficha Médica

# **5** τοτνs

# TELA NOVA

nu Principal Medicina e se	g. trabalho	+Ficha medica +Ficha	medica - manutencao		LOC
<u>I</u> niciar		Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50		
	Inclus 8 Tipo pa Matrícu Observa Alern Tabag Atenden Da Atenden Data in	Image: Second	DICO Atendimento: Idade: tor RH: Doador de sangue? éd últ 6 meses:	OPÇÃO atividades Histórico Pesquisar ex_funcio infoRmações aTend_anteriores Sobre	
mlog 💈 50 -	LOGIX-10T2	💌 📀 🛄 💱 😧 Útimos 💌			

Em seguida vá até opção " atividades

". Será exibida a tela:

Menu Principal Medicina e seg. trat	alho +Ficha medica	+Ficha medica - manutencao		LOGI
Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -r	rhu8270:50	
	Registro de atividades relacion         S0       FICHA A         Tipo paciente:       F FUNCIDNARIO         Matrícula/dep:       400 % 0         Nome:       ADRIANA ROHDEN         Observações:       LALALALA         Alergias:       INARANA         Tabagista?       Tipo sangúín         Atend enf últ 6 meses:       Atendente:         Nota:       100 % ADRIANA         Data:       2008-04-09       Atendente:         Joaca:       100 % ADRIANA         Data:       00 CUPACIONAL       Data inc:         Data inc:       09/04/2008       USU	ados ao atendimento. ENDIMENT I INFORMAÇÕES CADASTRAIS 2 ANTROPOMETRIA/SINAIS V. CPF: 3 TEXTO FRONTUÁRIO 4 DIAGNÓSTICOS 5 MEDICAMENTOS 5 MEDICAMENTOS 6 SERVIÇOS DE ENFERMAGEM 7 ATESTADOS 50 AB 9 EXAMINAMENTO EXTERNO 9 ATE 10 AUDIOMETRIA 11 OFFIAMOLOGIA ROHOEN 11 ASO - AT. SAÚDE OCUPAC 11 ATRABALÓGIA CUPAC 13 TEXTO LIVRE Grupo: 13 TEXTO LIVRE 15 FICHA ACIDENTES ATIO INC:		
x 1g990968 💈 50 - LOGIX	-1072 🗸 🗞 🕼 😵 🙆	Úttimos 🗸		
ecione a opção 📘	5 MEDICAMENTOS		para visualizar a tela ab	aixo:
Medicamento		Grupo	R	
Medicamento Dosagem		Grupo	R Atendente	
Medicamento Dosagem 181 A A S UMA X AD DIA	WINTHROP C/10 CP	Grupo RS IN INDEFINIDO(DR	R Atendente	
Medicamento Dosagem 181 A A S UMA X AD DIA 554732 ADALAT	WINTHROP C/10 CP	Grupo RS IN INDEFINIDO(DR	R Atendente OG.CATARIN R 500 RAFAEL	

# Campos:

Via Administração: Neste campo, informar a via de administração: USO EXTERNO; USO INTERNO.



**Medicamento:** Informar o código do medicamento que será receitado ao funcionário, conforme cadastro de medicamentos (RHU8110). Para facilitar a pesquisa do medicamento, está disponível no zoom o grupo de medicamentos.

**Dosagem:** Incluir a dosagem recomendada para este medicamento. **Atendente:** Informar o atendente que está distribuindo o medicamento na enfermaria para o funcionário.

Receita/Enfermaria: Indica onde o funcionário obterá o medicamento.

As opções possíveis são:

- R Receita: será emitida receita para o funcionário comprar na farmácia.
- E Enfermaria: o medicamento será fornecido na enfermaria

# Importante

Quando informado Enfermaria neste campo e o atendente ficar em branco, este medicamento poderá ser visto depois no programa Serviços/Medicamentos Pendentes (RHU9150).

# 1.1.6. Serviços de Enfermagem

Nesta opção da ficha médica, serão cadastrados os serviços de enfermagem que o paciente realizou. Será possível incluir vários serviços em uma ficha médica.

Se o atendente ficar em branco, este serviço de enfermagem poderá ser visto depois no programa Rhu9150 -Serviços/Medicamentos Pendentes. Neste programa poderá ser feita a consulta e o preenchimento do atendente que está efetuando o serviço de enfermagem no funcionário.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – serviços de enfermagem, acesse o caminho: Relações humanas

> Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção

> > Ficha Médica



# TELA NOVA

				ل ا
Menu Principal Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica +Ficha	nedica - manutencao		LOGIX
Iniciar	<u>P</u> esquisar	<u>3</u> -rhu8270:50		
Inclu Tipo Matri Obser Al Tab Atend Data	Image: Second state of the second s	ICO Atendimento: Idade: or RH: Doador de sangue? d últ é meses:	OPÇÃO atlVidades Histórico Pesquisar e×_Tuncio infoRmações aTend_anteriores Sobre	

Em seguida vá até opção "atividades". Será exibida a tela:

	v 5		
LOGIX 10			
Menu Principal Medicina e s	g, trabalno ++richa medica ++richa medica - manutencao		LOGI
Iniciar	Pesquisar	3-rhu8270:50	
		× • •	
	Registro de atividades relacionados ao atendimento.	Inclui Exclui	
	S0     FICHA ATENDIMENT     1 INFORMAÇÕES       Tipo paciente:     F FUNCIONARIO     2 ANTROPOMETR       Matricula/dep:     400 @ 0 @ CPF:     3 TEXTO PRONT       Nome:     ADRIANA ROHDEN     4 DIASNÓSTICO	IA/SINAIS VITAIS	
	Observações:         LALALALA         6 SERVIÇOS DE           Alergias:         NANANANA         7 ATESTADOS           Tabagista?         Tipo sangúineo:         AB           8 ENCAMINHAME         8 ENCAMINHAME	ENFERMAGEM	
	Atend enf últ 6 meses: 0 Ate Atendente: 100 @ AORIANA ROHDEN 12 ASO - AT. S		
	Data: 2008-04-09 Atendimento: 13 TEXTO LINRE Hora: 15:45 Grupo: 14 TRABALHO CO Tippo: 0 OCUPACIONAL Número ac Data inc: 09/04/2008 USUÁNIO inc:	MPATIVEL	
	< <u> </u>	<u>»</u>	
		»	
uuario: (g990966 🛛 💈 50 -	LOGIX-10T2 V 🗞 🛄 💱 🖉 Útimos V		
suerio: 1g990968 🔹 💈 50. elecione a opção		para visualizar a tela a	abaixo:
wario: Ige90966 💈 💈 50 elecione a opção	CORX-10T2 CORX-100C	para visualizar a tela a	abaixo:
elecione a opção	LOGIK-1072 V V V V V V V V V V V V V V V V V V V	para visualizar a tela a	abaixo:
elecione a opção	COOK-1012 6 SERVIÇOS DE ENFERMAGEM S E R V I C O S Atende	para visualizar a tela a	abaixo:
elecione a opção	COOK-1072 V V V V V V V V V V V V V V V V V V V	para visualizar a tela a nte	abaixo:
elecione a opção	CORK-1072 6 SERVIÇOS DE ENFERMAGEM S E R V I C O S Atende MATERIAL-SEDIMENTOSCOPIA 500 MATERIAL-PARASITOLOGIA 777	para visualizar a tela a nte RAFAEL LUIS DA SILVA DE	abaixo:
elecione a opção	COOK-1072 6 SERVIÇOS DE ENFERMAGEM S E R V I C O S Atende MATERIAL-SEDIMENTOSCOPIA 500 MATERIAL-PARASITOLOGIA 777	para visualizar a tela a nte RAFAEL LUIS DA SILVA DE	abaixo:

### Campos:

**Serviço:** Informar neste campo, o serviço de enfermagem, conforme cadastro de serviços de enfermagem (RHU8120).

Atendente: Neste campo, poderá ser informado o atendente responsável pelo serviço de enfermagem, conforme cadastro de atendentes (RHU8170).



### Importante

Se o atendente ficar em branco, este serviço de enfermagem poderá ser visto depois no programa Rhu9150 - Serviços/Medicamentos Pendentes.

# 1.1.7. Atestados

Através desta atividade – Atestados, é possível cadastrar os atestados dos funcionários e também os afastamentos.

### Importante

Para cadastrar o atestado pela ficha médica, é necessário cadastrar os dados da primeira tela do programa RHU8270 – Ficha Atendimento Médico e em seguida informar o diagnóstico na funcionalidade específica atiVidades → Diagnósticos. Mas lembre-se isto somente será obrigatório caso no programa LOG2240 – Manutenção Parâmetros Sistema, Logix RH → Medicina e Seg. Trabalho → Parâmetros Gerais, o parâmetro "Obrigatório CID para a impressão atestado médico?" estiver assinalado com o valor "S".

# Saiba Mais

Através desta opção – Atestados, é possível cadastrar afastamentos para o funcionário. Esta informação ficará gravada no Rhu0470 – Ficha Afastamentos. O campo "Origem afastamento" será gerado como "FME" – Ficha Médica.

Através desta opção – Atestados, é possível cadastrar afastamentos para o funcionário. Esta informação ficará gravada no Rhu0470 – Ficha Afastamentos. O campo "Origem afastamento" será gerado como "FME" – Ficha Médica.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – Atestados, acesse o caminho: Relações humanas Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Ficha Médica

.0

# **5** τοτνs

# TELA NOVA

nu Principal Medicina e seg	l. trabalho	+Ficha medica +Fic	cha medica - manutencao			LOC
Iniciar		<u>P</u> esquisar		<u>3</u> -rhu8270:50		
	Inclusão f Tipo pacie Matrícula/ Nu Observaçõe Alergia Tabagist Atend enf Atendente: Data: Hora: Tipo: Data inc:	ICha médica  FICHA ATENDIMENTO I  ICHA ATENDIM	MÉDICO Atendimento: Idade: Fator RH: Doador de méd últ é meses:	Image: Second	OPÇÃO atiVidades Histórico Pesquisar e≿_funcio infoRmações aTend_anteriores Sobre	
nlog 💈 50 - Lu	OGIX-10T2	🗸 🗞 🛄 🛠 🕢 Útimos 🗸	•			

Em seguida vá até opção " atividades

". Será exibida a tela:

IX 10 Menu Principal Medicina e seg. tra	ibalho	+Ficha medica	+Ficha	a medica - manutencao				
telejer.		Describer			2 44 070-50			LUG
	Cegistro de 50 Tipo paciente Matrícula/dep Nome Observações: Alergias: Tabagista? Atend enf últ Atendente: Hora: Tipo:	ALIVIDADES PELACION ALIVIDADES PELACION FICHA AT F FUNCIONARIO 400 0 ADRIANA ROHDEN LALALALA NARARANA TIPO SANGÚINE 6 meses: 100 ADRIANA A 100 ADRIANA 100 ADRIANA	ados ao atend renDIMENT CPF: ( CPF:	Infrontações com A transmission de la companya de	DASTRAIS (SINAIS VITAIS ID FERMAGEM D EXTERNO D EXTERNO DE OCUPAC. VITVEL IS	Inclui Exclui		
		19/04/2008) USU8	ário inc:					
sooses 👔 so-Looi Cione a opção 🖣 cio Hora	x-1072 V Dias Fil		(itimos ♥ T A D Hor/Ex	0 S		visualizar	a tela ab	aixo:
cione a opção	x-10T2 V Dias Fil	STADOS A T E S	Uttimos V Hor/Ex	0 S		visualizar Afa	a tela aba	aixo:
cione a opção	Dias Fil	III IIII IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII	Úttimos ♥ TAD Hor/Ex	O S p Atender	D para v	/isualizar	a tela aba	aixo:
<pre>peoses 2 po-Lood cione a opção icio Hora /01/2008 /03/2007 08:00</pre>	Dias Fi	A T E S M	Uttmos V TAD Hor/Ex 18:00	O S p Atender	para v	/isualizar	a tela abi	

0

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica

# 🕤 τοτνς

## Campos:

Início: Informar a data de início do atestado médico do funcionário.

Hora: Informar a hora de início do atestado médico.

Dias: Informar os dias do período de atestado do funcionário.

Fim: Informar a data de término do atestado médico.

Hora: Informar a hora de término do atestado médico.

**Expediente:** Indicar se o expediente integral ou parcial será atestado. As opções possíveis são: I - Expediente integral ou P - Expediente parcial.

Atendente: Informar o atendente responsável pela emissão do atestado, conforme cadastro de Atendentes (RHU8170).

Afastamento: Código do afastamento que identificará o motivo pelo qual o funcionário será afastado. O código do afastamento deverá estar previamente cadastrado nos Motivos de Afastamento (RHU1731).

**Imprime o CID:** Informar se deseja imprimir o CID, ou não. Valores aceitos: S - imprime CID, N - não imprime CID

# 1.1.8. Exames

Nesta opção da ficha médica, exames, serão cadastrados os exames que o paciente realizou, ou que irá realizar.

# Importante

Estas informações dos exames poderão constar no PPP se houver necessidade. E também na montagem dos quadros do PCMSO.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – exames, acesse o caminho: Relações humanas Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Ficha Médica



# TELA NOVA

Menu Principal Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica +Ficha medi	ca - manutencao		
Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -rhu6270:50		100
Linc Tipo Matr Obse A Ta Aten Dat		Atendimento: Idade: RH: Doador de sangue?	OPÇÃO atiVidades Histórico Pesquisa ex_funcio infoRmações aTend_anteriores Sobre	

Em seguida vá até opção "atividades". Será exibida a tela:

Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica
συτοτνς
Menu Principal Medicina e seg. trabalho +Ficha medica - manutencao
Iniciar Besquisar 3-thu6270:50
Registro de atividades relacionados ao atendimento.
S0       FICHA ATENDIMENT       1 INFORMAÇÕES CADASTRAIS         Tipo paciente:       FUNCIONARIO       2 ANTROPOMENTA/SINAIS VITAIS         Matrícula/dep:       400 m 0 m CPF:       3 TEXTO FRONTUÁRIO         Nome:       ADRIANA ROHOEN       4 DIAGNÓSTICOS         Observações:       LALALALA       5 MEDICAMENTOS         Alergías:       NANANANA       7 ATESTADOS         Tabagista?       Tipo sanguíneo:       8         Atend enf últ 6 meses:       0 atendimento:       13 DETANDICAL         Data:       2008-04-09       Atendimento:       13 ANDEXO ECUPATIVEL         Hora:       15:45       Grupo:       14 TRABALHO COMPATIVEL         Tipo:       0 CUPACIONAL       Número ac       15 FICHA ACIDENTES
Selecione a opção Selecione a opção Selecione a opção
EXAMES
Exame Data Normal Atendente Ref. PPP Est. Tipo Analise Realizada
83 "IMUNOGLOBULINA ""G"" - IgG" 12/03/2007 N 500 RAFAEL
R S E N FDFDFD



### **Campos:**

**Exame:** Neste campo, informar o código do exame médico, conforme cadastro no Rhu8080 - Exame Médico.

Data: Informar a data da realização do exame.

**Normal**: Neste campo, indicar se o resultado do exame é considerado normal. Também pode indicar se o resultado do exame ainda está pendente; isso pode ocorrer quando apenas um dos exames solicitados demanda muito tempo para ser realizado. Essa informação é utilizada na montagem dos quadros do PCMSO.

### Importante

Somente um Médico do Trabalho (referência de tipo de atendente = 1), poderá preencher o campo "Normal" = Sim ou Não. Se não for médico e for inclusão, deixará este campo Normal como "Pendente".

Somente um Médico do Trabalho (referência de tipo de atendente = 1), poderá preencher o campo "Normal" = Sim ou Não. Se não for médico e for inclusão, deixará este campo Normal como "Pendente".

Atendente: Informar o atendente responsável pela análise do resultado do exame, conforme cadastro no Rhu8170 - Atendentes.

O atendente que está incluindo o exame será gerado neste campo, porém, poderá informar outro atendente neste campo.

Exame Referência: Neste campo, é informado o tipo de exame.

Valores aceitos: "R" - Referencial; "S" - Seqüencial.

PPP: Neste campo indicar se será impresso ou não o exame no PPP.

**Tipo:** Indica o tipo de alteração do exame, caso o resultado deste exame esteja indicando como "N" - Anormal. Valores aceitos:

"O" - Ocupacional;

"N" - Não Ocupacional.

Análise Realizada: Neste campo, o responsável pela realização do exame poderá descrever a análise realizada.

# 1.1.9. Encaminhamento Externo

Neste programa o atendente pode digitar informações do paciente para encaminhamento externo e declarações. Esta atividade da ficha médica, pode ser utilizada para gerar declarações para natação, musculação, etc.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – opção Encaminhamento externo, acesse o caminho:

Relações humanas

0



Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Ficha Médica

# TELA NOVA

Principal Medicina e seg. tra	+Ficha medica	+Ficha medica - manutencao	LO
ţniclar	Pesquisar	<u>3</u> -thu6270:50	
	Inclusão ficha médica         Inclusão ficha médica <td< th=""><th>Image: Second /th><th></th></td<>	Image: Second	

Em seguida vá até opção "atividades". Será exibida a tela:

Registro de atividades relaciona 50 FICHA AT Tipo paciente: FICHA AT Tipo paciente: FICHA AT	dos ao atendimento.	3-thu	6270:50	Inclui		
Registro de atividades relaciona 50 FICHA ATI Tipo paciente: P FICHA ATI	dos ao atendimento.			Inclui		
Nome: ADRIANA ROHDEN Observações: LALALALA Alergias: NANANANA Tabagista? Tipo sangüíne Atend enf últ 6 meses: Atendente: 100 @ ADRIANA R Data: 2008-04-09 Aten Hora: 15:45 Tipo: 0 OccUPACIONAL N Data inc: 09/04/2008 USUÁ	C A MTROGAN C PF: 2 ANTROGA 3 TENTO P 4 DIAGNÓS 5 MEDICAM 6 SERVIÇO 7 ATESTAD 0 Ate 10 AUDIOME 11 OFTALMO 10 AUDIOME 11 OFTALMO 10 FILMO 11 OFTALMO 11 OFTALMO 12 ASO - A dimento: 13 FICHA A PIO INC.	CÓES CADASTRAIS METRIA/SINAIS VITA RONTUÁRIO TICOS ENTOS S DE ENFERMAGEM OS TRIA LOGIA T. SAÚDE OCUPAC. IVRE O COMPATÍVEL CIDENTES		Exclui		
	2 ENCAMINULAMEN	2       3       2       3       2       3	2       2	2       2	2       2	2       2

# TEXTO PARA ENCAMINHAMENTO EXTERNO / DECLARACOES

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©

# ΤΟΤΛΖ

# 1.1.10. Audiometria

# 1.1.10.1.Audiometria - Iniciais

Na funcionalidade específica "Audiometria" que é chamada pela funcionalidade "atiVidades" do programa RHU8270, deverão ser informados os dados iniciais das fichas audiométricas dos pacientes.

Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica

Para acessar o programa RHU8270 – FICHA MÉDICA, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - manutenção

Ficha Médica

# TELA NOVA

u Principal	Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica	+Ficha medica - manutencao			100
	Iniciar	Pesquisar		<u>3</u> -rhu8270:50		
	Linci Tipo Matr Obse A Aten Aten Dat	USÃO TICHA MÉDICA USÃO TICHA MÉDICA PACIENTE: PACIENTE: Nome: Prvações: Prvações: Perglas: Derglas: Derglas: Derglas: Derglas: Tipo Sangüíne d enf últ 6 meses: Data: Atem Nome: Nome	TENDIMENTO MÉDICO Atendiment CPF: Idad	0:	OPÇÃO atiVidades Histórico Pesquisar ex_funcio infokmações aTend_anteriores Sobre	
log	50 - LOGIX-10T2	<b>√ ∂ 14 @ 0</b>	Útimos 🗸			

Em seguida vá até opção " atividades ". Será exibida a tela:

### LOGIX 10 +Ficha medica +Ficha medica - manutencao Menu Principal Medicina e seg. trabalho LOGIX <u>3</u>-rhu8270:50 Iniciar <u>P</u>esquisar Inclui Registro de atividades relacionados ao atendim Exclui 50 FICHA ATENDIME 1 INFORMAÇÕES CADASTRAIS Tipo paciente: F FUNCIONARIO Matrícula/dep: 400 0 0 CPF: Nome: ADRIANA ROHDEN 2 ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS 3 TEXTO PRONTUÁRIO 4 DIAGNÓSTICOS 5 MEDICAMENTOS 6 SERVIÇOS DE ENFERMAGEM Observações: LALALALA Alergias: NANANANA Tabagista? Tipo sangüíneo: AB 7 ATESTADOS 8 ENCAMINHAMENTO EXTERNO 9 EXAMES 10 AUDIOMETRIA 11 OFTALMOLOGIA 12 ASO - AT. SAÚDE OCUPAC. Atend enf últ 6 meses: 0 Ate dente: 100 a ADRIANA ROHDEN Data: 2008-04-09 Atendimento: Hora: 15:45 Grupo: Atendente: 13 TEXTO LIVRE 14 TRABALHO COMPATÍVEL Tipo: 0 OCUPACIONAL Número ac Data inc: 09/04/2008 Usuário inc: 15 FICHA ACIDENTES Usuario: Ig990968 💈 50 - LOGIX-10T2 🔽 📀 🛄 💱 🕜 Últimos ~ 🚺 10 AUDIOMETRIA

Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica

Selecione a opção

τοτνς

para visualizar a tela abaixo:

🕼 Logix 10		
Rdm produção   Suprimentos Vendas Financeiro Controladoria   Relações humanas   Administracao logix Bi Folha de pagamento   Ponto eletronico   Rescisao   Ferias   Cargos salarios   Plano de posicoes   Refeitorio   Medicina e se	a, trabalho Controle tarefeiros folha	LOGIN
Ficho medica         Image: I	OPCAO niciais érea ssea audo Namnese ráfico ogoauDiometria	

# Campos:

Atendimento: Este campo indica o número do atendimento da ficha médica que é um número seqüencial dado na hora da inclusão de uma ficha médica.

**Paciente/dep:** O primeiro destes campos indica o número da matrícula do funcionário, caso os tipos de paciente forem "Funcionário" ou "Dependente"; e o CPF caso o tipo de paciente for "Candidato". O campo ao lado "dep" indica o número do dependente, caso de tipo de paciente for "Dependente"; e se for outro tipo de paciente este campo ficará = "0" (zero).

Tipo paciente: Este campo indica por escrito o tipo de paciente do atendimento da ficha médica, podendo ser:

"Candidato"; "Dependente"; "Funcionário".

Nome: Este campo indica o nome do paciente do atendimento da ficha médica.

**Atendente:** Neste campo deverá ser informado o número do atendente responsável pelo exame audiométrico do paciente do atendimento, conforme manutenção de atendentes (rhu8170).

**Exame referencial:** Neste campo deverá ser informado se o exame audiométrico é:

R – Referencial;

S – Seqüencial.

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0



### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório.

## Ímportante

Exame audiométrico referencial é aquele com o qual os seqüenciais serão comparados e cujas diretrizes constam dos subitens abaixo:

a) quando não se possua um exame audiométrico de referência prévio:

b) quando algum exame audiométrico seqüencial apresentar alteração significativa em relação ao de referência.

Exame audiométrico seqüencial é aquele que será comparado com o de referência, aplicase a todo trabalhador que já possua um exame audiométrico de referência prévio.

**Emite PPP?** Neste campo deverá ser informado se deseja ou não que este exame audiométrico seja impresso no PPP – Perfil Profissiográfico Previdenciário.

**Repouso acústico:** Neste campo deverá ser informado a quantidade de horas de repouso acústico do paciente, antes da realização do exame audiométrico, tanto para trabalhadores expostos ou não a atividades em ambientes cujos níveis de pressão sonora ultrapassem os limites de tolerância estabelecidos nos anexos 1 e 2 da NR-15 da Portaria n. 3.214 do Ministério do Trabalho.

### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório.

Data exame: Neste campo deverá ser informado a data de realização do exame audiométrico.

### Importante

Se a data do exame audiométrico for a mesma data de atendimento da tela principal da ficha médica (rhu8270), então este campo poderá ficar sem preenchimento.

Se a data do exame audiométrico for a mesma data de atendimento da tela principal da ficha médica (rhu8270), então este campo poderá ficar sem preenchimento.

**Equipamento:** Neste campo deverá ser informado o número do equipamento utilizado na realização do exame audiométrico do paciente do atendimento, conforme manutenção de equipamentos médicos (rhu8885).

Meatoscopia OD: Neste campo deverá ser informado o resultado da meatoscopia no ouvido direito, conforme os valores aceitos a seguir:

"1" – Sem obstrução;

"2" – Com obstrução;

"3" – Obstrução parcial ou Parcialmente obstrução.

0

# τοτνς

# Importante

A meatoscopia tem a finalidade de observar a integridade da membrana timpânica, a presença de corpos estranhos, rolhas de cerume, ou secreção e, ainda, o estado do meato acústico externo, com o intuito de certificação de que tais detalhes podem impedir a recepção da onda sonora

A meatoscopia tem a finalidade de observar a integridade da membrana timpânica, a presença de corpos estranhos, rolhas de cerume, ou secreção e, ainda, o estado do meato acústico externo, com o intuito de certificação de que tais detalhes podem impedir a recepção da onda sonora.

Saiba Mais

Este campo não é obrigatório.

**OE:** Neste campo deverá ser informado o resultado da meatoscopia no ouvido esquerdo, conforme os valores aceitos a seguir:

- "1" Sem obstrução;
- "2" Com obstrução;
- "3" Obstrução parcial ou Parcialmente obstrução.

### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório.

# 1.1.10.2. Audiometria - Aérea

Nesta opção de atividade "Audiometria" do programa de manutenção das fichas médicas (rhu8270), deverão ser informados os dados do exame de audiometria tonal limiar por via aérea, dos pacientes.

Para acessar o programa RHU8270 – FICHA MÉDICA, acesse o caminho:

Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - manutenção

Ficha Médica

Audiometria - opção "Aérea" - sendo que a opção "Iniciais" já

tenha sido preenchida.



# TELA NOVA

Menu Principal Medicina e seg. trabalho +Ficha medica +Ficha medica - manutencao	LOGIX
Iniciar Pesquisar 3-rhu6270.50	
Image:	AO dades brico uisar ancio nações teriores bre

Em seguida vá até opção "atividades". Será exibida a tela:

Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica	+Ficha medica - manutencao		
Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50		
	Registro de atividades relacionados (so) FICHA ATEMO Tipo paciente: P FUNCIONARIO Matrícul a/dep: 400 @ 0 @ CP Nome: ADRIANA ROHDEN Observações: LALALA Alergias: NANANANA Tabagista? Tipo sangüíneo: Atend enf últ 6 meses: 0 Atendente: 100 @ ADRIANA ROHD Data: 2008-04-09 Atendim Hora: 15:45 G Tipo: 0 OCUPACIONAL Númer Data inc: 09/04/2008 USUÁrio	ao atendimento.	Exclut	

tipal Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica	+Ficha medica - manutencao		LO
[ticler	<u>P</u> esquisar		<u>3</u> -thu8270.50	
60 (V) 50 60	izar logoaudiometria. Izar logoaudiometria. Atendimento: Paciente/Memeroia: Ameroferencial: Emite PPP7 tepouso acústico: Data exame: Equipamento: Meatoscopia DD: DE:	IAIS         IAIS           30         0         Tipo paciente:           JHOEN         IAIS	FUNCIONARIO	
S0-LOOK-1072		nos	L 	

Selecione a opção

Aérea

para visualizar a tela abaixo:

ت Logix 10	- 7 🛛
idm produção Suprimentos Yendas financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi Logística Obrigações fiscais	LOCIN
iolha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina e seg. trabalho Controle tarefeiros folha	LUGH
Hond medica     Cadastro da ficha audiométrica.     S0   Atendimento:   1976   Paciente/dep:   400/0   Tipo paciente:   Functionario   Nome:   Afrea   MasCaramento   00   0E   00   0E   00	
Character to numeric conversion error	~

# **Campos:**

Atendimento: Este campo indica o número do atendimento da ficha médica que é um número seqüencial dado na hora da inclusão de uma ficha médica.

Paciente/dep: O primeiro destes campos indica o número da matrícula do funcionário, caso os tipos de paciente forem "Funcionário" ou "Dependente"; e o CPF caso o tipo de paciente for "Candidato". O campo ao lado "dep" indica o número do dependente, caso de tipo de paciente for "Dependente"; e se for outro tipo de paciente este campo ficará = "0" (zero).

Tipo paciente: Este campo indica por escrito o tipo de paciente do atendimento da ficha médica, podendo ser:

"Candidato"; "Dependente";

"Funcionário".

Nome: Este campo indica o nome do paciente do atendimento da ficha médica.

OD – 250Hz: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 250Hz, correspondente ao ouvido direito.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

Saiba I	Mais
---------	------

Este campo não é obrigatório.

C) Adı



**OE – 250Hz:** Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 250Hz, correspondente ao ouvido esquerdo.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

Saiba Mais

Este campo não é obrigatório.

**OD** – **500Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 500Hz, correspondente ao ouvido direito.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OE** – **500Hz:** Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 500Hz, correspondente ao ouvido esquerdo.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OD** – **1000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 1000Hz, correspondente ao ouvido direito.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OE** – **1000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 1000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OD** – **2000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 2000Hz, correspondente ao ouvido direito.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OE** – **2000Hz:** Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 2000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OD** – **3000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 3000Hz, correspondente ao ouvido direito.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OE – 3000Hz:** Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 3000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo.


O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OD** – **4000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 4000Hz, correspondente ao ouvido direito.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OE** – **4000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 4000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OD** – **6000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 6000Hz, correspondente ao ouvido direito.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OE** – **6000Hz:** Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 6000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OD** – **8000Hz:** Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 8000Hz, correspondente ao ouvido direito.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OE** – **8000Hz:** Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 8000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OD** – **Qtd mín dB:** Neste campo deverá ser informada a quantidade mínima em decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame por via aérea, correspondente ao ouvido direito.

### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório.

**OE** – **Qtd** mín dB: Neste campo deverá ser informada a quantidade mínima em decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame por via aérea, correspondente ao ouvido esquerdo.

Saiba Mais

Este campo não é obrigatório.

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©



**OD** – **Qtd máx dB:** Neste campo deverá ser informada a quantidade máxima em decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame por via aérea, correspondente ao ouvido direito.

## Saiba Mais

Este campo não é obrigatório.

**OE** – **Qtd máx dB:** Neste campo deverá ser informada a quantidade máxima em decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame por via aérea, correspondente ao ouvido esquerdo.

Saiba Mais

Este campo não é obrigatório.

### 1.1.10.3. Audiometria – Óssea

Nesta opção de atividade "Audiometria" do programa de manutenção das fichas médicas (rhu8270), deverão ser informados os dados do exame de audiometria tonal limiar por via óssea, dos pacientes.

Para acessar o programa RHU8270 – FICHA MÉDICA, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - manutenção

Ficha médica

Opção atividades - com alguma consulta ou inclusão ativa

Audiometria

Audiometria - opção "Óssea" - sendo que a opção "Iniciais" já tenha sido

preenchida.

# **5** τοτνs

# TELA NOVA

enu Principal Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica +Ficha med	lica - manutencao		LOG
<u>I</u> niciar	<u>P</u> esquisar	<u>3</u> -tru6270.50		
	Inclusão ficha médica   Atendimento: Idade: RH: Doador de Sangue?	opção atividades Histórico Pesquisar eX_funcio informações aTend_anteriores Sobre		
šmina 🕴 50 LOGIX-1073	V 🔊 🕅 🏵 🙆 Tittinos V			

atiVidades

Em seguida vá até opção "

". Será exibida a tela:

ncipal Medicina e seg. tr	abalho +Ficha medica +Ficha	medica - manutencao	LC
Iniciar	<u>P</u> esquisar	3-rhu8270.50	
	Image: Second	INFORMAÇÕES CADASTRAIS 1 INFORMAÇÕES CADASTRAIS 2 ANTROPOMETEIA/SINAIS VITAIS 3 TEXTO ROMUTUÁRID 4 DIAGNÓSTICOS 5 MEUICAMENTOS 6 SERVIÇOS DE ENFERMAGEM 7 ATESTADOS 8 ENCAMINHAMENTO EXTERNO 9 EXAMIS 10 AUDICIMENTIA 11 OFTAIMOLOGIA 12 ASO - AT. SAÚDE OCUPAC. 13 TEXTO LURAE 14 TRABALHO COMPATÍVEL 15 FICHA ACIDENTES 16 FICHA ACIDENTES 17 FICHA COMPATÍVEL 18 FICHA ACIDENTES 18 FICHA ACIDENTES	iclui iclui

10 nu Principal	Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica +Fic	ha medica - manutencao		LO
	niciar	<u>P</u> esquisar	<u>3</u> -rhu82	70:50	
	50	INICIAIS Atendimento: 1986 Paciente/dep: 400 0 Nome: 400 0 Nome: 400 0 CEXame referencial: Emite PPP? Repouso acústico: Data exame: Equipamento: Equipamento: Equipamento: 0E: E	Tipo paciente: FUNCIONA	RID	

Óssea

para visualizar a tela abaixo:

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©

0

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica

🕤 τοτνς

CLogix 10	Vandas Gran	raina Controladoria Osla	añ as humanas (telministrassa la sin	Di Logística	Obviggs <sup>2</sup> gs (issuit	- 7 ×
Folha de pagamento Ponto eletro	onico Rescisao	Ferias Cargos s	salarios Plano de posicoes Refeitorio	Medicina e seg. trabalho	Controle tarefeiros folha	LOGIX
Ficha medica						
				7 ?		
C	adastro da ficha au	diométrica.				
	50	ÓSSEA				
	Atendimento: Paciente/dep:	1976 400 0	Tipo paciente: FUNCIONARIO	NARIO		
	Nome: A	DRIANA ALVES CARDOSO	Mas canamento			
	01 500Hz		Qtd mín dB			
	1000Hz 2000Hz		Qtd máx dB			
	3000HZ 4000HZ					
<				>		~
Usuário: admlog   Empres	sa: 50 – EMPRESA TESTE	S LOGIX 10 INFOR			[ Empresa ] [ Aplia	cação ] [ Sair ]

### Campos:

Atendimento: Este campo indica o número do atendimento da ficha médica que é um número seqüencial dado na hora da inclusão de uma ficha médica.

**Paciente/dep:** O primeiro destes campos indica o número da matrícula do funcionário, caso os tipos de paciente forem "Funcionário" ou "Dependente"; e o CPF caso o tipo de paciente for "Candidato". O campo ao lado "dep" indica o número do dependente, caso de tipo de paciente for "Dependente"; e se for outro tipo de paciente este campo ficará = "0" (zero).

**Tipo paciente:** Este campo indica por escrito o tipo de paciente do atendimento da ficha médica, podendo ser:

"Candidato";

"Dependente";

"Funcionário".

Nome: Este campo indica o nome do paciente do atendimento da ficha médica.

**OD** – **500Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 500Hz, correspondente ao ouvido direito.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OE** – **500Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 500Hz, correspondente ao ouvido esquerdo.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.



**OD** – **1000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 1000Hz, correspondente ao ouvido direito.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OE** – **1000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 1000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OD** – **2000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 2000Hz, correspondente ao ouvido direito.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OE** – **2000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 2000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OD** – **3000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 3000Hz, correspondente ao ouvido direito.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OE** – **3000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 3000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OD** – **4000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 4000Hz, correspondente ao ouvido direito.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OE** – **4000Hz**: Neste campo deverá ser informado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 4000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo.

O campo imediatamente ao lado indicará se possui ou não mascaramento nesta faixa de freqüência, para este ouvido.

**OD** – **Qtd mín dB**: Neste campo deverá ser informada a quantidade mínima em decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame por via óssea, correspondente ao ouvido direito.

**OE** – **Qtd mín dB:** Neste campo deverá ser informada a quantidade mínima em decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame por via óssea, correspondente ao ouvido esquerdo.

**OD** – **Qtd máx dB:** Neste campo deverá ser informada a quantidade máxima em decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame por via óssea, correspondente ao ouvido direito.



**OE** – **Qtd máx dB:** Neste campo deverá ser informada a quantidade máxima em decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame por via óssea, correspondente ao ouvido esquerdo.

### 1.1.10.4. Audiometria – Laudo

Nesta opção de atividade "Audiometria" do programa de manutenção das fichas médicas (rhu8270), deverão ser informados os dados do laudo das fichas audiométricas dos pacientes.

Para acessar o programa RHU8270 – FICHA MÉDICA, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - manutenção

Ficha médica

Opção atividades - com alguma consulta ou inclusão ativa

Audiometria

Audiometria - opção "Laudo" - sendo que a opção "Iniciais" já tenha sido

preenchida.



## Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

### **TELA NOVA**

nu Dringing Madiging a good traballer	a +Ficha madica	+Fiche medice menutenceo		
nu Principal Medicina e seg. trabalho	o +hicha medica	+Ficha medica - manutencao		LOC
Iniciar	Pesquisar		3-rhu8270:50	
	Image: Second	Image: Second	orçÃo atiVidades Histórico Pesquisar e<⊤runcio informações aTend_anteriores Sobre	

Em seguida vá até opção "atividades". Será exibida a tela:

			Ľ
Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -thu8270:50	
	INTERPRETENT OF A CONTRACT ON A CONTRACT OF A CONTRACT ON A CONTRACT OF A CONTRACT ON	MAÇÕES CADASTRAIS POMETRIA/SINAIS VITAIS PRONTUARIO ÓSTICOS OSDE ENFERMAGEM OSS INHAMENTO EXTERNO S METRIA MOLOGIA AT. SAÚDE OCUPAC. LINGE LINO COMPATÍVEL ACIDENTES	Inclui Exclui

rincipal Medicina e seg. trabalh	o +Ficha medica +Ficha med	dica - manutencao		LC
Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50		
	0     INICIAIS       Atendimento:     1986       Paciente/dep:     400       Nome:     AdRIANA ROHDEN       Atendente:     100 @ ADRIANA ROHDEN       Exame referencial:	Tipo paciente: FUNCIONARIO	Aérea Ossa Laudo akamnese Gráfico logoaudiometria	

Selecione a opção

para visualizar a tela abaixo:

.0

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica

**5** τοτνs

Adm produção Suprime	entos Yendas financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi	Logística Obrigações fiscais	
Folha de pagamento Ponto	o eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina e :	seg. trabalho Controle tarefeiros folha	LOGIX
Ficha medica			
	Cadastro da ficha audiométrica.		
	50 LAUDO		
	Paciente/dep: 400 0 Tipo paciente: FUNCIONARIO		
	OD OE Resultado normal? N N		
	Nível estabilidade: Tipo alteração:		
	Classif portaria 19:		
	Observação:		

### Campos:

Atendimento: Este campo indica o número do atendimento da ficha médica que é um número seqüencial dado na hora da inclusão de uma ficha médica.

**Paciente/dep:** O primeiro destes campos indica o número da matrícula do funcionário, caso os tipos de paciente forem "Funcionário" ou "Dependente"; e o CPF caso o tipo de paciente for "Candidato". O campo ao lado "dep" indica o número do dependente, caso de tipo de paciente for "Dependente"; e se for outro tipo de paciente este campo ficará = "0" (zero).

**Tipo paciente:** Este campo indica por escrito o tipo de paciente do atendimento da ficha médica, podendo ser:

"Candidato"; "Dependente"; "Funcionário".

Nome: Este campo indica o nome do paciente do atendimento da ficha médica.

**OD** – **Resultado Normal?** Neste campo deverá ser indicado se o diagnóstico do ouvido direito é normal , com as seguintes opções:

S – Sim;

N- Não;

P – Pendente.

**OE – Resultado Normal?** Neste campo deverá ser indicado se o diagnóstico do ouvido esquerdo é normal, com as seguintes opções:

S – Sim;

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica

τοτνς

N – Não; P – Pendente.

**OD** – **Nível estabilidade:** Neste campo deverá ser indicado o diagnóstico de nível de estabilidade no ouvido direito se o campo "OD – Resultado Normal" estiver como "Não".

- As opções são:
- E Estável;
- A Agravamento.

**OE – Nível estabilidade:** Neste campo deverá ser indicado o diagnóstico de nível de estabilidade no ouvido esquerdo se o campo "OE – Resultado Normal" estiver como "Não".

- As opções são:
- E Estável;
- A Agravamento.

**OD** – **Tipo alteração:** Neste campo deverá ser indicado o tipo de alteração para o ouvido direito se o campo "OD – Resultado Normal" estiver como "Não".

As opções são:

- O Alteração Ocupacional;
- A Alteração Não Ocupacional.

**OE – Tipo alteração:** Neste campo deverá ser indicado o tipo de alteração para o ouvido esquerdo se o campo "OE – Resultado Normal" estiver como "Não".

As opções são: O – Alteração Ocupacional;

A – Alteração Não Ocupacional.

**OD** – **Tipo alteração:** Neste campo deverá ser indicado o tipo de alteração para o ouvido direito se o campo "OD – Resultado Normal" estiver como "Não".

As opções são:

O – Alteração Ocupacional;

A – Alteração Não Ocupacional.

**Classif portaria 19:** Neste campo deverá ser informada a classificação da situação auditiva do paciente segundo a Portaria 19.

As opções são:

- 1 Dentro dos limites aceitáveis;
- 2 Não sugestivos de perda auditiva;
- 3 Sugestivos de perda auditiva;
- 4 Sugestivos de agravamento de perda auditiva;
- 5 Sugestivos de desencadeamento de perda auditiva.

**Classificação atendente:** Neste campo poderá ser informada em até duas linhas, a classificação do exame audiométrico por parte do atendente o efetuou.

**Observação:** Neste campo poderá ser informado em até duas linhas, algum tipo de observação sobre o exame audiométrico.

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



### 1.1.10.5. Audiometria - Anamnese

Nesta opção de atividade "Audiometria" do programa de manutenção das fichas médicas (rhu8270), deverão ser informados os dados da anamnese (entrevista médica) das fichas audiométricas dos pacientes.

Para acessar o programa RHU8270 – FICHA MÉDICA, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - manutenção

Ficha médica

Opção atividades - com alguma consulta ou inclusão ativa

Audiometria

Audiometria – opção "aNamnese" – sendo que a opção "Iniciais" já tenha sido

preenchida.

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

### **TELA NOVA**

🕼 LOGIX 10	
Menu Principal Medicina e seg. trabalho +Ficha medica	anitenceo
hiclar <u>P</u> esquisar	<u>3</u> -rhu8270:50
Inclusão ficha médica         Inclusão ficha médica <td< th=""><th>CorcAo atividades Histórico Pesquisar ex_funcio infomações atendimento: Idade: Doador de sangue? meses: </th></td<>	CorcAo atividades Histórico Pesquisar ex_funcio infomações atendimento: Idade: Doador de sangue? meses: 

	Apostila e-	Learning MTR – Ficha Méa	lica
συτοτν	s		
seguida vá até o	pção "atividades	". Será exibida a tela:	
IX 10	abalha (Stata madian	This and a market	
end Principal Medicina e seg. d	auamu	r Arlo meaca - na kaencau	LOGIK
Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> :+tru8270:50	
	Registro de atividades relacionados ao ao         (50)       FLCHA ATENDIMENT         Tipo paciente:       FUNCIONARIO         Matrícula/dep:       400@ 0 @ CPF:         Nome:       ADRIANA ROHDEN         Observações:       LALALALA         Alergias:       NAMANANA         Tabagista?       Tipo sangüíneo:         Atend enf últ 6 meses:       0 Ate         Atendente:       100@ ADRIANA ROHDEN         Data:       2008-04-09         Atendimento:       HORA:         Data:       00020-050         Atendimento:       0 JOQUACIONAL         Núme:       09/04/2008       Usuário inc:	Informações cadastrais         2 ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS         3 TECTO FRONTURAIO         4 DIAGNÓSTICOS         5 MEDICAMENTOS         6 SERVIÇOS DE ENFERMAGEM         7 ATESTADOS         8 ENCAMINIAMENTO EXTERNO         9 EXAMES         10 AUDICMETRIA         11 OFTALMOLOGIA         12 ASO - ATI, SAÚDE OCUPAC.         13 TEXTO LIVRE         14 TRABALHO COMPATÍVEL         15 FICHA ACIDENTES	
g990968 🔰 💈 50 - LOG	IX-10T2 💌 ≷ 🛄 💱 🥝 Últimos	M	
cione a opção	10 AUDIOMETRIA	para visualizar a tela	abaixo:

	Iho +Ficha medica	+Ficha medica - manuter	ncao		LOG
Iniciar	<u>P</u> esquisa	W	<u>3</u> -rhu8270:50		
	Image Constraints     Image Constraints	INICIAIS 1986 400 0 Tipo ADRIANA ROHDEN	Dactente: (FUNCIONARIO)	OPCAO Iniciais Aérea Óssea Laudo akammese Gráfico TogoauDiometria	

Selecione a opção

aNamnese

para visualizar a tela abaixo:

🗊 Logix 10		- P
Adm produção Suprim	entos Vendas Financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi Logística Obrigações fisi	
Folha de pagamento Pont	o eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina e seg. trabalho Controle tarefeiros f	alha
Ficha medica		
	Cadastro da Anamnese.	
	AUDIOMETRIA OCUPACIONAL - ANAMNESE (1/3) Trabalha exposto ao ruído? Usa protetor auricular? Tipo:	
	Sua audicao e BOA: Sim (Marcado) Nao (Desmarcado)	

# Campos:

Trabalha exposto ao ruído? Neste campo deverá ser indicado se o paciente trabalha ou não num local exposto ao ruído.

Usa protetor auricular? Neste campo deverá ser indicado se o paciente usa ou não protetor auricular.

**Tipo:** Neste campo, se o paciente usar protetor auricular, conforme campo anterior, deverá ser indicado o tipo de protetor auricular utilizado. As opções são:

- C Concha;
- E plug Espuma;
- S plug Silicone.

A quanto tempo: Neste campo deverá ser indicado a quanto tempo (em anos) que o paciente está exposto ao ruído.

Duração: Neste campo deverá ser indicado o tempo de permanência do paciente em exposição ao ruído.

- As opções são:
- T Turno integral;
- E Esporádico.

Sua audição é: Boa? Neste campo deverá ser indicado se o paciente responder que a audição dele é boa ou não.

Média? Neste campo deverá ser indicado se o paciente responder que a audição dele é média ou não.



### Saiba Mais

Somente será disponibilizada esta opção se o paciente no campo anterior tiver preenchido que a sua audição não é boa.

Média – OD: Neste campo deverá ser indicado se o paciente responder que a audição dele é média ou não, para o ouvido direito.

Média – OE: Neste campo deverá ser indicado se o paciente responder que a audição dele é média ou não, para o ouvido esquerdo.

Ruim? Neste campo deverá ser indicado se o paciente responder que a audição dele é ruim ou não.

### Saiba Mais

Somente será disponibilizada esta opção se o paciente no campo anterior tiver preenchido que a sua audição não é boa.

**Ruim – OD:** Neste campo deverá ser indicado se o paciente responder que a audição dele é ruim ou não, para o ouvido direito.

**Ruim – OE:** Neste campo deverá ser indicado se o paciente responder que a audição dele é ruim ou não, para o ouvido esquerdo.

A quanto tempo: Neste campo deverá ser indicado (em anos) a quanto tempo o paciente, em sua resposta, diz ter problemas de audição.

### Saiba Mais

Somente será disponibilizada esta opção se o paciente no campo anterior tiver preenchido que a sua audição não é boa.

**Tem dificuldades p/ entender pessoas?** Neste campo deverá ser indicado se o paciente responder que tem ou não dificuldades para entender as pessoas com quem conversa.

Quando: Neste campo deverá ser descrito em um campo livre, quando o paciente tem dificuldades para entender as pessoas.

Após preencher esta primeira tela, automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

Iha de pagamento Ponto eletronico Rescisco Perios Cargos solarios Mano de posicoes Refeitorio Medicina e seg trabalho Controle tarefeiros folho Ficho medico	
Icha medica	
Cadastro da Anamnese.         AUDIOMETRIA OCUPACIONAL - ANAMNESE (2/3)         Algum dos seguintes o incomoda:       Já sofreu:         Ruídos intensos       Náusea         Doenças de ouvido. Qual?         Tonturas       Zumbidos         Irritabilidade       Direito         Insônia       Bilateral         Diagrad       Operação de ouvido         Otalgia       Não localizada         Operação de ouvido       Depressão         Alguém na família tem problemas de audição?       N	
Ruídos intensos       Náusea       Doenças de ouvido. Qual?         Tonturas       Zumbidos         Irritabilidade       Direito       Traumatismo de ouvido         Cefaléia       Esquerdo       Traumatismo de crânio         Insônia       Bilateral       Traumatismo acústico         Otalgia       Não localizada       Operação de ouvido         Depressão       Outros sintomas	
Alguém na família tem problemas de audição? N	
Assinale com × as opções.	

# Campos:

Alguns dos seguintes o incomoda – Ruídos intensos: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente se incomoda com ruídos intensos.

Tonturas: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente se incomoda ou sofre de tonturas.

Irritabilidade: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente se incomoda ou sofre de irritabilidade.

**Cefaléia:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente se incomoda ou sofre de cefaléia (dor de cabeça).

Insônia: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente se incomoda ou sofre de insônia.

**Otalgia:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente se incomoda ou sofre de otalgia (dor de ouvido).

Depressão: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente se incomoda ou sofre de depressão

Náusea: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente se incomoda ou sofre de náusea.

Zumbidos: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente se incomoda ou escuta zumbidos.

**Direito:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente se incomoda ou escuta zumbidos no ouvido direito.



**Esquerdo:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente se incomoda ou escuta zumbidos no ouvido esquerdo.

Bilateral: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente se incomoda ou escuta zumbidos bilaterais.

Não localizada: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente se incomoda ou escuta zumbidos, mas não localizados.

**Outros sintomas:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente se incomoda ou sofre de outros sintomas.

Já sofreu – Doenças de ouvido: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente já sofreu de doenças de ouvido.

Qual? Neste campo deverá ser informado o(s) nome(s) da(s) doença(s) de ouvido que já sofreu. Traumatismo de ouvido: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente já sofreu de traumatismo de ouvido.

**Traumatismo de crânio:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente já sofreu de traumatismo de crânio.

**Traumatismo acústico:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente já sofreu de traumatismo acústico.

**Operação de ouvido:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente já sofreu operação de ouvido.

Alguém na família tem problemas de audição? Neste campo deverá ser indicado se alguém na família do paciente tem ou não problemas de audição.

Após preencher esta segunda tela, automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

🔟 Logix 10			3
Adm produção Supr	imentos Vendas financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi	Logística Obrigações fiscais	
Folha de pagamento P	onto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina e se	eg. trabalho Controle tarefeiros folha	
Ficha medica	Cadastro da Anamnese.         AudDIOMETRIA OCUPACIONAL - ANAMNESE (3/3)         Antecedentes mórbidos:         Diabetes         Bijer arterial         Malária         Prob tiróide         Diabetes         Bijer arterial         Malária         Prob cardíacos         Caxumba         Sífilis         Outras drogas         Trabalha(ou) c/ prod químicos (solventes)?         Quais:         Exposição a vibrações?         Exposição a vibrações?         A quanto tempo:         Quantidade:         A quanto tempo:         Quantidade:		

# Campos:

Antecedentes mórbidos – Diabetes: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente teve antecedentes mórbidos (de doenças) de diabetes.

**Hiper arterial:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente teve antecedentes mórbidos (de doenças) de hipertensão arterial.

**Tuberculose:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente teve antecedentes mórbidos (de doenças) de tuberculose.

**Caxumba:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente teve antecedentes mórbidos (de doenças) de caxumba.

Sarampo: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente teve antecedentes mórbidos (de doenças) de sarampo.

Malária: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente teve antecedentes mórbidos (de doenças) de malária.

Meningite: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente teve antecedentes mórbidos (de doenças) de meningite.

Sífilis: Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente teve antecedentes mórbidos (de doenças) de sífilis.



**Prob tiróide:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente teve antecedentes mórbidos (de doenças) de problemas de tiróide.

**Prob renais:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente teve antecedentes mórbidos (de doenças) de problemas renais.

**Prob cardíacos:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente teve antecedentes mórbidos (de doenças) de problemas cardíacos.

**Outros:** Neste campo deverá ser assinalado com um "X" se o paciente teve antecedentes mórbidos (de doenças) de outros tipos.

**Toma ou tomou - Ototóxicos?** Neste campo deverá ser indicado ou não, se o paciente toma ou já tomou drogas ototóxicas.

Outras drogas? Neste campo deverá ser indicado ou não, se o paciente toma ou já tomou outras drogas.

Trabalha(ou) c/ prod químicos (solventes)? Neste campo deverá ser indicado ou não, se o paciente trabalha ou trabalhou com produtos químicos (solventes).

Quais: Neste campo, se o paciente responder que sim conforme campo anterior, deverá ser informado o(s) nome(s) do(s) produto(s) químico(s) com que já trabalhou ou trabalha atualmente.

Exposição a vibrações? Neste campo deverá ser indicado se o paciente está sujeito a exposição a vibrações ou não.

**Exposição ao ruído fora do trabalho?** Neste campo deverá ser indicado se o paciente está sujeito a ruídos fora do horário de trabalho ou não.

Tabagista? Neste campo deverá ser indicado se o paciente é tabagista ou não.

Já fumou? Neste campo deverá ser indicado se o paciente já fumou ou não.

A quanto tempo: Neste campo, se o paciente responder que é tabagista ou já fumou, conforme campos anteriores, deverá ser informado (em anos) há quanto tempo o paciente já fumou ou fuma.

**Quantidade:** Neste campo, se o paciente responder que é tabagista ou já fumou, conforme campos anteriores, deverá ser informado quantos cigarros o paciente já fumou ou fuma por dia.

A quantas horas saiu do trabalho: Neste campo deverá ser informada a quantidade de horas em que o paciente saiu do trabalho, antes dos exames de audiometria.

## 1.1.10.6. Audiometria - Gráfico

Nesta opção de atividade "Audiometria" do programa de manutenção das fichas médicas (rhu8270), poderão ser visualizados gráficos dos exames de audiometria tonal limiar por via aérea, dos pacientes.

Para acessar o programa RHU8270 – FICHA MÉDICA, acesse o caminho: Relações Humanas

0

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.



Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - manutenção

Ficha médica

Opção atividades - com alguma consulta ou inclusão ativa

Audiometria

Audiometria – opção "Gráfico"

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

# TELA NOVA

enu Principal Medicina e seg. trab	aho +Hicha medica +Hicha i	nedica - manutencao	LOC
Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -thu8270:50	
	Image: Second	Image:	
dmiog 💈 50 - LOGIX-	1072 🗸 🖓 🎉 🗞 🕢 Útimos 🗸		

Em seguida vá até opção "atividades". Será exibida a tela:

.

	a e seg. trabalho	+Ficha medica +Ficha med	lica - manutencao		LOC
Iniciar	[	<u>P</u> esquisar	<u>3</u> -thu8270:50		
	Registro de ati so Tipo paciente: Matrícula/dep: Nome: Observações: Alergias: Tabagista? Atend enf últ d Atendente: Data inc: Data inc: Opata inc:	Vidades relacionados ao atendime FICHA ATENDIMENT FUNCTONARIO 400 0 0 CFF: 400 0 CFF:	INFORMAÇÕES CADASTRAIS ATROPOMETRIA/SINAIS VITAIS TEXTO PROMITURAIO DIAGMÓSTICOS BENIÇOS DE ENFERMAGEM ATESTADOS EXAMINAMENTO EXTERNO EXAMINAMENTO EXTERNO EXAMES ANDIOMETRIA OFTALMOLOGIA ASD - AT. SAÚDE OCUPAC. TEXTO LIVME TICHA ACIDENTES	Inclui Exclui	
	<		<u>»</u>		

10 nu Principal	Medicina e seg.trabalho	+Ficha medica +Ficha n	nedica - manutencao		LO
Įr	liciar	Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50		
		ualizar logoaudiometria. O INICIAIS Atendimento: 1966 Paciente/dep: 400 O Nome: ACRIANA ROHDEN Atendente: 100 & ACRIANA ROHDEN Exame referencial: Emite PPP? Repouso acústico: Data exame: Equipamento: Meatoscopia OD: OE: 0	Tipo paciente: (FUNCIONARIO)	OPCAD Iniciais Aérea dssea Laudo aNammese Gráfico logoauDiometria	

Selecione a opção

Gráfico

para visualizar a tela abaixo:

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0

|--|

# **О** тот vs

Rdm produção       Suprimentos       Vendos       Financero       Controledorira (Relações humanas (Rdministracao logis)       B       Logística       Obrigações fiscais         Feho de pagamento       Ponto eletranico       Rescisso       Feinis       Cargos gadarios       Plano de posicoes       Refelicion       Hedicina e seg trabalho Controle tareferos falha         Feho medica       Image: Secondaria de posicoes       Refelicion       Hedicina e seg trabalho       Controle tareferos falha         Visualizar       Image: Secondaria de posicoes       Refelicion       Image: Secondaria de posicoes       Refelicion       Image: Secondaria de posicoes         (Direito)       (Esquendo)       .25 · 5 1 2 3 4 6 9 N .25 · 5 1 2 3 4 6 9 N Data       Image: Secondaria de posicoes       Image: Secondaria de posicoes       Image: Secondaria de posicoes         Si to 10 38 38 40 88 28 10 10 8 88 82 82 28 08 (Data 10 0 8 38 28 28 28 08 (Data 10 0 0 8 38 28 28 28 08 (Data 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	🗊 Logix 10													1					1			_ 7 ×
Fehra de pogenerilo Pento eletronico Rescisco Feitas Cargos salarios Panto de posicos Refetorio Medicina e seg trabalho Controle tareferos tolho	Adm produção	Suprimen	tos	∀end	as	finc	inceiro	Con	trolad	loria	telaçã	ões hu	ımar	as A	dmini	strac	:ao lo <u>c</u>	jix Bi	Logística	Obrigações f	iscais	
Ficha medica         Visualizar gráfico.         (0ireito)       (Esquerdo)         .25 .5 1 2 3 4 6 8 N .25 .5 1 2 3 4 6 8 N Data         § 10 10 38 38 40 28 28 10 10 8 38 38 28 28 28 05/01/08         40 40 40 30 28 38 30 30 10 10 10 38 28 28 28 05/01/08         6 10 10 10 10 38 38 40 28 28 10 10 10 38 28 28 28 05/01/08         5 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	Folha de pagamen	to Ponto e	eletronico	•	Resci	isao		Ferias		Cargo	os _salo	arios	Plan	o de p	osicoe	s	Refeil	torio Medicir	na e seg. trabalho	Controle tarefeiro	s folha	LOGIA
Visualizar gráfico.         (0ireito)       (Esquerdo)         .25 .5 1 2 3 4 6 8 N .25 .5 1 2 3 4 6 8 N Data         5 10 10 38 38 40 28 28 10 0 0 8 18 38 28 28 05/03/08         40 40 40 20 28 38 0 20 10 10 10 10 38 28 8 28 28 05/03/08	Ficha medica																					
visualizar gráfico.         (0ireito)       (Esquerdo)         .25 .5 1 2 3 4 6 8 N .25 .5 1 2 3 4 6 8 N Data         5 10 10 38 38 40 28 28 10 10 8 38 28 28 28 05/01/08         40 40 40 30 28 38 30 30 10 10 39 28 38 28 28 28 05/01/08         40 40 40 30 28 38 30 30 10 10 10 38 28 28 28 05/01/08         5 10 10 7 8 38 40 28 28 10 10 10 38 28 28 28 05/01/08         6 40 40 30 28 28 30 30 10 10 10 38 28 38 28 28 28 05/01/08         6 40 40 30 28 28 30 30 10 10 10 38 28 38 28 28 10 00 00000         7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7				2	1				1		(f		1	3	1	×		_ <b>∠</b> 🧖				^
Visualizar gráfico.         (0ireito)       (Esquerdo)         .25 .5 1 2 3 4 6 8 N .25 .5 1 2 3 4 6 8 N Data         5 10 10 38 38 40 28 28 10 10 8 38 38 28 28 05/01/08         40 40 30 28 38 30 30 10 10 10 10 38 28 38 28 28 05/01/07         40 40 30 28 38 30 30 10 10 10 10 38 28 38 28 28 05/01/07         5 10 10 38 28 28 10 10 10 10 38 28 38 28 28 05/01/07         5 10 10 38 28 38 28 28 05/01/07         5 10 10 38 28 38 28 28 05/01/07         5 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10		Ē													_				<u>×                                     </u>			
(Direito)       (Esquerdo)         .25 .5 1 2 3 4 6 8 N .25 .5 1 2 3 4 6 8 N Data         5 10 10 38 38 40 28 28 10 10 8 38 38 28 28 28 05/01/07         40 40 40 30 28 38 30 30 10 10 10 38 28 38 28 28 05/01/07         0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0																						
(Direito) (Esquerdo) .25 .5 1 2 3 4 6 8 N .25 .5 1 2 3 4 6 8 N Data 5 10 10 38 38 40 28 28 10 10 8 38 38 28 28 05/01/08 40 40 40 30 28 38 30 30 10 10 10 38 28 38 28 05/01/07 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0			Visua	alıza	ır gr	atico																
.25 .5 1 2 3 4 6 8 N .25 .5 1 2 3 4 6 8 N Data         5 10 10 38 38 40 28 28 10 10 8 38 38 28 28 28 05/01/08         40 40 40 30 28 38 30 30 10 10 10 10 38 28 38 28 05/01/07         0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0													(=		- 2							
5       10       10       8       38       28       28       10       10       8       38       28       28       05/01/08         40       40       30       28       38       30       30       10       10       38       28       28       05/01/07         10       10       10       10       10       10       38       28       28       05/01/07         10 <td< td=""><td></td><th></th><td>.25</td><td>.5</td><td>1</td><td>2 2</td><td>1 to) 3 4</td><td>6</td><td>81</td><td>N .25</td><td>.5</td><td>1</td><td>(ESQ 2</td><td>uera 3</td><td>رہ 4</td><td>6</td><td>8 M</td><td>  Data</td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>			.25	.5	1	2 2	1 to) 3 4	6	81	N .25	.5	1	(ESQ 2	uera 3	رہ 4	6	8 M	Data				
5       10       10       38       38       28       28       28       28       28       05/01/06         40       40       40       28       28       38       38       28       28       28       05/01/07         40       40       40       28       28       38       38       28       28       05/01/07         40       <							- T				Y											
Selecione uma linha e tecle ESC para visualizar o gráfico.			5 40	10 40	10 40	38 30 3	38 40 28 38	28	28 30	10	10	8 10	38 38	38 28	28 38	28 28	28 28	05/01/08				
Selecione uma linha e tecle ESC para visualizar o gráfico.																						
Selecione uma linha e tecle ESC para visualizar o gráfico.			$\vdash$	$\vdash$	$\rightarrow$			┝─	┝─┤	+	├	┝─┤	-			_	┝─┤					
Selecione uma linha e tecle ESC para visualizar o gráfico.					Ì		1															
Selecione uma linha e tecle ESC para visualizar o gráfico.				┝─┤	$\rightarrow$			┢──	┝─┤	┼─	┢──	┝─┤	-	-		—	┝─┼					
Selecione uma linha e tecle ESC para visualizar o gráfico.																						
Selecione uma linha e tecle ESC para visualizar o gráfico.																						
Selecione uma linha e tecle ESC para visualizar o gráfico.																						
Selecione uma linha e tecle ESC para visualizar o gráfico.																						
			Selec	ione	uma	linha	a e te	cle E	SC p	ara v	isual	izar	00	ráfi	co.				_			
		<																>				
		Г																	7			~

### Campos:

**Direito** – **.25**: Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 250Hz, correspondente ao ouvido direito para o exame de audiometria por via aérea.

**Direito** – **.5**: Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 500Hz, correspondente ao ouvido direito para o exame de audiometria por via aérea.

**Direito** – 1: Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 1000Hz, correspondente ao ouvido direito para o exame de audiometria por via aérea.

**Direito – 2:** Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 2000Hz, correspondente ao ouvido direito para o exame de audiometria por via aérea.

**Direito – 3:** Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 3000Hz, correspondente ao ouvido direito para o exame de audiometria por via aérea.

**Direito** – **4**: Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 4000Hz, correspondente ao ouvido direito para o exame de audiometria por via aérea.

**Direito** – 6: Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 6000Hz, correspondente ao ouvido direito para o exame de audiometria por via aérea.

**Direito – 8:** Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 8000Hz, correspondente ao ouvido direito para o exame de audiometria por via aérea.



Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0

# τοτνς

Direito – N: Neste campo virá preenchido se o diagnóstico do ouvido direito é normal, ou não, ou pendente.

**Esquerdo – .25:** Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 250Hz, correspondente ao ouvido esquerdo para o exame de audiometria por via aérea.

**Esquerdo** – **.5:** Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 500Hz, correspondente ao ouvido esquerdo para o exame de audiometria por via aérea.

**Esquerdo** – 1: Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 1000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo para o exame de audiometria por via aérea.

**Esquerdo** – **2**: Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 2000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo para o exame de audiometria por via aérea.

**Esquerdo** – **3**: Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 3000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo para o exame de audiometria por via aérea.

**Esquerdo** – **4**: Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 4000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo para o exame de audiometria por via aérea.

**Esquerdo** – 6: Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 6000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo para o exame de audiometria por via aérea.

**Esquerdo** – 8: Neste campo virá preenchido o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência 8000Hz, correspondente ao ouvido esquerdo para o exame de audiometria por via aérea.

**Esquerdo** – N: Neste campo virá preenchido se o diagnóstico do ouvido esquerdo é normal, ou não, ou pendente.

Data: Neste campo virá preenchida a data do exame de audiometria efetuado no paciente.

### Saiba Mais

Estes campos desta tela virão preenchidos em ordem cronológica dos mais para os menos recentes.

### Importante

Para ser visualizado o gráfico de um determinado exame de audiometria por via aérea, deve-se teclar <Esc> sobre a linha do respectivo exame e automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0

Versão 1.0

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica

ΤΟΤ Ν

Clogix 10		- 7 🛛
Adm produção Suprimentos Vendas Financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi Logístic	a Obrigações fiscais	
Folha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina e seg. trabalh	o Controle tarefeiros folha	LOGIX
Ficha medica		
Hend medica         HZ .25K .5K 1K 2K 3K 4K 6K 8K         dB+		
7011111111		~

### Campos:

**Direito / Esquerdo / Ambos:** Neste campo o atendente informar se deseja visualizar o gráfico ou somente do ouvido direito, ou somente do ouvido esquerdo, ou de ambos os ouvidos.

### Saiba Mais

Na entrada desta tela sempre já vem preenchido com a situação de Ambos os ouvidos.

### Importante

Observar que o gráfico fica a esquerda da tela onde nas colunas horizontais estão as faixas de freqüência de 250Hz a 8000Hz; e nas colunas verticais estão os níveis de decibéis (dB) alcançados pelos pacientes nos exames de audiometria por via aérea.

No lado direito da tela, mais para cima, ficam os resultados descritos conforme a tela anterior, na primeira coluna os dados do ouvido direito e na segunda, os dados do ouvido esquerdo.



E por fim, no lado direito, na parte inferior da tela, há o resultado dos índices, conforme métodos de cálculo de Audiometria por via aérea, separado por ouvido direito e esquerdo, de acordo com:

1 – Merluzzi (Mz)

2 – Pereira (Pr)

3 – Costa (Cs)

## 1.1.10.7. Audiometria - Logoaudiometria

Nesta opção de atividade "Audiometria" do programa de manutenção das fichas médicas (rhu8270), deverão ser informados os dados de exames de logoaudiometria dos pacientes.

Para acessar o programa RHU8270 – FICHA MÉDICA, acesse o caminho:

Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - manutenção

Ficha médica

Opção atividades - com alguma consulta ou inclusão ativa

Audiometria

Audiometria – opção "logoauDiometria" – sendo que a opção "Iniciais" já

tenha sido preenchida.

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:



# TELA NOVA

LOGIX 10				- 7
(Menu Principal) Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica +Ficha me	dica - manutencao		LOGIX
Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50		
	nclusão ficha médica PICHA ATENDIMENTO MÉDIC po paciente: PICHA ATENDIMENTO MÉDIC po paciente: CFF: Nome: Pator Nome: CFF: Nome: Pator Nome: PICHA ATENDIMENTO MÉDIC PO PACIENTE PO PACIENT Nome: PICHA ATENDIMENTO MÉDIC PO PACIENTE PO PACIENT Nome: PICHA ATENDIMENTO MÉDIC PO PACIENT PO PACIENT Nome: PICHA ATENDIMENTO MÉDIC PO PACIENT PO PACIENT Nome: PICHA ATENDIMENTO MÉDIC PO PACIENT NOME: PICHA ATENDIMENTO MÉDIC PICHA ATEND	I     I <th>OrçÃO atiVidades Histórico Pesquisar ex_funcio informações aTend_anteriores sobre</th> <th></th>	OrçÃO atiVidades Histórico Pesquisar ex_funcio informações aTend_anteriores sobre	

Em seguida vá até opção "atividades". Será exibida a tela:

	+richa médica	+Ficha medica - manutencao		
Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270.50		
Reg1 (50) Tipo A Tal Aten Aten ( Dat	Stro de atividades relacionados ao FICHA ATENDIMENT paciente: [P FUNCIONATO] cula/dep: 400 0 CPF: Nome: ARRIANA ROHDEN vações: LALALAL ergias: NANANANA aggista? Tipo sagüíneo: AB d enf últ 6 meses: 0 Atendimento: Hora: (5:45) Grupo: Tipo: 0 OCUPACIONAL Número ad a inc: (09/04/2008) Usuário inc:	atendimento.	Inclui Exclui	

a Principal Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica +Ficha medica - manutencao		LOC
iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -thu8270.50	
	Sualizar logoaudiometria.	te: FUNCIONARIO	
0088 <b>3</b> 50-LOGM-1072		<u> </u>	

Selecione a opção logoauDiometria para visualizar a tela abaixo:

TOTVS	
n producão Suprimentos Vendos financeiro Controladoria Relações humanos Administração logiv Ri Logística Obrigações fiscais	
a de pagamento   Ponto eletronico   Rescisao   Ferias   Cargos salarios   Plano de posicoes   Refettorio   Medicina e seg. trabalho   Controle tarefeiros folha   LOGP	<
cha medica	_
	^
Visualizar logoaudiometria.	
Atendimento: 1976	
Paciente/dep: 400 0 Tipo paciente: FUNCIONARIO	
NUME: AURIANA ALVES CARUUSU	
IRF - Índice reconhecimento fala SRT - Limiar recepção fala % Masc DB Masc	
DD: mon.	≡
% Masc DB Masc	
OE: mon	
	-
	ur 1

# Campos:

Atendimento: Este campo indica o número do atendimento da ficha médica que é um número seqüencial dado na hora da inclusão de uma ficha médica.

**Paciente/dep:** O primeiro destes campos indica o número da matrícula do funcionário, caso os tipos de paciente forem "Funcionário" ou "Dependente"; e o CPF caso o tipo de paciente for "Candidato". O campo ao lado "dep" indica o número do dependente, caso de tipo de paciente for "Dependente"; e se for outro tipo de paciente este campo ficará = "0" (zero).

Tipo paciente: Este campo indica por escrito o tipo de paciente do atendimento da ficha médica, podendo ser:

"Candidato"; "Dependente";

"Funcionário".

Nome: Este campo indica o nome do paciente do atendimento da ficha médica.

**IRF – Índice reconhecimento fala – OD: mon.:** Neste campo deverá ser indicado o índice de reconhecimento de fala por monossílabos do ouvido direito.

IRF – OD – mon. – Masc: Neste campo deverá ser indicada a quantidade de decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame IRF (Índice de Reconhecimento de Fala – por monossílabos), correspondente ao ouvido direito.

**SRT – Limiar recepção fala – OD – mon. – DB:** Neste campo deverá ser indicado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência para o limiar de recepção de fala, correspondente ao ouvido direito.



**SRT – OD – mon. – Masc:** Neste campo deverá ser indicada a quantidade de decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame SRT (Limiar de Recepção de Fala), correspondente ao ouvido direito.

**IRF – Índice reconhecimento fala – OD: dis.:** Neste campo deverá ser indicado o índice de reconhecimento de fala por dissílabos do ouvido direito.

IRF – OD – dis. – Masc: Neste campo deverá ser indicada a quantidade de decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame IRF (Índice de Reconhecimento de Fala – por dissílabos), correspondente ao ouvido direito.

**SRT – Limiar recepção fala – OD – dis. – DB:** Neste campo deverá ser indicado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência para o limiar de recepção de fala, correspondente ao ouvido direito.

SRT – OD – dis. – Masc: Neste campo deverá ser indicada a quantidade de decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame SRT (Limiar de Recepção de Fala), correspondente ao ouvido direito.

**IRF – Índice reconhecimento fala – OE: mon.:** Neste campo deverá ser indicado o índice de reconhecimento de fala por monossílabos do ouvido esquerdo.

**IRF – OE – mon. – Masc:** Neste campo deverá ser indicada a quantidade de decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame IRF (Índice de Reconhecimento de Fala – por monossílabos), correspondente ao ouvido esquerdo.

**SRT – Limiar recepção fala – OE – mon. – DB:** Neste campo deverá ser indicado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência para o limiar de recepção de fala, correspondente ao ouvido esquerdo.

**SRT – OE – mon. – Masc:** Neste campo deverá ser indicada a quantidade de decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame SRT (Limiar de Recepção de Fala), correspondente ao ouvido esquerdo.

**IRF – Índice reconhecimento fala – OE: dis.:** Neste campo deverá ser indicado o índice de reconhecimento de fala por dissílabos do ouvido esquerdo.

**IRF – OE – dis. – Masc:** Neste campo deverá ser indicada a quantidade de decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame IRF (Índice de Reconhecimento de Fala – por dissílabos), correspondente ao ouvido esquerdo.

**SRT – Limiar recepção fala – OE – dis. – DB:** Neste campo deverá ser indicado o resultado em decibéis (dB) alcançados pelo paciente na faixa de freqüência para o limiar de recepção de fala, correspondente ao ouvido esquerdo.

SRT – OE – dis. – Masc: Neste campo deverá ser indicada a quantidade de decibéis (dB) utilizados para ver o mascaramento do exame SRT (Limiar de Recepção de Fala), correspondente ao ouvido esquerdo.

.0



### 1.1.11. Oftalmologia

Nesta opção da ficha médica - oftalmologia serão cadastrados os resultados dos exames oftalmológicos que o paciente realizou.

Dependendo do parâmetro cadastrado no programa RHU0771 – Parâmetros Medicina por Empresa, poderá ser informado o resultado do tipo do exame oftalmológico 1 – Ortho-Rather ou 2 – Optométrica-Escala de Snellen.

Para o tipo do exame oftalmológico 1 – Ortho-Rather é informado mais detalhes em tela, tais como: o índice de visão alcançado pelo funcionário no teste de fusão, no teste de esteropse (profundidade), e detalhado longe e perto, diferente do tipo 2 – Escala de Snellen.

### Detalhes dos tipos do exame oftalmológico:

*Ortho Rather*: levantamento da acuidade visual (poder de resolução do sistema óptico da vista humana) através do aparelho Ortho Rather. A triagem visual consiste no levantamento de possíveis deficiências visuais.

*Optométrica-Escala de Snellen*: é utilizada para fazer pré-diagnóstico da condição visual de pessoas em todo o mundo. Importante observar que a Escala de Snellen é muito simples de ser aplicada, dando um indicativo se a pessoa precisa procurar um oftalmologista ou não, não substituindo o exame oftalmológico.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – oftalmologia, acesse o caminho:

Relações humanas Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Opção atividades Oftalmologia

Se parametrizado no Rhu0771 – Parâmetros medicina por empresa, como 1 – Ortho-rather.



# TELA NOVA

.0GIX 10			
Menu Principal Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica +Ficha m	iedica - manutencao	LOGIX
Iniciar	Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50	
	Inclusão ficha médica   CCO Atendimento: Idade: 4 últ 6 meses:	orção atiVidades Histórico Pesquisan eX_funcio Informações Ind_anteriores Sobre	

Em seguida vá até opção "atividades". Será exibida a tela:
	Apostila e-l	earning MT	R – Ficha Médic	a
συτοτνς				
CLOGIX 10				-7
Menu Principal Medicina e seg. traba	Ino +Hicha medica +H	richa medica - manutencao		LOGIX
iniciar	<u>P</u> esquisar	<u>3</u> -thu	3270:50	
			Trelut	
	Registro de atividades relacionados ao at So FICHA ATENDIMENT Tipo paciente: F FUNCIONARIO Matrícula/dep: 400 0 0 0 CCFF: Nome: ADDRIANA COMDEN	1 INFORMAÇÕES CADASTRAIS     2 ANTROPOMETRIA/SINAIS VITA     3 TEXTO FRONTUÁRIO     4 DIARMOSTICOS     5 MEDICAMENTOS		
	Ubservações: LLALALA Alergias: NANANAMA Tabagista? Tipo sangúíneo: AB Atend enf últ 6 meses: 0 Ate Atendente: 100 & ADRIANA ROHDEN Data: 2008-04-09 Atendimento: Hora: 15:45 Grupo: Tipo: 0 OcuPACIDAL Número ac Data inc: 09/04/2008 Usuário inc:	e SERVIÇOS DE ENFERMAGEM 7 ATESTADOS 8 ENCAMINHAMENTO EXTERNO 9 EXAMES 10 AUDIOMETRIA 11 OFTALMOLOGIA 12 ASO - AT, SAUDE OCUPAC. 13 TETO LIVRE 14 TRABALHO COMFATIVEL 15 FICHA ACIDENTES		
	<			
	11 OFTALMOLOGIA	<u> </u>		
Selecione a opçao 📁	÷	¢	oara visualizar a tela abi	aixo:
	OFTAL! —Longe	MOLOGIA		
Esq Dir Amb For F	us Esteropse	Tes	——Cor—— Usa Tip	Resul
	Parto			
Paf PPP Est Tipo			Atendente	

Se parametrizado no Rhu0771 – Parâmetros medicina por empresa, como 2 – Optométrica-Escala de Snellen.



#### OFTALMOLOGIA (ESCALA SNELLEN) Atendimento: 1972 Índice Visão Olho Esquerdo: Índice Visão Olho Direito: 1,0 1,0 Índice Visão Ambos: 1,0 Usa Óculos: s Testes Efetuados c/ Óculos: Tipo Óculos: s в Resultado Normal? Tipo Alteração: S Nível Estabilidade: Tipo Exame: R Data Exame: 12/03/2007 Imprime PPP: S Atendente: 500 RAFAEL LUIS DA SILVA

#### **Campos:**

Índice visão olho esquerdo: Informar neste campo o índice de visão alcançado pelo funcionário no teste de visão pelo olho esquerdo.

Índice visão olho direito: Informar neste campo o índice de visão alcançado pelo funcionário no teste de visão pelo olho direito.

Índice visão ambos: Informar neste campo o índice de visão alcançado pelo funcionário no teste de visão usando ambos os olhos.

Usa óculos: Indicar neste campo se o funcionário utiliza óculos.

Testes efetuados c/ óculos: Indicar se o funcionário efetuou o exame de óculos.

#### Importante

Este campo será preenchido quando o campo "usa óculos" estiver parametrizado como "sim".

Tipo óculos: Informar o tipo dos óculos se é "B" - Bifocal, "L" – Longe, ou "P" - Perto.

#### Importante

Este campo será preenchido quando o campo "usa óculos" estiver parametrizado como "sim".

#### **Resultado normal:**

Tipo alteração: Indica o tipo de alteração do exame, "O" – Ocupacional ou "N" - Não Ocupacional.

#### Importante

Este campo será preenchido quando o resultado do exame for preenchido como "N" - Anormal.



Nível estabilidade: Informar o nível de estabilidade do exame, "E" – Estável ou "A" - Agravamento.

#### Importante

Este campo será preenchido quando o resultado do exame for preenchido como "N" - Anormal.

**Tipo exame:** Neste campo deverá informar o tipo de exame realizado, "R" – Referencial ou "S" - Seqüencial. **Data exame:** Informar a data da realização do exame oftalmológico.

#### Importante

O campo Data Exame, se o exame foi efetuado numa data diferente da data da ficha médica, então esta deve ser preenchida; senão pode deixar em branco.

Imprime PPP: Indicar se será impresso o exame oftalmológico no PPP.

Atendente: Informar o código do atendente responsável pela realização do exame oftalmológico conforme cadastro no Rhu8170 - Atendente.

#### 1.1.12. Atestado de Saúde Ocupacional

Através desta atividade, cadastrar o ASO – Atestado de Saúde Ocupacional do funcionário.

O Atestado de Saúde Ocupacional define se o funcionário está apto ou inapto à realização de suas funções dentro da empresa. Geralmente é feito por medico do trabalho.

A cada exame realizado, (admissional, periódico, mudança de função, retorno ao trabalho e demissional), o médico emitirá o ASO em duas vias. A primeira via ficará arquivada no local de trabalho, à disposição da fiscalização do trabalho. A segunda via será obrigatoriamente entregue ao trabalhador mediante recibo na primeira via.

Este documento é de extrema importância, pois, além da identificação completa do trabalhador com o número de identidade e função exercida, contém também os riscos que existem na execução de suas tarefas, além dos procedimentos médicos a que foi submetido, deixando o trabalhador e empresa, cientes de sua atual condição.

# ] τοτνς

#### Importante

Observar os parâmetros do RHU8710 - Parâmetros Gerais Medicina do Trabalho, para a impressão do ASO, conforme abaixo:

- Tempo limite (em meses) para imprimir Exames no ASO: Se este campo estiver "nulo", não imprimirá no ASO a lista de últimos Exames efetuados por este funcionário.
- Se estiver preenchido com um tempo, Ex.: 12, então imprimirão no ASO a lista dos últimos Exames efetuados pelo funcionário, da data deste ASO até 12 meses para trás.
- Da mesma forma que os Exames no ASO, a Audiometria, Oftalmologia e Antropometria serão gerados da mesma forma.
- Tipo Atendimento para imprimir Exames no ASO: Indicar o tipo de atendimento para imprimir os exames da ficha médica no ASO, "O" – Ocupacional, "A" – Assistencial ou "T" - Todos os tipos de atendimentos.
- Emissão Parecer Clinico no ASO: Indica o tipo de impressão do Parecer Clínico no ASO, N Normal ou Anormal, R Realizado ou Não Realizado.
- Emissão riscos relacionados ao cargo no ASO: Indica se deverão ser impressos ou não através do programa RHU0277 – Exposição a Agentes Nocivos, os riscos de exposição a agentes nocivos no ASO – Atestado de Saúde Ocupacional.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – ASO Atestado de saúde ocupacional, acesse o caminho:

Relações humanas Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Opção atividades ASO – Atestado de saúde ocupacional

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

Este docur

# **5** τοτνs

#### TELA NOVA

nu Principal Medicina e seg. trabs	Iho +Ficha medica +Ficha med	áca - manutencao	LOC
Iniciar	<u>P</u> esquisar	3-thu8270:50	
	Inclusão ficha médica Inclusão ficha médica PICHA ATENDIMENTO MÉDICI Tipo paciente: Matrícul a/dep: Matrícul a/dep: Matrícul a/dep: Nome: Observações: Alergias: Tipo sangúíneo: Fator Atend enf últ é meses: Atendimento: Bata: Hora: Tipo: Múmero acidente: Data inc: Usuário inc: Conservações: Atendimento: Bata: Hora: Conservações: Atendimento: Bata: Hora: Conservações: Atendimento: Bata: Hora: Conservações: Atendimento: Bata: Hora: Conservações: Atendimento: Bata: Hora: Conservações: Atendimento: Bata: Conservações: Atendimento: Bata: Conservações: Atendimento: Bata: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Conservações: Atendimento: Conservações: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Conservações: Atendimento: Conservações: Conservações: Atendimento: Conservações: Atendimento: Conservações: Conservações: Atendimento: Conservações: Conservações: Atendimento: Conservações: Conservaçõ	Image: Second	
niog 💈 50 - LOGIX-	1072 🗸 🗞 🏨 🍣 🕢 Úttimos 🗸		

atiVidades

Em seguida vá até opção "

". Será exibida a tela:

DANU New New York of United Andrew State of		/S			
yww       ywww       yww	GIX 10 [Menu Principal] Medicina e seg	.trabalho +Ficha me	dica +Ficha medica - manute	ncao	LOG
vector   Precer Clinic:: Final: Ecomendacoes RECOMENDACOES	Iniciar		Pesquisar	<u>3</u> -rhu8270:50	
ecione a opção Parecer Clinico: Cargo Proposto: dico examinador: R E C O M E N D A C O E S		Registro de atividades 50 Tipo paciente: P FU Matrícula/dep: 4 Nome: ADIANANANA Tabagista? Tipo Atendente: 100 Data: 2008-04-09 Hora: 15:45 Tipo: 0 OCUPAC Data inc: 09/04/2008	Pelacionados ao atendimento. FICHA ATENDIMENT NIJONAIDO 00 0 0 CPF: A ROHDEN 0 A ROHDEN 0 A ROHDEN A ROHDEN 0 Atendimento: 1 INFORMA 0 B ROMAN 0 B ROMAN 0 B ROMAN 0 B ROMAN 0 B ROMAN 1 D FICHA 1 INFORMA 0 B ROMAN 1 INFORMA 0 B ROMAN 1 INFORMA 0 B ROMAN 1 D FICHA 1 INFORMA 1 INFORMA 1 INFORMA 1 D INFORMA 1 INFORMA 1 D INFORMA 1 D FICHA 1 D FIC	ØES CADASTRAIS         UETRIA/SINAIS VITAIS         ONTUARIO         COS         INTOS         ONTUARIO         CE ENFERMAGEM         S         AMENTO EXTERNO         SAÚDE OCUPAC.         VRE         OCMPATÍVEL         IDENTES	Inclut Exclut
	ecione a opção	ook-1072	® @ Ottmos ▼ T. SAÚDE OCUPAC. nal:Ex	para visua	alizar a tela abaixo:



#### Campos:

**Parecer Clínico**: Neste campo, informar o parecer clínico do médico sobre o funcionário, em relação à emissão do atestado de saúde ocupacional - ASO, indicando se os resultados dos exames são normais ou não. Informar N - Normal ou A- Anormal.

**Final:** Informar o parecer final do médico em relação à emissão do atestado de saúde ocupacional - ASO, indicando se o funcionário está apto ao trabalho ou não, ou se ainda está pendente. Informar A – Apto ou P – Pendente.

Exposição a Agentes Nocivos: Informar se o funcionário terá exposição a agentes nocivos.

**Cargo Proposto:** Informar o código do cargo proposto no preenchimento do ASO - Atestado de Saúde Ocupacional. Se continuar o Cargo Atual não é necessário preencher.

Médico examinador: Código do médico examinador que será emitido na ASO na ausência do médico coordenador. O código do médico deverá estar previamente cadastrado no Rhu8170 - Atendentes.

#### Importante

Caso não seja informado o código do médico examinador será emitido somente o código do médico coordenador.

Recomendações: Descrever recomendações finais do médico ou parecer detalhado em relação ao ASO.

#### 1.1.13. Texto livre

Neste programa o atendente pode digitar informações do paciente ou do atendimento que achar, fora do prontuário oficial.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – opção Texto livre, acesse o caminho: Relações humanas Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Opção atividades Texto livre



Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

#### **TELA NOVA**

enu Principal Medicina e seg.	trabalho +Ficha medica ·	+Ficha medica - manutencao	LOC
Iniciar	<u>P</u> esquisar	<u>3</u> -rhu8270:50	
	Inclusão ficha médica         Inclusão ficha médica <td< td=""><td>Image: Image: /td><td></td></td<>	Image:	
admicg 💈 50 - LO	SRC-1072		

Em seguida vá até opção "atividades". Será exibida a tela:

tenu Principal Medicina e s	sg, trabalho +Ficha medica +Ficha medica - manutencao	LOGIX
Iniciar	Pesquisar 3-thu8270:50	
	Inclui         Registro de atividades relacionados ao atendimento.         Inclui         Informações cabastrais         Tipo paciente:       PINA ATENDIMENT         Informações cabastrais         Nome:       ADRIANA ROHDEN         Informações cabastrais         Nome:       ADRIANA ROHDEN         Informações cabastrais         Informações cabastrais         Nome:       ADRIANA ROHDEN         Informações cabastrais         Informações cabastrais         Informações cabastrais         Informações cabastrais         Nome:       ADRIANA ROHDEN         Informações cabastrais         Infor	
g990968 <b>2</b> 50	LOGIK-1072 💌 🗞 🎉 😵 🕢 Útimos 💌	
cione a opção	para visualizar a tela	a abaixo:

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

.

### Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



#### 1.1.14. Atividades

Neste programa poderá cadastrar o trabalho compatível para o funcionário que esta sendo incluída a ficha médica. Quando o funcionário não esta apto a realizar suas atividades normais, o mesmo poderá ser reaproveitado em outra função, que será cadastrada nesta atividade da ficha médica.

Para acessar o programa RHU8270 – Ficha atendimento médico – opção Trabalho Compatível, acesse o caminho:

Relações humanas Medicina e segurança do trabalho Ficha médica Ficha médica – manutenção Opção atividades Trabalho compatível

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

#### **TELA NOVA**

.0GIX 10						
Menu Principal	Medicina e seg. trabalho	+Ficha medica	+Ficha medica - ma	nutencao		LOGIX
	Iniciar	<u>P</u> esquisar		<u>3</u> -rhu8270:50		
		Iusão ficha médica Iusão ficha médica paciente: ficula/dep: Nome: srvações: srvações: denf últ 6 meses: ndente: Tipo sangüíne tra: tr	ENDIMENTO MÉDICO CFF:	Atendimento:	OPÇÃO atiVidades Histórico Pesquisar ex_funcio infoRmações aTend_anteriores Sobre	
rio: admlog	50 - LOGIX-10T2	🗹 📀 🛄 🗞 🖉	Úttimos 🔽			

Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica	
τοτνς	
Em seguida vá até apção " atividades ". Será exibida a tela:	
IOGIX 10         Menu Principal       Medicina e seg. trabalho         +Ficha medica       +Ficha medica - manutencao	
piciar <u>P</u> esquisar <u>3</u> -thu6270:50	
registro de atividades relacionados ao atendimento.       Inclui         registro de atividades relacionados ao atendimento.       Inclui         ripo paciente:       PECHA ATENDAREM       IncomAções canastrais         Tipo paciente:       PECHA ATENDAREM       IncomAções canastrais         Neme:       AdD POPER       2 ANTENDAREMO TAVISTAIS VITAIS         Neme:       ALALALA       S MEDICAMARONDEN       C ANTENDAREMO COMPARISTAIS         Deservações:       LALALALA       S MEDICAMARONDEN       C ANTENDAREMO COMPARISTAIS         Atendent fút is meess:       0 Ace       Acendonte:       S DO ANT SAURE OCUPAC:         Data 1nc:       00/QARIMAR RONDEN       IS TEXTO LINE       IS TEXTO LINE         Traci       IS ASO -AT, SAURE OCUPAC:       IS TEXTO LINE       IS TEXTO LINE	
Usuario: (g990968 S 50 - LOGIX-10T2 V 🗞 🏨 🎯 🖉 Útimos V	
Selecione a opção 📕 14 TRABALHO COMPATÍVEL 🔶 para visualizar a tela abaixo:	
TRABALHO COMPATIVEL Inicio Fim Uni.Func. Escala Origem Num.Atendimento Rej.	

Início: Informar a data início no formato DD/MM/AAAA no qual o funcionário estará sendo reaproveitado em outra função, por não estar apto a realizar suas atividades normais.

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0



**Fim:** Informar a data fim no formato DD/MM/AAAA no qual o funcionário estará sendo reaproveitado em outra função, por não estar apto a realizar suas atividades normais.

**Uni. Func:** Informar o código da unidade funcional, previamente cadastrado no Rhu0460 na qual o funcionário será alocado para exercer suas novas atividades.

**Escala:** Informar o código da escala, previamente cadastrado no Rhu1060 na qual o funcionário irá exercer suas novas atividades.

**Reaj.:** Indicar com Sim ou Não se o reaproveitamento do funcionário nas suas novas atividades foi rejeitado pelo responsável da área.

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:



Atividade (Médico): Informar o texto descritivo das atividades que o médico recomenda que sejam efetuadas pelo funcionário, uma vez que ele não está apto a realizar suas atividades normais.

Atividade (Chefia): Informar o texto descritivo das atividades que o responsável pela área indicou para o funcionário, com base no parecer médico.



Esta opção de menu do programa de manutenção das fichas médicas (rhu8270) serve para consultar os históricos dos atendimentos efetuados anteriormente para o mesmo paciente.

#### Saiba Mais

Somente pode ser utilizada esta opção se já existir em tela alguma ficha médica ou incluída ou consultada anteriormente.



Para acessar o programa RHU8270 – FICHA MÉDICA, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - manutenção

Ficha médica

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

T Logix 10			
Rdm produção Suprimentos Yendas Financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi	Logística Obrigações fi:	scais	
Folha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicin	a e seg. trabalho Controle tarefeiros	folha LOG	ik
Ficha medica			
			^
	OPCAO		
	atividades		
Inclusao ficha medica	Histórico		
FICHA ATENDIMENTO MÉDICO	ex_funcio		
Tipo paciente: Atendimento:	infoRmações		
Nome:	aTend_anteriores		
Chromus Ser I			
Alergias:			
Tabagista? Tipo sangüíneo: Fator RH: Doador de sangue?			
Atend enf últ 6 meses: Atend méd últ 6 meses:			
Atendente:			
Data: Atendimento:			
Tipo:			
Data inc: Usuário inc:			
			~
Usuário: admlog   Empresa: 50 - EMPRESA TESTES LOGIX 10 INFOR	[ Empresa ]	[ Aplicação ]	[Sair]

Depois de aberta esta tela deve-se consultar ou incluir alguma ficha médica, e selecionar a opção de menu "Histórico", onde o atendente da ficha médica poderá consultar todos os atendimentos e suas respectivas atividades, já efetuados anteriormente para o mesmo paciente.



#### Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

🕼 Logix 10 Adm produção Suprimentos Vendas financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi Logística Obrigações fiscais
Folha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina e seg. trabalho Controle tarefeiros folha
Ficha medica         Image: Solution of the solution
Usuário: admlog   Empresa: 50 - EHPRESA TESTES LOGIX 10 INFOR [Empresa] [Aplicação] [S

#### **Campos:**

Número: Este campo indica o número do atendimento da ficha médica que é um número seqüencial dado na hora da inclusão de uma ficha médica.

Tipo: Este campo indica se a ficha médica é do tipo ocupacional ou assistencial.

**Atendente:** Este campo indica o nome do atendente da ficha médica do respectivo paciente. O campo ao lado é a descrição do tipo de atendente da ficha médica, seja este médico, enfermeiro, fonoaudiólogo, etc.

Data: Este campo indica a data e hora do atendimento da ficha médica no formato: "AAAA-MM-DD HH:MI", onde AAAA = ano; MM = mês; DD = dia; HH = hora; e MI = minuto.

Atendimento: Este campo indica a descrição do tipo do atendimento da ficha médica.



**CID**: Este campo indica na primeira linha a descrição do CID (Código Internacional de Doenças) que foi cadastrado na atividade "Diagnósticos" daquele atendimento de ficha médica de histórico. E na segunda linha é a descrição do CID genérico conforme o preenchimento dos CID no programa de manutenção de CID (rhu8181).

#### Importante

Se houverem mais CID´s cadastrados em um mesmo atendimento de ficha médica, será apresentando somente o primeiro dos CID.

#### Saiba Mais

Estes campos aparecem de dois em dois na mesma tela, sendo que podem ser efetuadas as paginações ou usar a tecla de rolagem de tela. Se forem necessários mais detalhes sobre o atendimento de histórico de determinada ficha médica, ao teclar "ctrl-Z", automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

Dogix 10	
dm produção Suprimentos Vendas financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi	Logística Obrigações fiscais
olha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina	a e seg. trabalho Controle tarefeiros folha
Ficha medica	OPCAO atividades Pesquisar Sobre
Usuario: admiog   Empresa: 50 - EMPRESH TESTES LUGIX 10 INFUR	[ Empresa ] [ Eplicação ] [ Sair ]

Esta tela é a mesma da inclusão da ficha médica, porém algumas das opções de menu não podem ser efetuadas aqui, sendo que o programa é mais utilizado para consultas de históricos.

Observar, porém, que há a opção de menu "atiVidades", onde poderão ser visualizados todos os detalhes do atendimento anterior do paciente consultado.

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica

# **Ο** τοτνς

#### 1.3 Pesquisar

Esta opção de menu do programa de manutenção das fichas médicas (rhu8270) serve para efetuar as mais diversas pesquisas necessárias em todos os atendimentos de fichas médicas efetuados na empresa.

Para acessar o programa RHU8270 – FICHA MÉDICA, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - manutenção

Ficha médica

#### Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

🔟 Logix 10									L	. 🗗 🔼
Adm produção S	uprimentos Ven	das finance	iro Controladoria Relaçõ	es humanas Administro	acao logix	Bi	Logística	Obrigações fis	scais	
Folha de pagamento	Ponto eletronico	Rescisao	Ferias Cargos_sala	rios Plano de posicoes	Refeitorio	Medicina e	seg. trabalho (	Controle tarefeiros	folha LC	GIX
Adm produção St Folha de pagamento Ficha medica	uprimentos Ven	das finance Rescisao ficha médica ficha m	ro Controladoria Relaçã Ferias Cargos sala FICHA ATENDIMENTO MI CPF: Atendimento: Grupo: Número acide: Usuário inc:	es humanas Administra rios Plano de posicoes	acao logix Refeitorio	Bi Medicina e	Logística seg.trabalho OPC atividadu Histórici Pesquisar ex_funcio infoRmaçi aTend_ant Sobre	AO	folha LC	
lleuária ad-l-	a L Emprara 50							[fmprac-1	Delicaçã - 1	Coix 1
Usuario: admiog	g   Empresa: 50 -	EMPRESH TESTES	LUGIX TO INFOR					[ Empresa ]	[ Hbiicačao ]	[ Sair ]

Depois de aberta esta tela deve-se selecionar a opção de menu "Pesquisar".



Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

😈 Logix 10					- 7 🛛
Adm produção Suprimentos Vendas financ	eiro Controladoria Relaçõ	es humanas Administracao logix	Bi Logística	Obrigações fisca	is
Folha de pagamento Ponto eletronico Rescisao	Ferias Cargos sala	rios Plano de posicoes Refeitorio	Medicina e seg. trabalho	Controle tarefeiros foli	LOGIX
Ficha medica					
Consulta informações	relacionadas a ficha m	nédica.	Inclui Exclui		
Matricula/dep:	CPF:	2 DEFICIENCIAS FISICAS 3 DOENÇAS HEREDITÁRIAS 4 MEDICAMENTOS DE USO FR 5 TEXTO PRONTUÁRIO	EQÜEN		
Observações: Alergias: Tabagista? Ti	po sangüíneo:	6 DIAGNÓSTICOS 7 MEDICAMENTOS 8 SERVIÇOS DE ENFERMAGEM 9 ATESTADOS	1		
Atend enf últ 6 meses Atendente:	Atendimento:	10 ENCAMINHAMENTO EXTERNO 11 EXAMES 12 ANTROPOMETRIA/SINAIS V	ITAIS		
Hora:	Grupo: Número acid Usuário inc:	14 OFTALMOLOGIA 15 ASO - AT. SAÚDE OCUPAC 16 TRABALHO COMPATÍVEL 17 TEXTO LIVRE			
Usuário: admlog   Empresa: 50 – EMPRESA TESTES	LOGIX 10 INFOR		I	[ <u>E</u> mpresa ]	Aplicação ] [Sair]

Em cada uma das opções relacionadas, o atendente poderá entrar tela a tela, e preencher filtros de consultas/pesquisas que são necessários serem efetuados.

Após o preenchimento dos filtros nas atividades relacionadas na tela acima, ainda assim será possível efetuar filtros de consulta na tela principal do programa de ficha médica, pois o cursor vai para o tipo de paciente e todos os campos da tela principal deste programa.

Vale ressaltar que a opção "Pesquisar" é um tipo de "Consulta"; porém com opções a mais de pesquisas também nas atividades das fichas médicas de atendimentos na empresa, ou seja, é uma opção de "Consulta Avançada".

Por exemplo: Se o atendente quisesse fazer uma consulta dos pacientes que tem a Deficiência Física número 1, iria abrir a atividade "2 DEFICIÊNCIAS FÍSICAS" e automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©

.0

### Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



🔟 Logix 10			
Adm produção Suprim	entos Yendas Financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi Logística I	Jbrigações fiscais	
Folha de pagamento Pont	o eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina e seg. trabalho Co	ntrole tarefeiros folha	LOGIX
Ficha medica			
	Consulta informações relacionadas a ficha médica.		
	50 FICHA ATENDIMENTO 1 CIRURGIAS REALIZADAS		
	Matricula/dep: CPF: 3 DOENÇAS HEREDITÁRIAS		
	NOME: 4 MEDICAMENTOS DE USO EREDUEN DEFICIENCIAS FISICAS		
	Deficiencia Descricao Tipo deficiencia Origem		
Ilsuário, admios - L 6		[fmpresa] [0	Delicação 📔 [ Sair 1

Nesta tela, o atendente preencheria no campo "Deficiência" = 1.

Após isso, ainda teria condições de fazer outras pesquisas das mais diversas atividades ali relacionadas, porém se ele confirmasse somente esse filtro, ainda assim na tela principal, ainda poderia colocar o filtro com a Matrícula > (maior) que 5000.

Ou seja, nesta Pesquisa, o retorno viria todas as fichas médicas dos pacientes com matrícula maior que 5000 e que tem a deficiência física = 1.

#### 1.4 Ex\_Funcio

Esta opção de menu do programa de manutenção das fichas médicas (rhu8270) serve para efetuar as consultas nas fichas médicas de ex-funcionários, os quais já não estão mais na base de dados juntos com os funcionários ativos. Ou seja, já são funcionários demitidos que foram processados pelo programa Geração da Tabela de Ex\_funcionários (rhu4690).

Observação: Para consulta de funcionários ativos e demitidos que ainda não foram processados pelo programa Geração da Tabela de Ex\_funcionários (rhu4690), deve ser utilizada a opção de menu "Consultar".

Para acessar o programa RHU8270 – FICHA MÉDICA, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica



Ficha médica - manutenção

Ficha médica

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

Adm produção Suprim	entos Vendas Financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi	Logística Obrigações fis	cais	
Folha de pagamento Pont	o eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medic	ina e seg. trabalho Controle tarefeiros	folha LO	GIX
Ficha medica				
				^
	Inclusão ficha médica	atiVidades Histórico		
	FICHA ATENDIMENTO MÉDICO	Pesquisar		
	Tipo paciente: Atendimento:	informações		
	Nome:	aTend_anteriores Sobre		
	Observações:			
	Alergias: Tabagista?Tipo sangüíneo:Fator RH:Doador de sangue?			
	Atend enf últ 6 meses: Atend méd últ 6 meses:			
	Atendente:			
	Hora: Grupo:			
	Data inc: Usuário inc:			
				~
Usuário: admlog   E	npreso: 50 - EMPRESA TESTES LOGIX 10 INFOR	[ <u>E</u> mpresa]	[Aplicação]	[Sair]

Depois de aberta esta tela deve-se selecionar a opção de menu "eX\_funcio", e o cursor irá para os dados desta tela, para desta maneira, serem incluídos os filtros necessários para a consulta dos dados como uma consulta normal, porém neste caso, é uma consulta das fichas médicas dos ex-funcionários.

	1.5	Informações	/						
--	-----	-------------	---	--	--	--	--	--	--

Esta opção de menu do programa de manutenção das fichas médicas (rhu8270) serve para mostrar dados a mais que não caberiam todos na tela principal deste programa para a opção de menu "Consultar".

Observação: Estes dados de "infoRmações" são muito importantes para um atendimento médico ambulatorial, como por exemplo: cargo, sexo, unidade funcional, percentual de insalubridade, percentual de periculosidade, horário de trabalho, estado civil, etc.

```
Para acessar o programa RHU8270 – FICHA MÉDICA, acesse o caminho:
Relações Humanas
```

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica



Ficha médica - manutenção

Ficha médica

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

Adm produção Suprin	entos Vendas Financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logis	ix Bi	Logística	Obrigações fisca	is
Folha de pagamento Pon	o eleironico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitor	rio Medicino	a e seg. trabalho	Controle tarefeiros fol	ha LOGI
Folha de pagamento Pon	o deltonico Rescisco Ferios Corgos solorios Plano de posicoes Refeitor  Inclusão ficha médica  FICHA ATENDIMENTO MÉDICO  Tipo paciente: Matrícula/dep: Nome:  Observações: Alergias: Tabagista? Tipo sangüíneo: Fator RH: Doador de sa Atend enf últ 6 meses: Atend méd últ 6 meses: Atendente: Data: Atendimento: Hora: Grupo: Tipo: Número acidente: Data inc: Usuário inc:		a e seg. trabalho OPC atividad Históric Pesquisa ex_funci informaç aTend_an Sobre	Controle tarefeiros fol	

Com alguma consulta ou inclusão de ficha médica ativa, deve-se selecionar a opção de menu "infoRmações".

# **О** тот vs

#### Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

🕐 Logix 10 Rdm producão Suprimentos Vendas financeiro Controladoria Relações humanas Administração Ioaix Bi Logística Obrigac	ões fiscais
Folha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina e seg trabalho Controle tar	refeiros folha
Ficha medica         Ficha medica         Ficha medica         Image: Second Secon	
	vara 1 [ Oplicacija 1   Caju 1
Usuario: aamiog   Empresa: 50 - EMPRESH TESTES LUGIX LU INFUR	resa j [ Hplicação j [ Sair ]

Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica

#### 1.6 Atend\_Anteriores

Esta opção de menu do programa de manutenção das fichas médicas (rhu8270) serve para consultar outros atendimentos anteriores para o mesmo paciente, inclusive se estes atendimentos das fichas médicas forem em outras empresas na mesma base de dados de onde o funcionário veio como transferido.

Observação: Para estes dados de "aTend\_anteriores" será tomado como base o CPF do paciente (independente se é funcionário ou dependente ou candidato); porém somente serão visualizados atendimentos anteriores ao atendimento consultado, os atendimentos de fichas médicas de tipo "Ocupacional".

Para acessar o programa RHU8270 – FICHA MÉDICA, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - manutenção

Ficha médica



C Logix 10		
Idm produção         Suprimentos         Vendas         Financeiro         Controladoria         Relações humanas         Administracao logix         Bi           Folha de pagamento         Ponto elebronico         Rescisao         Ferias         Cargos salarios         Plano de posicoes         Refeitorio         Medicino	Logística Obrigações t	Fiscais LOGIX
Ficha medica		
		^
Inclusão ficha médica         FICHA ATENDIMENTO MÉDICO         Tipo paciente:       Atendimento:         Matrícula/dep:       CPF:         Idade:       Nome:         Observações:       Alengias:         Tabagista?       Tipo sangüíneo:       Fator RH:         Doador de sangue?       Atend méd últ 6 meses:       Atend méd últ 6 meses:	oPCA0 atiVidades Histórico Pesquisar ex_funcio infoRmações aTend_anteriores Sobre	>
Atendente:		
Usuário: admlog   Empresa: 50 - EHPRESA TESTES LOGIX 10 INFOR	[ Empresa	] [ Aplicação ] [ Sair ]

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

Com alguma consulta ou inclusão de ficha médica ativa, deve-se selecionar a opção de menu "aTend\_anteriores".



#### Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

💽 Logix 10	- 6 🛛
Adm produção Suprimentos Vendas financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi Logística Obriga	ções fiscais
Folha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina e seg. trabalho Controle ta	refeiros folha
Ficha medica	
ATENDIMENTOS MÉDICOS ANTERIORES Tipo atendimento: Grupo exames:	
Data       Hora       Tp       Atendente       Atendimento       Emp/matrícula Número         Image: Im	
Tipo: O_OCUPACIONAL Número acidente: Data inc: 26/03/2007 Usuário inc: 1g990968	
Usuário: admlog   Empresa: 50 - EHPRESA TESTES LOGIX 10 INFOR	resa ] [ Aplicação ] [ Sair ]

Nesta tela há a possibilidade do atendente colocar o filtro ou pelo campo "Tipo atendimento", ou pelo campo "Grupo exames", ou se não quiser preencher nenhum filtro também.

Após o preenchimento dos dados serão apresentados na tela todos os atendimentos de fichas médicas que satisfazem as consultas com os filtros já indicados anteriormente e com o mesmo número de CPF do paciente em toda a base de dados de fichas médicas (em todas as empresas), conforme um exemplo de uma tela abaixo:

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©

A	postila	ı e-Lea	rnina	MTR –	<b>Ficha</b>	Médi	ica

**5** τοτνs

🛈 Logix 10						- 7 ×
Adm produção Suprime	ntos Vendas financeiro Controla	loria Relações humanas Adm	inistracao logix 🛛	li Logístic	a Obrigações fiscais	
Folha de pagamento Ponto	eletronico Rescisao Ferias	Cargos salarios Plano de posic	coes Refeitorio M	edicina e seg, trabalh	o Controle tarefeiros folha	LOGIX
Ficha medica						
				?		^
	ATENDIMEN	TOS MÉDICOS ANTERIORES				
	Tipo atendimen Grupo exam	to:				
	Data Hora Tp Atendente	Atendimento Emp,	/matrícula Número			
	13/03/2007 09:04 0 RAFAEL	EXAME PERIODICO 50	2762 19	75 🔺		
	13/03/2007 08:41 0 RAFAEL	EXAME PERIODICO 50	2762 19	74		
	04/08/2006 08:02 0 ADRIANA	CONSULTA MEDICA 01	2762 17	95		
	31/07/2006 17:14 0 ADRIANA	CONSULTA MEDICA 01	2762 17	69		
	25/07/2006 08:13 0 ADRIANA	CONSULTA MEDICA 01	2762 16	73		
	08/05/2006 11:33 0 DENISE	EXAME PERIODICO 01	2762 7	69		
	03/05/2006 13:40 0 DENISE	CONSULTA 01	2762 7	49 🗸		
	Tipo: O OCUPACIONAL NÚ	mero acidente:	<b>T</b>			
	Data inc: 26/03/2007 Usuár	io inc: 1g990968				
	< []			>		
	Character to numeric conversion er	or.				~
Ilsuário admioa I Fr	DIVESTI: 50 - EMPRESA TESTES LOGIX 10 INFOR				[Empresa] [Anli	cação l 🛛 🛛 Sair l

Na linha onde eu desejar ter mais informações quanto às atividades efetuadas naquele atendimento de ficha médica específico, posso ainda teclar "ctrl-Z" e o sistema disponibilizará a seguinte tela:

a de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias cha medica	Cargos se Tros MéDic nto: Aten EXAM CONS CONS		Plano de posicoes     Refeitorio     Medici       Image:	ina e seg trabalho	Controle tarefeiros	s folha LC	DGIX
ATENDIMENT Tipo atendiment Grupo examu Data Hora Tp Atendente 13/03/2007 09:04 0 RAFAEL 13/03/2007 09:04 0 RAFAEL 13/03/2007 09:04 0 RAFAEL 13/03/2007 09:04 0 RAFAEL 04/08/2006 08:02 0 ADRIANA 31/07/2006 19:13 0 ADRIANA 08/05/2006 11:33 0 DENISE	NTOS MÉDIC nto: Aten EXAM CONS CONS		I INFORMACOES CADASTRAIS ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS < ATEXTO PRONTUARIO ADIAGNOSTICOS MEDICAMENTOS MEDICAMENTOS S MEDICAMENTOS S MEDICAMENTOS ADISA	Inclui Exclui			
ATENDIMEN Tipo atendiment Grupo exame Data Hora Tp Atendente 13/03/2007 09:04 0 RAFAEL 13/03/2007 09:04 0 RAFAEL 13/03/2007 09:04 0 RAFAEL 04/08/2006 09:12 0 ADRIANA 31/07/2006 19:13 0 ADRIANA 08/05/2006 11:33 0 DENISE	NTOS MÉDIC nto: Aten EXAM EXAM CONS CONS		I INFORMACOES CADASTRAIS ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS < ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS < ADIAGNOSTICOS MEDICAMENTOS MEDICAMENTOS S MEDICAMENTOS S SERVICOS DE ENFERMAGEM 7 ATESTADOS	Inclui Exclui			
ATENDIMENT           Tipo atendiment           Grupo exame           Data         Hora           Tp Atendente           13/03/2007         09:04           04/08/2007         08:04           04/08/2006         08:02           04/08/2006         08:13           04/08/2006         08:13           04/08/2006         08:13           04/08/2006         08:13           05/07/2006         08:13           08/05/2006         11:33           08/05/2006         11:33           08/05/2006         11:33	Aten EXAN CONS CONS		ANTERIORES  I INFORMACOES CADASTRAIS ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS < TEXTO PRONTUARIO  A DIAGNOSTICOS  MEDICAMENTOS  MEDICAMENTOS  A SERVICOS DE ENFERMAGEM  A ATESTADOS	Inclui Exclui			
Data         Hora         Tp         Atendiment           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         09:104         0         RAFAEL           04/08/2006         08:12         0         ADRIANA           03/07/2006         08:13         0         ADRIANA           08/05/2006         11:13         0         DENISE	Aten EXAN CONS CONS		I INFORMACOES CADASTRAIS         1 INFORMACOES CADASTRAIS         2 ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS          3 TEXTO PRONTUARIO         4 DIAGNOSTICOS         5 MEDICAMENTOS         6 SERVICOS DE ENFERMAGEM         7 ATESTADOS	Inclui Exclui			
ATENDIMEN Tipo atendiment Grupo exame Data Hora Tp Atendente 13/03/2007 09:04 0 RAFAEL 13/03/2007 08:41 0 RAFAEL 04/08/2006 08:02 0 ADRIANA 31/07/2006 17:14 0 ADRIANA 25/07/2006 08:13 0 ADRIANA 08/05/2006 11:33 0 DENISE	Aten EXAN CONS CONS		1 INFORMACOES CADASTRAIS         2 ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS          3 TEXTO PRONTUARIO          4 DIAGNOSTICOS         5 MEDICAMENTOS         6 SERVICOS DE ENFERMAGEM         7 ATESTADOS	Inclui Exclui			
Data         Hora         Tp Atendente           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/07/2006         08:02         0         ADRIANA           25/07/2006         08:13         0         ADRIANA           08/05/2006         11:33         0         DENISE	Aten EXAN CONS CONS		1 INFORMACOES CADASTRAIS         2 ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS          3 TEXTO PRONTUARIO         4 DIAGNOSTICOS         5 MEDICAMENTOS         6 SERVICOS DE ENFERMAGEM         7 ATESTADOS	Exclui			
Data         Hora         Tp Atendente           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/07/2006         08:02         0         ADRIANA           25/07/2006         08:13         0         ADRIANA           08/05/2006         11:33         0         DENISE	Aten EXAN EXAN CONS CONS		1 INFORMACOES CADASTRAIS       2 ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS        3 TEXTO PRONTUARIO       4 DIAGNOSTICOS       5 MEDICAMENTOS       6 SERVICOS DE ENFERMAGEM       7 ATESTADOS	_			
Data         Hora         Tp         Atendente           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/07/2006         08:02         0         ADRIANA           25/07/2006         08:13         0         ADRIANA           08/05/2006         11:33         0         DENISE	Aten EXAN CONS CONS		2 ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS < 3 TEXTO PRONTUARIO < 4 DIAGNOSTICOS 5 MEDICAMENTOS 6 SERVICOS DE ENFERMAGEM 7 ATESTADOS 2 ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS ( 5 ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS ( 5 SERVICOS DE ENFERMAGEM 7 ATESTADOS 4 DIAGNOSTICOS 4 DIAGNOSTICOS 5 MEDICAMENTOS 5 MEDIC				
Data         Hora         Tp         Atendente           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         08:43         0         RAFAEL           04/08/2006         08:02         0         ADRIANA           31/07/2006         17:14         0         ADRIANA           25/07/2006         08:13         0         ADRIANA           08/05/2006         11:33         0         DENISE	Aten EXAN EXAN CONS		3 TEXTO PRONTUARIO < 4 DIAGNOSTICOS 5 MEDICAMENTOS 6 SERVICOS DE ENFERMAGEM 7 ATESTADOS				
Data         Hora         Tp         Atendente           13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         08:43         0         RAFAEL           04/08/2006         08:02         0         ADRIANA           31/07/2006         17:14         0         ADRIANA           08/05/2006         08:13         0         ADRIANA           08/05/2006         11:33         0         DENISE	Aten EXAN EXAN CONS CONS		4 DIAGNOSTICOS 5 MEDICAMENTOS 6 SERVICOS DE ENFERMAGEM 7 ATESTADOS				
13/03/2007         09:04         0         RAFAEL           13/03/2007         08:41         0         RAFAEL           04/08/2007         08:41         0         RAFAEL           04/08/2007         08:41         0         ADRIANA           31/07/2006         08:13         0         ADRIANA           08/05/2006         11:33         0         DENISE	EXAN EXAN CONS		5 MEDICAMENTOS 6 SERVICOS DE ENFERMAGEM 7 ATESTADOS				
13/03/2007         08:41         0         RAFAEL           04/08/2007         08:02         0         ADRIANA           31/07/2006         08:13         0         ADRIANA           25/07/2006         08:13         0         ADRIANA           08/05/2006         11:33         0         DENISE	EXAN CONS CONS	H	6 SERVICOS DE ENFERMAGEM 7 ATESTADOS				
04/08/2006 08:02 0 ADRIANA 31/07/2006 17:14 0 ADRIANA 25/07/2006 08:13 0 ADRIANA 08/05/2006 11:33 0 DENISE	CONS CONS	H	7 ATESTADOS				
31/07/2006 17:14 0 ADRIANA 25/07/2006 08:13 0 ADRIANA 08/05/2006 11:33 0 DENISE	CONS		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
08/05/2006 11:33 0 DENISE	CON	$\vdash$	8 ENCAMINHAMENTO EXTERNO				
00/03/2000 11:55 0 DENISE	EVAN	H					
03/05/2006 13:40 0 DENISE	CONS	H	11 OFTALMOLOGIA				
		H	12 ASO - AT.SAUDE OCUPAC.				
		Ħ	13 TEXTO LIVRE				
			14 TRABALHO COMPATIVEL				
Tipo: O OCUPACIONAL Núr	úmero ac		15 FICHA ACIDENTES				
Data inc: 26/03/2007 Usuár	rio inc:	Ц	[_]				
				_			
				_			
			>	=			



Ou seja, tenho a possibilidade ainda de consultar também as atividades que estão preenchidas para aquele atendimento de ficha médica específico.

#### Saiba Mais

Observar que quando aparece a lista de atividades das fichas médicas, no lado mais direito da tela há um local onde pode aparecer um sinal "<". Este sinal quando aparece, indica que há informações preenchidas naquela determinada atividade.

#### 2. RHU8380 – Funcionário – Reaproveitamento Mão-de-Obra

Neste programa são cadastrados os casos de funcionários que por algum motivo qualquer fiquem impossibilitados de efetuar as atividades normais de seu cargo e em sua respectiva unidade funcional dentro da empresa, sendo reaproveitados temporariamente em alguma outra unidade funcional e/ou escala.

#### Importante

Essa sugestão de reaproveitamento do funcionário partirá do médico do atendimento, seja este originário de uma ficha médica (rhu8270), ou seja de uma ficha de acidentes (rhu8440); porém haverá como a chefia do setor para onde este funcionário está sendo encaminhado, rejeitar ou não a sugestão efetuada pelo médico do atendimento.

Para acessar o programa RHU8380 – FUNCIONÁRIO – REAPROVEITAMENTO MÃO-DE-OBRA, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - manutenção

Funcionário – reaprov.mão obra



#### Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

			la ca la ca	la a	1		
Im produção Suprim	te eleternico Vendas	financeiro	Controladoria Relações huma	inas Administracao logi	x Bi	Logística Obrigações fiscais	LOGIN
ina de pagamento pom			enas <u>Cargos salanos</u> (Pia	no de posicoes Refeito	no [medicii	na e seg. a abaino [cona die tarereiros roina]	/
Funcionario – reaprov.ma	ao obra						
	6			. <u></u>	▽ ?		
						ΟΡÇÃΟ	
						Sobre	
	Inclui um no∨o	trabalho c	ompatível.				
			TRABALHO COMPATÍVEL				
	Atendimen Orio	ito:	lica				
		) Aci	dente de trabalho				
	Matrícu	la:					
	Inicio F	1m	Unidade funcional	Escal	a Rej		
					╏┝┽╾┽╾╢		
		i					
		l					
	L					4	

#### Campos:

Atendimento: Deverá ser informado o número do atendimento a que se relaciona este reaproveitamento de mãode-obra dentro da empresa.

#### Importante

Os atendimentos para casos de reaproveitamento de mão-de-obra somente podem ser de funcionários.



**Origem**: De acordo com o número do atendimento no campo anterior, indicar a qual tipo de documento do módulo de medicina e segurança do trabalho pertence este atendimento.

#### Saiba Mais

Este atendimento pode se relacionar ou a uma ficha médica (rhu8270) ou a uma ficha de acidentes (rhu8440).

Matrícula: De acordo com o número do atendimento e a sua origem, conforme campos anteriores; aparecerá automaticamente a matrícula relacionada ao atendimento e no campo ao lado aparecerá o nome do funcionário.

**Início**: Deverá ser informada a data inicial no qual o funcionário estará sendo reaproveitado em outra função, unidade funcional e/ou escala; por não estar apto a realizar as suas atividades normais.

**Fim**: Deverá ser informada a data final no qual o funcionário estará sendo reaproveitado em outra função, unidade funcional e/ou escala; por não estar apto a realizar as suas atividades normais.

**Unidade funcional**: Deverá ser informada a unidade funcional para a qual o funcionário estará sendo alocado para exercer suas novas atividades. Ao lado aparecerá a denominação da respectiva unidade funcional.

#### Saiba Mais

Na inclusão dos reaproveitamentos de mão-de-obra, este campo sempre virá preenchido com a unidade funcional atual do funcionário, podendo ou não ser trocada, de acordo com a orientação do médico do atendimento.

Escala: Deverá ser informada a escala de trabalho para a qual o funcionário estará sendo alocado para exercer suas novas atividades.

#### Saiba Mais

Na inclusão dos reaproveitamentos de mão-de-obra, este campo sempre virá preenchido com a escala atual do funcionário, podendo ou não ser trocada, de acordo com a orientação do médico do atendimento.

**Rej**: Deverá ser informado se a sugestão de reaproveitamento de mão-de-obra foi ou não rejeitada pela chefia da unidade funcional e escala, para onde o funcionário foi encaminhado.

#### Saiba Mais

Na inclusão dos reaproveitamentos de mão-de-obra, este campo sempre virá preenchido = "N" – Não.

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0



#### Importante

Os últimos cinco campos servem para colocar as informações de vários períodos de reaproveitamento de mão-de-obra, tantos quantos forem necessários. Após preencher estes últimos cinco campos, automaticamente o sistema disponibilizará mais uma tela conforme abaixo:

produção Suprime	ntos Vendas	financeiro	Controladoria Relações hu	manas Administracao lo	gix Bi	Logística	Obrigações fis	scais	
de pagamento Ponto	eletronico Reso	cisao Fr	erias Cargos_salarios	Plano de posicoes Refe	itorio Medicina	e seg. trabalho	Controle tarefeiros	folha LO	GI
cionario – reaprov.mao	obra								
	B 🛛 💼 🤇		2 2 1	1 🖪 🥒 🌂 🗸	<u>→</u> マ ?				
ſ									
	(martul an as					Inclui			
		70 trabaino t	ompacivei.			Exclui			
			TRABALHO COMPATÍVEL						
			Activitable (Medico)						
			Atividade (Chefia)	l.					
	< ]				>				

#### **Campos:**

Atividade (Médico): Deverá ser preenchido pelo médico do atendimento, um texto descritivo das atividades que ele recomenda que sejam efetuadas pelo funcionário, uma vez que este não está apto a realizar as suas atividades normais.

Atividade (Chefia): Deverá ser preenchido pela chefia da unidade funcional e escala para onde o funcionário foi encaminhado, um texto descritivo das atividades que ele indica para o funcionário, baseado no parecer do médico do atendimento.

# τοτνς

#### Importante

Caso a chefia rejeite esta sugestão de reaproveitamento de mão-de-obra, este texto descritivo também pode ser utilizado para colocar o motivo dessa rejeição. Neste caso o campo da primeira tela "Rej" também deverá ser preenchido = "S" – Sim.

#### 3. RHU9150 – Serviços/Medicamentos Pendentes

Este programa é um controle (lista de pendências) para auxiliar a área de enfermagem de um ambulatório empresarial.

A cada nova consulta que é feita estarão sendo apresentados na tela os atendimentos efetuados pelos médicos do trabalho e que tenham algum tipo de serviço de enfermagem ou medicamento que deva ser aplicado ou ingerido no setor de enfermaria da empresa, e que estejam pendentes nas últimas 10 horas de atendimento ambulatorial.

Para acessar o programa RHU9150 – SERVIÇOS/MEDICAMENTOS PENDENTES, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - manutenção

Serviços/medicamentos pendentes



Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

produção Suprim	entos Vend	las fin	anceiro Cont	roladoria Relaçõ	es humanas Administracao logix	Bi	Logística	Obrigações fis	cais	الكال
de pagamento Ponto	o eletronico	Rescisao	Ferias	Cargos sala	rios Plano de posicoes Refeitorio	Medicino	a e seg. trabalho (C	Controle tarefeiros	folha LC	OGIX
vicos/medicamentos p	endentes									
	6		00			7 ?				
							OPC	AO		
	Consulta	SERVICOS,	/MEDICAMENTO	5 PENDENTES						
			SERVIÇOS	PENDENTES (ÚL	TIMAS 10 HORAS)					
	Atend. Hor	ra Funci	onário		Serviços / Medicamentos					
			1							
			1							
							]			

#### Campos:

**Atend.**: Assim que algum atendente de enfermagem efetuar algum tipo de serviço de enfermagem ou então aplicar ou dar algum tipo de medicamento indicado pelo médico do atendimento, deverá então preencher o seu respectivo código de atendente na linha do paciente que está sendo atendido.

#### Importante

Preenchendo-se o campo atendente, este campo será atualizado automaticamente nas atividades de ficha médica: Medicamentos e Serviços de Enfermagem, e então o sistema entenderá que o respectivo medicamento ou serviço de enfermagem já foi atendido, e assim não mais aparecerá nesta lista de pendências.

**Hora**: Este campo virá preenchido com o horário da inclusão da ficha médica do paciente que tenha algum serviço de enfermagem ou medicamento que ainda esteja pendente.

**Funcionário**: Este campo virá preenchido com a matrícula e ao lado o nome do paciente da inclusão da ficha médica que tenha algum serviço de enfermagem ou medicamento que ainda esteja pendente.



**Serviços / Medicamentos**: Este campo virá preenchido com uma letra que poderá ser ou "S" – Serviços de Enfermagem, ou "M" – Medicamentos a serem obtidos na área de Enfermaria da empresa. Ao lado aparecerá ou o nome do serviço de enfermagem a ser efetuado, ou o nome do medicamento indicado na ficha médica do paciente que tenha algum serviço de enfermagem ou medicamento que ainda esteja pendente.

#### Importante

Todos campos desta tela estão projetados para aparecerem em várias linhas, uma abaixo da outra, onde cada linha indica um atendimento, ou de serviço de enfermagem ou de medicamento a ser obtido dentro da própria empresa.

#### Saiba Mais

Na opção de atividades "Medicamentos" da ficha médica (rhu8270) poderão ser incluídos medicamentos tanto para serem emitidas receitas médicas, como também para serem aplicados ou obtidos no ambulatório ou área de enfermagem dentro da empresa. Para serem mostrados nesta lista de pendências atual, somente serão levados em conta os medicamentos que estão indicados com a opção "R" = "E" – Enfermaria, conforme exemplo da tela abaixo.

🗘 Logix 10	_ 7 🗙
Adm produção Suprimentos Vendas financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi Logística Obrigações fiscais	
Folha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina e seg. trabalho Controle tarefeiros folha	OGIX
Ficha medica	
	^
Registro de atividades relacionados ao atendimento.	
50     FICHA ATENUIMENT     1 INFORMAÇÕES CADASTRAIS       Tipo paciente:     F     FUNCIONARIO     2 ANTROPOMETRIA/SINAIS VITAIS	
Matricula/dep: 400 0 CPF: 7 3 TEXTO PRONTUÁRIO <	
MEDICAMENTOS	
V Medicamento Grupo R	
Dosagem Atendente	=
I 11 AAS ANTI-TERMICOS / ANALGES E	
1 COMPR. 2 X AU DIA	
R - Receita, E - Enfermaria	
	<b>•</b>
Usuário: admlog   Empresa: 50 - EMPRESA TESTES LOGIX 10 INFOR [Empresa ] [Aplicação	[ Sair ]

0



#### 4. Relatórios

#### 4.1 RHU8610 – Busca de Fotos de Doenças

Este programa serve para identificar os funcionários em uma determinada doença (código do CID – Código Internacional de Doenças) e em um determinado período de datas.

Desta maneira há como identificar dentro da empresa qualquer tipo de foco de doenças, para serem tomadas as interferências gerenciais necessárias.

Para acessar o programa RHU8610 – BUSCA DE FOCOS DE DOENÇAS, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - relatórios

Busca de focos de doenças

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

🚺 Logix 10										. 7 🗙
Adm produção Suprime	entos Vendas	financeiro	Controladoria Relações I	humanas Administra	icao logix	Bi 🗍	Logística	Obrigações fi	scais	
Folha de pagamento Ponto	eletronico Res	cisao	Ferias Cargos salarios	Plano de posicoes	Refeitorio	Medicina e	seg. trabalho	Controle tarefeiros	folha LC	GIX
Busca de focos de doenco	15									
Busca de focos de doenco	Processa a e Processa a e Perío C Unid funcior Nível quet	xtração do r	elatório de busca de r BUSCA FOCOS DOENÇAS	1 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2			OPC	AO		
Usuário- admiaa – i Er		-SA TESTES LOG	10 INFOR					[fmpresg]	Aplicação 1	▼ [ Sair ]

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©

τοτνς

#### Campos:

Período: Deverá ser informada a data inicial de abrangência para a impressão do relatório.

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório.

até: Deverá ser informada a data final de abrangência para a impressão do relatório.

Saiba Mais

Este campo é obrigatório.

CID: Deverá ser informado o código do CID (Código Internacional de Doenças) para o qual se deseja listar o respectivo relatório de busca de focos de doenças. Ao lado aparecerá a descrição do respectivo CID, sendo que este é cadastrado no CID 10 (rhu8181).

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório.

Unid funcional: Poderá ser informado algum tipo de filtro por unidade funcional dos funcionários.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os funcionários, independente da unidade funcional, este campo deverá permanecer em branco.

**Nível quebra**: Poderá ser informado o nível de quebra desejável para este relatório de acordo com os níveis do organograma das respectivas unidades funcionais dos funcionários. Ao lado aparecerá a descrição do nível do organograma, sendo que este é cadastrado na Estrutura Organizacional (rhu0350).

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso não preenchido será emitido o relatório de busca de focos de doenças sem quebra nenhuma, ou seja, o Local de Trabalho ficará = "Geral".

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0

### Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



#### 4.2 RHU8600 – Doadores de Sangue Disponíveis

Este programa serve para identificar os funcionários que efetuaram doação de sangue e o tempo (em meses) da última doação até a data atual.

Na ficha médica as doações de sangue dos funcionários devem ser preenchidas com um Tipo de Atendimento com a referência = 2 (Doação de Sangue) conforme cadastrado no programa RHU8150 – Tipos de Atendimentos.

Para acessar o programa RHU8600 – DOADORES DE SANGUE DISPONÍVEIS, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - relatórios

Doadores de sangue disponíveis

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

TL paix 10		
Adm produção Suprimentos Vendas financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi	Logística Obrigações fi	
Folha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicino	a e seg. trabalho Controle tarefeiros	s folha
Doadores de sangue disponiveis		
, / t < 0 0 2 3 4 <b>1</b> 1 <u>.</u> / < _ ?		<u>^</u>
	ОРСАО	
Informações sobre a aplicação (E11).	Sobre	
DOADDRES DE SANGUE DISPONÍVEIS NA DATA ATUAL		
Tipo sanqŭíneo:		
Fator RH:		
Doador sangue?		
Unid funcional:		
Turno:		
Intervalo últimas doações (meses):		
	i <u> </u>	✓
Usuário: admlog   Empreso: 50 - EMPRESA TESTES LOGIX 10 INFOR	[ <u>E</u> mpresa ]	[ Aplicação ] [ Sair ]

0



Para iniciar a extração dos dados, é necessário clicar em campos para preenchimento dos campos.

'PROCESSAR'. Na seqüência, o Sistema habilitará os

#### Campos:

Tipo sangüíneo: Poderá ser informado algum tipo de filtro por tipo sangüíneo dos funcionários.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os funcionários, independente do tipo sangüíneo, este campo deverá permanecer em branco.

Fator RH: Poderá ser informado algum tipo de filtro por fator RH do sangue (positivo ou negativo) dos funcionários.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os funcionários, independente do fator RH, este campo deverá permanecer em branco.

**Doador sangue**? Poderá ser informado algum tipo de filtro cujo cadastro do funcionário indicar se é ou não doador de sangue.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso não se encontre nenhum doador de sangue disponível, poderão ser solicitados funcionários que não são doadores de sangue. Para isso este campo deverá permanecer em branco.

Unid funcional: Poderá ser informado algum tipo de filtro por unidade funcional dos funcionários.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os funcionários, independente da unidade funcional, este campo deverá permanecer em branco.

**Turno**: Poderá ser informado algum tipo de filtro por turno dos funcionários. Se for preenchido, ao lado aparecerá a descrição do respectivo turno, sendo que este é cadastrado no Turnos trabalho (rhu1030).

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os funcionários, independente do turno, este campo deverá permanecer em branco.

.0

### Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



**Intervalo últimas doações (meses)**: Poderá ser informado o intervalo máximo - em meses, de acordo com a necessidade, caso não deseje-se relacionar funcionários que doaram sangue nestes últimos meses.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso, porém, deseje-se relacionar também os funcionários que doaram sangue recentemente, então esse campo deverá permanecer em branco.

Após preenchimento do último campo será exibida a tela para escolha do destino da impressão.



#### 4.3 RHU8680 – Estatística de Atendimentos Médicos

Este programa serve para identificar uma estatística de atendimentos na ficha médica, seja aberto por um determinado período de datas; seja por tipo de paciente; seja por atendente; seja se o atendimento é externo ou não; seja por tipo de atendimento; seja por tipo de consulta Assistencial e/ou Ocupacional.

Haverá também, a possibilidade de visualizar uma totalização de atendimentos por atendente e por tipo de atendimento, com as respectivas quantidades de atestados e dias de atestados.

Na verdade este programa tem dois tipos de relatórios que podem ser impressos:

1 – Estatística de Atendimentos do Período por Atendente, Atendimento e CID (código internacional de doença).

2 - Resumo geral de Atendimentos por CID (código internacional de doença).

Observação: Se quiser somente o relatório de Resumo geral de Atendimento por CID, deverá ser preenchido o campo Total geral desta tela = "S" – Sim.

Para acessar o programa RHU8680 – ESTATÍSTICA DE ATENDIMENTOS MÉDICOS, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - relatórios

Estatística de atendimentos médicos


Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

🖸 Logix 10		_ <b>- -</b> ×
Adm produção Suprimentos Vendas financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi	Logística Obrigações fis	cais
Folha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicin	a e seg. trabalho Controle tarefeiros	folha LOGIX
Estatistica de atendimentos medicos		
	OPCAO	
Processa a extração do relatório de estatística de atendimentos médicos		
ESTATÍSTICA ATENDIMENTOS MÉDICOS		
Período de:até		
Tipo paciente:		
Externo?		
Não		
O Ambos		
Atendimento:		≡
Tipo: Assistencial		
Ambos		
Total geral:		
	Ę	~
Usuário: admlog   Empresa: 50 - EMPRESA TESTES LOGIX 10 INFOR	[ <u>E</u> mpresa ]	[Aplicação ] [Sair]

#### Campos:

Período de: Deverá ser informada a data inicial de abrangência para a impressão do relatório.

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório.

até: Deverá ser informada a data final de abrangência para a impressão do relatório.

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório.

**Tipo paciente**: Deverá ser informado o tipo do paciente das ficha médicas, para o qual se deseja listar o respectivo relatório de estatística de atendimentos médicos.

0

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

.0



#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório. Existem as seguintes opções de tipo de pacientes: "C" – Candidato admissional, "F" – Funcionário, "D" – Dependente do funcionário, ou "T" – todos os tipos.

Atendente: Poderá ser informado algum tipo de filtro por atendente das fichas médicas.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os atendimentos de fichas médicas, independente do atendente, este campo deverá permanecer em branco.

**Externo**? Poderá ser informado algum tipo de filtro cujo atendente das fichas médicas seja externo, interno ou ambos.

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os atendimentos de fichas médicas, independente de o atendente ser externo ou interno, este campo deverá ser preenchido com a opção "A" – Ambos.

Atendimento: Poderá ser informado algum tipo de filtro por tipo de atendimento das fichas médicas.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os atendimentos de fichas médicas, independente do tipo de atendimento, este campo deverá permanecer em branco.

**Tipo**: Poderá ser informado algum tipo de filtro cujo atendimento da ficha médica seja assistencial, ocupacional ou ambos.

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os atendimentos de fichas médicas, independente do atendimento ser assistencial ou ocupacional, este campo deverá ser preenchido com a opção "A" – Ambos.

**Total geral**: Se informado = "S" – Sim, será a indicação que se deseja imprimir somente o total geral, ou seja, o resumo de atendimentos por CID.

# τοτνς

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório. Caso seja informado "N" – Não, serão impressos os dois tipos de relatórios previstos: a estatística de atendimentos do período por atendente, atendimento e CID e o resumo de atendimento por CID.

#### 4.4 RHU8770 – Estatística de Doenças Ocorridas

Este programa serve para identificar uma estatística de doenças ocorridas nas fichas médicas, seja aberto por um determinado período de datas; seja por atendente; seja se o atendimento é externo ou não; seja por tipo de atendimento; seja por tipo de consulta Assistencial e/ou Ocupacional.

Observação: Este relatório será sumarizado por Grupo de Doenças (Grupo CID) e totalizado por quantidade de ocorrências, abertas mês a mês dentro do período solicitado.

Para acessar o programa RHU8770 – ESTATÍSTICA DE DOENCAS OCORRIDAS, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - relatórios

Estatística doenças ocorridas



Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

produção Suprin	entos Vendas finan	eiro Controladoria Pelações humanas Administração la	aiv Ri	Logística Obrigação	as fiscais
n produçuo j saprın					
a de pagamento Pon	o eletronico Rescisao	Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refe	itorio Medicir	na e seg. trabalho Controle taref	eiros folha
tatistica doencas ocori	das				
	6 7 1 0	0 2 3 4 2 2 2 2	△ 🗸 💡		
				OPCAO	
					_
	Processa a extração	do relatório de estatística de atendimentos méd	dicos		
		ESTATÍSTICA DE DOENÇAS OCORRIDAS NO PERÍODO			
		Período de:			
		Atendente:			
		Externo:			
		Atendimento:			
		Tipo: 🔿 Assistencia			
		Ocupacional			
		Ambos			

#### **Campos:**

Período de: Deverá ser informada a data inicial de abrangência para a impressão do relatório.

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório.

até: Deverá ser informada a data final de abrangência para a impressão do relatório.

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório.

# τοτνς

#### Importante

A abrangência máxima permitida é de 12 meses, sendo impossível preencher uma abrangência maior.

Atendente: Poderá ser informado algum tipo de filtro por atendente das fichas médicas.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os atendimentos de fichas médicas, independente do atendente, este campo deverá permanecer em branco.

Externo: Poderá ser informado algum tipo de filtro cujo atendente das fichas médicas seja externo ou interno.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os atendimentos de fichas médicas, independente do atendente ser externo ou interno, este campo deverá permanecer em branco.

Atendimento: Poderá ser informado algum tipo de filtro por tipo de atendimento das fichas médicas.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os atendimentos de fichas médicas, independente do tipo de atendimento, este campo deverá permanecer em branco.

**Tipo**: Poderá ser informado algum tipo de filtro cujo atendimento da ficha médica seja assistencial, ocupacional ou ambos.

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os atendimentos de fichas médicas, independente do atendimento ser assistencial ou ocupacional, este campo deverá ser preenchido com a opção "A" – Ambos.



Este programa serve para identificar uma estatística por tipos de atendimentos nas fichas médicas e também por serviços de enfermagem efetuadas, seja aberto por um determinado período de datas; seja por atendente; seja se o atendimento é externo ou não; seja por tipo de atendimento; seja por tipo de consulta Assistencial e/ou Ocupacional.

Observação: Este relatório será sumarizado por Tipos de Atendimentos e Serviços de Enfermagem, e totalizado por quantidade de ocorrências, abertas mês a mês dentro do período solicitado e ainda dentro de cada mês aberto por tipo de consulta Assistencial e Ocupacional..

Para acessar o programa RHU8780 – ESTATÍSTICA DE ATENDIMENTOS / SERVIÇOS, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - relatórios

Estatística atendimentos/serviços

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

🕼 Logix 10		
Adm produção Suprimentos Vendas Financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi	Logística Obrigações (	iscais
Folha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicin	a e seg. trabalho Controle tarefeiro	s folha
Estatística atendimentos/servicos		
, / t < , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		<u>^</u>
	OPCAO	
Processa a extração do relatório de estatística de atendimentos médicos		
ESTATÍSTICA DE TIPO DE ATENDIMENTO/SERVIÇOS OCORRIDOS NO PERÍODO		
Período de: até		
Atendente:		
Externo:		
Atendimento:		
Tipo: Assistencial		
Ambos		
	]	
Usuário: admlog   Empresa: 50 – EMPRESA TESTES LOGIX 10 INFOR	[ <u>E</u> mpresa	] [Aplicação ] [Sair ]

**Campos:** 



Período de: Deverá ser informada a data inicial de abrangência para a impressão do relatório.

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório.

até: Deverá ser informada a data final de abrangência para a impressão do relatório.

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório.

#### Importante

A abrangência máxima permitida é de 6 meses, sendo impossível preencher uma abrangência maior.

Atendente: Poderá ser informado algum tipo de filtro por atendente das fichas médicas.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os atendimentos de fichas médicas, independente do atendente, este campo deverá permanecer em branco.

Externo: Poderá ser informado algum tipo de filtro cujo atendente das fichas médicas seja externo ou interno.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os atendimentos de fichas médicas, independente do atendente ser externo ou interno, este campo deverá permanecer em branco.

Atendimento: Poderá ser informado algum tipo de filtro por tipo de atendimento das fichas médicas.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os atendimentos de fichas médicas, independente do tipo de atendimento, este campo deverá permanecer em branco.

0



**Tipo**: Poderá ser informado algum tipo de filtro cujo atendimento da ficha médica seja assistencial, ocupacional ou ambos.

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os atendimentos de fichas médicas, independente do atendimento ser assistencial ou ocupacional, este campo deverá ser preenchido com a opção "A" – Ambos.

#### 4.6 RHU8880 – Relatório Informações Clínicas

Este programa serve para consultar e/ou listar as informações clínicas dos funcionários. Observação: A quebra do relatório é por Unidade Funcional e Escala.

#### Importante

Há a opção de menu "cHefia" que mostrará uma nova tela com os dados do chefe imediato do funcionário consultado. Esta tela é a mesma que é utilizada no cadastro de funcionários (rhu08300) do Módulo da Folha de Pagamento.

Para acessar o programa RHU8880 – RELATÓRIO INFORMAÇÕES CLÍNICAS, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - relatórios

Relatório informações clínicas

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

<b>ОТОТ (</b>
---------------

Apostil	la e-l	Learning	MTR –	<b>Ficha</b>	Médic	0

Logix 10	
m produção Suprimentos Vendas Financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi	Logística Obrigações fiscais
ha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicin	na e seg. trabalho Controle tarefeiros folha
telatorio informacoes clinicas	
Consulta as informações clínicas    FUNCIONÁRIO - INFORMAÇÕES CLÍNICAS    Matrícula:    Unid funcional:    Escala:    Turno:    Horário:    Grupo sangúíneo:    Fator RH(+/-):    Cód internacional doença:    Ramal:	CHEfia
Data demissão:	
Jsuário: admlog   Empresa: 50 - EMPRESA TESTES LOGIX 10 INFOR	[ <u>E</u> mpresa] [Aplicação] [Sair]

Para iniciar a consulta dos dados, é necessário clicar no botão CONSULTAR'. Na seqüência, o Sistema habilitará os campos para preenchimento dos campos.

#### Campos:

Matrícula: Poderá ser informado algum tipo de filtro por matrícula do funcionário. Para a opção de consulta, ao lado deste campo aparecerá o nome do funcionário.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário consultar e/ou listar todos os funcionários, independente da matrícula, este campo deverá permanecer em branco.

**Unid funcional**: Poderá ser informado algum tipo de filtro por unidade funcional do funcionário. Para a opção de consulta, ao lado deste campo aparecerá a denominação da unidade funcional.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário consultar e/ou listar todos os funcionários, independente da unidade funcional, este campo deverá permanecer em branco

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

.0



Escala: Poderá ser informado algum tipo de filtro por escala do funcionário.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário consultar e/ou listar todos os funcionários, independente da escala, este campo deverá permanecer em branco.

Turno: Na opção de consulta, este campo retornará o código do turno do funcionário consultado.

Horário: Na opção de consulta, estes campos retornarão os horários inicial e final do funcionário consultado.

Grupo sangüíneo: Poderá ser informado algum tipo de filtro por grupo sangüíneo do funcionário.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário consultar e/ou listar todos os funcionários, independente do grupo sangüíneo, este campo deverá permanecer em branco.

Fator RH(+/-): Poderá ser informado algum tipo de filtro por fator RH do sangue do funcionário.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário consultar e/ou listar todos os funcionários, independente do fator RH do sangue, este campo deverá permanecer em branco.

**Cód internacional doença**: Poderá ser informado algum tipo de filtro pelo CID (Código Internacional de Doenças) principal do funcionário.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário consultar e/ou listar todos os funcionários, independente do CID, este campo deverá permanecer em branco.

Ramal: Na opção de consulta, este campo retornará o ramal interno do funcionário consultado.

Data demissão: Poderá ser informado algum tipo de filtro por data de demissão do funcionário.

# τοτνς

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário consultar e/ou listar todos os funcionários, independente da data de demissão, este campo deverá permanecer em branco.

Caso o usuário deseje listar os dados consultados em tela, deverá clicar no botão 👔 "LISTAR". Para encerrar o

programa e retornar ao menu principal, deve-se clicar em 📷 'FIM'.

#### 4.7 RHU9490 – Relatório Ficha Médica

Este programa serve para listar as informações das fichas médicas dos pacientes. Há dois tipos de relatórios:

- 1) Opção de menu "Listar" nesta opção serão listados os dados da ficha médica, uma a uma, com todas atividades relacionadas a este atendimento.
- 2) Opção de menu "listar\_Atendimentos" nesta opção sairá um relatório por paciente, porém com informações agrupadas por atividade.

Exemplo: Virão todas as fichas audiométricas do paciente, ordenadas por data; depois todas as fichas oftalmológicas do paciente, ordenadas por data; e assim por diante.

Para acessar o programa RHU9490 – RELATÓRIO FICHA MÉDICA, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - relatórios

Relatório ficha médica funcionário

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©

.0

## Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



C Logix 10		
Adm produção Suprimentos Vendas financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi	Logística Obrigações f	fiscais
Folha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medici	na e seg. trabalho Controle tarefeiro	s folha
Relatorio ficha medica funcionario		
, / t < , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		<u>^</u>
	OPCAO	
	listar_Atendim	
Lista a tabela FICHA_MEDICA, Atendimento a atendimento	Sobre	
EMISSÃO FICHA MÉDICA Número:		
Tipo paciente:		
Matrícula:		
Dependente:		
Atendente:		
Atendimento:		
Grupo:		
Tipo: Ocupacional		
Número acidente:		
Imprimir texto livre?		
Imprimir encaminhamento externo?		
	-	~
Usuário: admlog   Empresa: 50 - EMPRESA TESTES LOGIX 10 INFOR	[ <u>E</u> mpresa	] [Aplicação] [Sair]

#### **Campos:**

Número: Poderá ser informado algum tipo de filtro por número da ficha médica.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os pacientes, independente do número da ficha médica, este campo deverá permanecer em branco.

**Tipo paciente**: Poderá ser informado algum tipo de filtro por tipo de paciente da ficha médica, que pode ser: "F" – Funcionário, "D" – Dependente ou "C" - Candidato.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os pacientes, independente do tipo de paciente, este campo deverá permanecer em branco.

Matrícula: Poderá ser informado algum tipo de filtro por número da matrícula do funcionário.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os pacientes, independente do número da matrícula, este campo deverá permanecer em branco.

Versão 1.0



Dependente: Poderá ser informado algum tipo de filtro por número do dependente do funcionário.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os pacientes, independente do número do dependente, este campo deverá permanecer em branco.

CPF: Poderá ser informado algum tipo de filtro por número do CPF.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os pacientes, independente do número do CPF, este campo deverá permanecer em branco.

Atendente: Poderá ser informado algum tipo de filtro por número do atendente da ficha médica.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os pacientes, independente do número da atendente, este campo deverá permanecer em branco.

Data: Poderá ser informado algum tipo de filtro por data do atendimento da ficha médica.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os pacientes, independente da data do atendimento, este campo deverá permanecer em branco.

Atendimento: Poderá ser informado algum tipo de filtro por tipo de atendimento da ficha médica.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os pacientes, independente do tipo de atendimento, este campo deverá permanecer em branco.

**Grupo**: Poderá ser informado algum tipo de filtro por grupo de exame periódico da ficha médica. Neste caso tem relação direta com os atendimentos efetuados por Tipo de Atendimento = "Exame Periódico".

#### . Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os pacientes, independente do grupo de exame periódico, este campo deverá permanecer em branco.



**Tipo**: Poderá ser informado algum tipo de filtro por tipo do atendimento da ficha médica seja assistencial e/ou ocupacional.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os pacientes, independente do tipo, se assistencial ou ocupacional, este campo deverá permanecer em branco.

Número acidente: Poderá ser informado algum tipo de filtro por número do acidente relacional à ficha médica.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os pacientes, independente do número do acidente, este campo deverá permanecer em branco.

Imprimir texto livre? Deverá ser informado se deseja ou não imprimir o texto livre da ficha médica.

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório, porém somente será solicitado o seu preenchimento para a opção de menu "Listar" (primeiro relatório).

Imprimir encaminhamento externo? Deverá ser informado se deseja ou não imprimir o encaminhamento externo da ficha médica.

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório, porém somente será solicitado o seu preenchimento para a opção de menu "Listar" (primeiro relatório).

#### 4.8 RHU8455 – Relatório Classificação Audiometria

Este programa serve para identificar e listar os pacientes da ficha médica, que tenham efetuado exames audiométricos entre um determinado período de datas (inicial e final solicitado na tela).

# ] τοτνς

Há cinco tipos de relatórios estatísticos com a classificação de evolução, que poderão ser listados ou não (de acordo com a solicitação do usuário):

- 1) Relatório com os pacientes dentro dos limites aceitáveis.
- 2) Relatório com os pacientes não sugestivos de perda auditiva.
- 3) Relatório com os pacientes sugestivos de perda auditiva.
- 4) Relatório com os pacientes sugestivos de agravamento de perda auditiva.
- 5) Relatório com os pacientes sugestivos de desencadeamento de perda auditiva.

Para acessar o programa RHU8455 – RELATÓRIO CLASSIFICAÇÃO AUDIOMETRIA, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - relatórios

Relatório classificação audiometria

#### Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

🕼 Logix 10		- 6 🗙
Adm produção Suprimentos Vendas financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi	Logística Obrigações fi	scais
Folha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicin	a e seg. trabalho Controle tarefeiros	folha LOGIX
Relatório classificação audiometria		
	OPCAO	
Informa parametros para os relatorios de Classificacao das Audiometrias      50    RELATÓRIOS ESTATÍSTICOS COM CLASSSIFICACAD DAS AUDIOMETRIAS		
Data Inicial dos Exames: Data Final dos Exames: Lista para Funcionários Demitidos:		
Unidade Funcional:		≣
Não Sugestivos de Perda Auditiva: Sugestivos de Perda Auditiva: Sugestivos de Agravamento de Perda Auditiva:		
Sugestivos de Desencadeamento de Perda Auditiva:		
	[[m]	
Usuario: aamiog   Empresa: 30 - EMPRESH 165165 LUGIX 10 INFUR	[ Empresa ]	[ Hpricação ] [ Sair ]

Para iniciar a consulta dos dados, é necessário clicar no botão os campos para preenchimento dos campos.

🏝 'INFORMAR'. Na seqüência, o Sistema habilitará

0

**Campos:** 

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©

0

### Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



Data Inicial dos Exames: Deverá ser informada a data inicial de abrangência para a impressão do(s) relatório(s).

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório.

Data Final dos Exames: Deverá ser informada a data final de abrangência para a impressão do(s) relatório(s).

Saiba Mais

Este campo é obrigatório.

**Lista para Funcionários Demitidos**: Poderá ser informado se deseja ou não listar os relatórios estatísticos para os funcionários demitidos entre as datas, inicial e final dos exames, preenchidas na tela.

Unidade Funcional: Poderá ser informado algum tipo de filtro por unidade funcional dos funcionários.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os funcionários, independente da unidade funcional, este campo deverá permanecer em branco.

**Nível de Quebra**: Poderá ser informado o nível de quebra desejável para este relatório de acordo com os níveis do organograma das respectivas unidades funcionais dos funcionários. Ao lado aparecerá a descrição do nível do organograma, sendo que este é cadastrado na Estrutura Organizacional (rhu0350).

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório.

**Dentro dos Limites Aceitáveis**: Este campo indica se deseja que seja listado o relatório que conterá os pacientes com as fichas audiométricas com a classificação: dentro dos limites aceitáveis.

#### Importante

Pela interpretação dos resultados de exames audiométricos são considerados dentro dos limites aceitáveis, os casos cujos audiogramas mostram limiares auditivos menores ou iguais a 25dB(NA), em todas as freqüências examinadas.

Versão 1.0



Não Sugestivos de Perda Auditiva: Este campo indica se deseja que seja listado o relatório que conterá os pacientes com as fichas audiométricas com a classificação: não sugestivos de perda auditiva.

#### Importante

Pela interpretação dos resultados de exames audiométricos são considerados não sugestivos de perda auditiva induzida por níveis de pressão sonora elevados os casos cujos audiogramas não se enquadram em:

- a) limiares auditivos menores ou iguais a 25dB(NA) em todas as freqüência examinadas;
- b) nas freqüências de 3.000 e/ou 4.000 e/ou 6.000 Hz, apresentam limiares auditivos acima de 25dB(NA) e mais elevados do que nas outras freqüências testadas, estando estas comprometidas ou não, tanto no teste da via aérea quanto da via óssea, em um ou ambos os lados.

Sugestivos de Perda Auditiva: Este campo indica se deseja que seja listado o relatório que conterá os pacientes com as fichas audiométricas com a classificação: sugestivos de perda auditiva.

#### Importante

Pela interpretação dos resultados de exames audiométricos são considerados sugestivos de perda auditiva induzida por níveis de pressão sonora elevados os casos cujos audiogramas, nas freqüências de 3.000 e/ou 4.000 e/ou 6.000 Hz, apresentam limiares auditivos acima de 25dB(NA) e mais elevados do que nas outras freqüências testadas, estando estas comprometidas ou não, tanto no teste da via aérea quanto da via óssea, em um ou ambos os lados.

Sugestivos de Agravamento de Perda Auditiva: Este campo indica se deseja que seja listado o relatório que conterá os pacientes com as fichas audiométricas com a classificação: sugestivos de agravamento de perda auditiva.

#### Importante

Pela interpretação dos resultados de exames audiométricos são considerados sugestivos de agravamento de perda auditiva induzida por níveis de pressão sonora elevados os casos já confirmados em exame audiométrico de referência, conforme item anterior de classificação (sugestivos de perda auditiva); e nos quais a comparação de exame audiométrico seqüencial com o de referência mostra uma evolução conforme última dica deste curso.

Outro detalhe é que deverá preencher um dos critérios abaixo:



Sugestivos de Desencadeamento de Perda Auditiva: Este campo indica se deseja que seja listado o relatório que conterá os pacientes com as fichas audiométricas com a classificação: sugestivos de desencadeamento de perda auditiva.

#### Importante

Pela interpretação dos resultados de exames audiométricos são considerados sugestivos de desencadeamento de perda auditiva induzida por níveis de pressão sonora elevados, os casos em que os limiares auditivos em todas as freqüência testadas no exame audiométrico de referência e no seqüencial permanecem menores ou iguais a 25dB(NA), mas a comparação do audiograma seqüencial com o de referência mostra uma evolução conforme última dica deste curso.

Outro detalhe é que deverá preencher um dos critérios abaixo:

- a) a diferença entre as médias aritméticas dos limiares auditivos no grupo de freqüência de 3.000, 4.000 e 6.000 Hz iguala ou ultrapassa 10dB(NA);
- b) a piora em pelo menos uma das freqüências de 3.000, 4.000 ou 6.000 Hz iguala ou ultrapassa 15dB(NA).

São ainda considerados sugestivos de desencadeamento de perda auditiva induzida por níveis de pressão sonora elevados, os casos em que apenas o exame audiométrico de referência apresenta limiares auditivos em todas as freqüência testadas menores ou iguais a 25dB(NA), e a comparação do audiograma seqüencial com o de referência mostra uma evolução conforme última dica deste curso.

Outro detalhe é que deverá preencher um dos critérios abaixo:

- a) a diferença entre as médias aritméticas dos limiares auditivos no grupo de freqüência de 3.000, 4.000 e 6.000 Hz iguala ou ultrapassa 10dB(NA);
- b) a piora em pelo menos uma das freqüências de 3.000, 4.000 ou 6.000 Hz iguala ou ultrapassa 15db(NA).

#### Saiba Mais

Observar que entende-se por perda auditiva por níveis de pressão sonora elevados as alterações dos limiares auditivos, do tipo sensorioneural, decorrente da exposição ocupacional sistemática a níveis de pressão sonora elevados. Tem como características principais a irreversibilidade e a progressão gradual com o tempo de exposição ao risco. A sua história natural mostra, inicialmente, o acometimento dos limiares auditivos em uma ou mais freqüências na faixa de 3.000 a 6.000 Hz. As freqüências mais altas e mais baixas poderão levar mais tempo para serem afetadas. Uma vez cessada a exposição, não haverá



- b) Exames Gerais;
- c) Exames de Audiometria;
- d) Exames de Oftalmologia.

#### Para acessar o programa RHU8241 – EXAMES PENDENTES, acesse o caminho: Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - relatórios

Exames pendentes

0

0



Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

Logix 10		∎₽⊻
ldm produção Suprimentos Vendas Financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi Logístico	1 Obrigações fiscais	
olha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina e seg. trabalh	o Controle tarefeiros folha	LOGI
Exames pendentes		
		^
	РСÃО	
Processa a emissão de exames pendentes		
EMISSÃO EXAMES PENDENTES		
Período: até		
Nímero stendimento:		
Unidade funcional:		
Matrícula:		
		~
Usuário: admlog   Empresa: 50 - EMPRESA TESTES LOGIX 10 INFOR	[ <u>E</u> mpresa] [Ap	olicação ] [ Sair ]

#### **Campos:**

Período: Deverá ser informada a data inicial de abrangência para a impressão do relatório.

#### Saiba Mais

Este campo é obrigatório.

até: Deverá ser informada a data final de abrangência para a impressão do relatório.



Este campo é obrigatório.

Número atendimento: Poderá ser informado algum tipo de filtro por número de atendimento da ficha médica.

# τοτνς

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os exames pendentes, independente do número de atendimento da ficha médica, este campo deverá permanecer em branco.

Unidade funcional: Poderá ser informado algum tipo de filtro por unidade funcional do funcionário.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os exames pendentes, independente da unidade funcional, este campo deverá permanecer em branco.

Matrícula: Poderá ser informado algum tipo de filtro por matrícula do funcionário.

#### Saiba Mais

Este campo não é obrigatório. Caso seja necessário listar todos os exames pendentes, independente da matrícula, este campo deverá permanecer em branco.

### 5. Exclusão de Fichas Médicas

#### 5.1 RHU8275 – Exclusão Ficha Médica

Este programa serve para efetuar exclusões de fichas médicas que não foram incluídas corretamente. Serve mais para casos de implantação do Módulo de Medicina e Segurança do Trabalho, pois aqui podem ser excluídas algumas fichas médicas que não foram preenchidas ou incluídas corretamente.

Vale ressaltar que este programa deveria ser somente liberado para alguns usuários, pois as fichas médicas contêm informações confidenciais que não devem ser eliminadas de nenhuma maneira; somente em casos de erros mesmo.

Para acessar o programa RHU8275 – EXCLUSÃO FICHA MÉDICA, acesse o caminho:

Relações Humanas

Medicina e seg.trabalho

Ficha médica

Ficha médica - manutenção

Exclusão ficha médica

Automaticamente o sistema disponibilizará a seguinte tela:

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©

.0

### Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



Logix 10		- 7
m produção   Suprimentos   Vendas   financeiro   Controladoria   Relações humanas   Administracao logix   Bi Logís ha de pagamento   Ponto eletronico   Rescisao   Ferias   Cargos salarios   Plano de posicoes   Refetorio   Medicina e seg. trat	ica Obrigações fiscais alho Controle tarefeiros folha	.OGIX
ha de pagamento Ponto eletronico Rescisoo Perias Cargos salarios Plano de posicoes Refetorio Medicino e seg. trab xolusoo ficha medica	OPCAO	ogi
		1 10.

#### Campos:

Tipo paciente: Este campo indica qual o tipo de paciente da ficha médica. Tipos aceitos:

- F Funcionário da empresa;
- D Dependente do funcionário;
- C Candidato admissional.

Atendimento: Este campo indica o número do atendimento da ficha médica que é um número seqüencial dado na hora da inclusão de uma ficha médica.

Matrícula/dep: Este campo indica a matrícula da ficha médica do paciente, e somente é preenchido quando o "tipo paciente" for igual a Funcionário ou Dependente.

No campo dep, indica-se o número do dependente para tipo de paciente igual a Dependente, conforme Rhu0020 – Cadastro de Dependentes.

CPF: Este campo indica o número do CPF do paciente da ficha médica.

Idade: Este campo indica a idade do paciente da ficha médica.

Nome: Este campo indica o nome do paciente da ficha médica.

Atendente: Este campo indica o atendente da ficha médica do respectivo paciente. O primeiro campo ao lado é o nome do atendente e o segundo campo ao lado é a descrição do tipo de atendente da ficha médica, seja este médico, enfermeiro, fonoaudiólogo, etc.

Data: Este campo indica a data do atendimento da ficha médica.

0

Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados.

0

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



Atendimento: Este campo indica o tipo do atendimento da ficha médica, conforme cadastros do programa RHU8150 – Tipos de Atendimentos.

Hora: Este campo indica a hora do atendimento da ficha médica.

**Grupo:** Este campo indica o grupo de exames periódicos, conforme cadastro de grupos de exames (rhu8240). Essa informação é obrigatória somente se o atendimento for relacionado a exames periódicos, sendo que para outros tipos de atendimentos este campo é deixado em branco.

Tipo: Este campo indica se a ficha médica é do tipo ocupacional ou assistencial.

Número acidente: Este campo indica o número do acidente, caso a ficha médica esteja relacionada a algum acidente de trabalho.

Data inc: Este campo indica a data de inclusão da ficha médica.

Usuário inc: Este campo indica o usuário que efetuou a inclusão da ficha médica.

#### Atividades

1) Ao entrar na ficha médica (rhu8270) e tentar efetuar alguma inclusão, um novo atendente poderá se deparar com a seguinte mensagem: "USUÁRIO NÃO CADASTRADO NA TABELA ATENDENTES COMO USUÁRIO LOGIX".

Como proceder nessa situação?

Para poder incluir dados na ficha médica, os usuários devem obrigatoriamente estar cadastrados como atendentes médicos no programa de manutenção de atendente (rhu8170) e no campo "Usuário Logix" estar preenchido o login de usuário no Sistema Logix.

🚺 Logix 10 Adm produção 🛛 Suprin	rentos Vendas financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi	Logística Obrigações fiscais
Folha de pagamento Pon	to eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina	e seg. trabalho Controle tarefeiros folha
	Exibe o item anterior encontrado na consulta    ATENDENTES    Identificação Atendente:  2    Nome:  JOSE VANDIO TEIXEIRA    Nome reduzido:  JOSE VANDIO    Tipo:  1    MEDICO  Externo?    Atendimento padrão:  2.3    CONSULTA  Tipo padrão:    Usuário Logix:  admlog    Registro:	Sobre

2) Ao efetuar alguma manutenção de ficha médica no programa RHU8270 – Ficha Atendimento Médico, quando o atendente for para a opção de menu "atiVidades", poderá aparecer a seguinte tela:

C Logix 10	
Adm produção Suprimentos Yendas financeiro Controladoria Relações humanas Administracao logix Bi Logística Obrigações fiscais	
Folha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina e seg. trabalho Controle tarefeiros folha	OGIX
Ficho medica    Registro de atividades relacionados ao atendimento.    S0  FICHA ATENDIMENT    Tipo paciente:  FUNCIONARIO    Matrícula/dep:  400    Observa  O    Aler  Modificação Liberada APENAS para os seguintes ITENS:    Tabag  INFORMAÇÕES CADASTRAIS (INTEGRAL)    Atende  SERVIÇOS DE ENFERMAGEN    Atende  SERVIÇOS DE ENFERMAGEN    Ho Tecle <enter> para continuar    TIPD:  D OCUPACIONAL    Número ad    Data inc:  13/03/2007</enter>	
Ilsuário, admina, 1 Empresa, 50 - EMPRESA TESTES LOCIX 10 INFOR	✓ [ Sair ]

#### Como proceder nesse caso?

Esta tela poderá aparecer em duas situações:

- a) Quando o atendente que efetuou a inclusão da Ficha Médica não for o mesmo atendente que está efetuando a manutenção. Neste caso conforme a tela de alerta indica, somente poderão ser efetuadas modificações nas atividades de:
  - Informações Cadastrais (todas as opções);
  - Serviços de Enfermagem;
  - Atestados;
  - Trabalho Compatível.
- b) Quando for o mesmo atendente, tanto o que efetuou a inclusão, como o que está efetuando a manutenção da Ficha Médica, porém estourou o tempo limite para a manutenção da ficha médica de acordo com o que foi preenchido no programa RHU8710 - Parâmetros Gerais Medicina do Trabalho. Observação: Este tempo limite pode ser "Em horas" ou "Em dias".

0

0

# Este documento é de propriedade da TOTVS. Todos os direitos reservados. ©

# Apostila e-Learning MTR – Ficha Médica



Adm produção    Suprimentos    Vendas    Financeiro    Controladoria    Relações humanas    Administracao logix    Bi    Logística    Obrigações fiscais      Folha de pagamento    Ponto eletronico    Rescisao    Ferias    Cargos salarios    Plano de posicoes    Refeitorio    Medicina e seg. trabalho    Controle tarefeiros folha	OGIN
Folha de pagamento Ponto eletronico Rescisao Ferias Cargos salarios Plano de posicoes Refeitorio Medicina e seg. trabalho Controle tarefeiros folha	OGIX
	/
Parametros gerais do sistema	
	^
OPÇÃO	
Sobre	
Informações sobre a aplicação (F11).	
17 PARÂMETROS GERAIS - MEDICINA DO TRABALHO	
Texto - Prontuário: 1	
Médico coordenador: 100 ADRIANA ROHDEN	
Tempo limite para manutenção da ficha médica:	
Tempo limite (em meses) para emitir no ASO:	
Exames: 1 Audiometria: 1 Oftalmologia: 2 Antropometria: 3	
Tipo atendimento para imprimir exames no ASO: 0	
Emissão parecer clínico no ASO: 🗸	
Ciclo de repetição de exames periódicos: 🗸	
Verificar ASO para programar exames? 👽	
Gravar afastamento na ficha acidentes? 🗸	
Modificação efetuada com sucesso	
	~
Usuário: admlog   Empresa: 50 - EMPRESA TESTES LOGIX 10 INFOR	[Sair]

### Glossário

**Anamnese:** Manual de preenchimento da ficha "Resumo de Atendimento Ambulatorial", contém o interrogatório de pacientes.

Cefaléia: dor de cabeça.

Cirurgia: Parte da medicina que trata das doenças por meios operatórios, instrumentais ou manuais.

**Otalgia:** dor de ouvido.